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Večinoma
oblačno bo.

Ne sme mo
vede ti?
Mile na Krs tič – Pla ninc

Raz la ga li  so,  da  je pan de mi ja. Sve tu je jo,  da  se gre mo  cepit.  Če
nam  je  že  zase vsee no,  se  je tre ba zara di dru gih,  so  med nasve ti
tudi očit ki.  Zdaj raz la ga jo,  da  naj pan de mi je  ne  bi  bilo. Spra šu je jo
se,  če  ni laž na. 

Po raz gla sit vi pan de mi je  so  v  delu sve ta pos pe še no kupo va -
li cepi vo.  Povsod  so  ga kupi li pre več,  ker  je spr va velja lo,  da
bos ta  za cep lje nje potreb na  dva odmer ka, izka za lo  pa  se
je,  da  bo  eden dovo lj.  Zdaj  se  bo mora la zara di raz gla sit ve
pan de mi je zago var ja ti  celo Sve tov na zdrav stve na orga ni za -
ci ja. Evrop ski par la ment  je  že odre dil pre is ka vo oko li ščin.

Raz la ga jo,  da  voda  iz avto ma tov  ni neopo reč na.  Da  je
torej (lah ko) opo reč na.  Da  je čis tej ša tis ta  voda,  ki pri te če
iz  pip. Mimo gre de,  ta,  naša,  je  res dob ra.  Ne pra vi jo  ji  eni
zaman Šaleš ki  biser.  Zdaj raz la ga jo,  da  take ana li ze
vode  iz avto ma tov,  kot  so  jo nare di li Kopr ča ni (tam kaj šnji
zavod  za zdrav stve no var stvo), men da  ne  bi sme li nare di -

ti.  Da  so  jo  na svo jo  roko.  Da  jim  tega  ni nih če naro čil. Šepe ta  se,
da ute gne zara di  tega lete ti gla va.  Ni  še jas no kate ra. Tis te ga,  ki  je
tako ana li zo naro čil,  si  jo zamis lil,  ali tis te ga,  ki  jo  je izde lal? Mor -
da tis te ga,  ki  je izve de ne mu opo re kal? Tis ti  namreč,  ki  je ana li zo
izde lal  in  z  njo opo zo ril,  da  je  z  vodo  iz avto ma tov  nekaj naro be,
zdaj zah te va minis trov  odstop,  ker  naj  bi men da  prav  ta napo ve dal
san kci je pro ti  onim,  ki  so ana li zo opra vi li.  Šli  z izsled ki  v jav nost.
Da  bi upo rab ni ki vede li.  Bili sezna nje ni.  Se ime li mož nost odlo či ti. 

Pro jek ta Zve ze potroš ni kov Slo ve ni je Pre ce ni mo  cene  naj  ne  bi  bilo
več.  Zanj men da  med pris toj ni mi  ni  več raz ume va nja. Zve za  je
sprem lja la  in ana li zi ra la  cene, kako vost izdel kov, svo je ugo to vi tve
jav no objav lja la, red no  o  njih obve šča la  tudi pris toj ne inšpek cij ske
služ be. 

Pri me rov  je  še  več. Veli ko  več. 

Pa  si mis lim,  zakaj naen krat  ne  bi sme li vede ti,  da  tudi  nam lah -
ko  kaj ško di,  če  že bere mo  in poslu ša mo,  kaj  vse ško di  enim.
Onim.
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Vele nje  v akci ji Očis ti mo Slo ve ni jo 
Vele nje - Mes tna obči na Vele nje  se pri dru žu je akci ji Očis ti mo Slo ve ni -

jo  v  enem dne vu,  ki  bo pote ka la  po  vsej drža vi 17. apri la. Raču na jo,  da
bo  na  ta  dan 200  tisoč pro sto volj cev sku ša lo odstra ni ti  več  kot 20 tisoč
ton odlo že nih odpad kov  na div jih odla ga li ščih.

Nasled nji  teden  bo  v Vele nju sesta nek  s pobud ni ki vses lo ven ske akci -
je.  Nanj  bodo pova bi li velenj ska druš tva, klu be  in  vse osta le,  ki  jim  ni vsee -
no,  v kak šnem oko lju živi mo. � mz

Zima zad nja  leta moč no sko pa ri  s sne gom,  letos  pa  nas

je ven dar le obda ri la  in zaen krat niz ke tem pe ra tu re  še

kar vztra ja jo,  tako  da  se  je  sneg  obdržal  tudi  v doli ni. 

Tega  so seve da naj bolj vese li naj mlaj ši.  Ne  le san ka -

nje  in smu ča nje,  tudi kre a tiv no obli ko va nje sne ga dobi -

va  v  teh  dneh kri la.  Naj  torej  zima  še tra ja  in tra ja!

Oko li Velenj ske ga jeze ra  je ure -
dil Pre mo gov nik Vele nje  smu čar -
ski tekaš ki pro gi. Pro ga  v dol ži ni
2750 met rov  je name nje na kla sič -
ni teh ni ki, pro ga  v dol ži ni 1200
met rov  pa pro sti. Lju bi telje zim -
skih aktiv no sti vabi jo,  da izko ris ti -
te ugod ne snež ne raz me re  in pre -
iz ku si te pro gi. 

Pro gi pote ka ta  od začet ka kole -
sar ske  poti  za Šoš tanj,  ob Velenj -
skem jeze ru  do  Škal  ter  čez  nasip
v Ška lah  do nase lja Kun ta Kin te
in  se zaklju či ta  pri izto ku jeze ra  v
reko  Pako.

�
Vab lji vi smu čar ski tekaš ki pro gi

Otroš ke zim ske rados ti

Tekaš ki užit ki  ob Velenj skem jeze ru

Oskr ba  z  vodo
v Šaleš ki doli ni
– zanes lji va,
var na  in
kva li tet na

Names to paci en ti  tja, spe ci a lis ti  sem?
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V znamenju
bele žogice

in loparja

15

Foto: vos

Dani lo  Türk gost Radia Velenje
Popoldne  ob 17.  uri  bo  gost Radi a Vele nje  in  tudi  vseh radij skih pos -

taj poseb ne ga pome na  v Slo ve ni ji ( t.  i. četr ta mre ža) pred sed nik drža -
ve dr. Dani lo  Türk.  

Z  njim  se  bomo pogo var ja li  o tre nut nih aktu al nih vpra ša njih. Vpra ša -
nja lah ko obli ku je te  tudi  vi. Poš lji te  jih  po elek tron ski poš ti  na  naslov
radio.vele nje@ siol. net ali pa pokličite po telefonu 897 50 03.            �



Vesna  Glinšek

V Regi o nal nem mul ti me dij skem
cen tru Kuni gun da  v Vele nju  so  v
petek pri pra vi li okro glo  mizo  z
naslo vom Mla din ski  hotel  v Vele -
nju –  kako  in  kaj? Gost je  so  bili
Igor Juri šič s Popot niš ke ga zdru -
že nja Slo ve ni je, Janez Dvor nik,
direk tor mla din ske ga cen tra  Hiša
mla dih  iz Šmart ne ga  ob  Paki,  in
Mar ko Prit rž nik, direk tor Mla din -
ske ga cen tra Vele nje  in pred stav -
nik upra vi te lja mla din ske ga hote -
la  v Vele nju. Mest no obči no  je
zasto pal Dar ko Lih te ne ker, pred -
stoj nik Ura da  za nego spo dar ske
jav ne služ be, sode lo va la  pa  sta  tudi
vod ja TIC-a Alojz Huda rin in  Aleš
Ojster šek z Ura da  za mla di no
Repub li ke Slo ve ni je. 

Vpra šanj,  na kate ra  so iska li odgo -

vo re,  je  bilo veli ko:  kako  bo  hotel
zaži vel,  kako  bodo  vanj vklju če ni
Šale ča ni, kak šni bos ta osnov na  in
dopol nil na ponu dba mla din ske ga
hote la, kolik šne  bodo nasta nit ve ne
kapa ci te te.  To  je  le  nekaj vpra šanj,
na kate ra  so iska li odgo vo re.  In  so
jih  tudi naš li.  Če  ne  vse,  pa veči no.
Direk tor Mla din ske ga cen tra Vele -
nje Mar ko Prit rž nik  je pove dal  več
o  tem,  kako  daleč  je grad nja  v  tem
tre nut ku. » Smo  že  v  fazi obrt niš kih
in inšta la cij skih  del,  tako  da  bomo
pole ti lah ko zaklju či li  z vno som
opre me.  Zato lah ko  rečem,  da  bodo
v  novem šol skem  letu vra ta mla din -
ske ga hote la  v Vele nju  za  vse  na
širo ko odpr ta.« Hkra ti  z grad njo  pa
se  že pri prav lja jo šte vil ni pro jek ti,
ki  bodo  s hotelom pove za ni. » Eden
takš nih  je stra te gi ja  za mla de  v
mest ni obči ni Vele nje. Pri prav lja -

mo  tudi ene ga,  ki  ga želi mo nare di -
ti sku paj  z  enim  od pro iz va jal cev
elek trič nih  kitar  v Slo ve ni ji.  To  bo
med na rod na izme nja va,  po kate ri  bi
vsak ude le že nec  za zaklju ček odne -
sel  domov svo jo last no elek trič no
kita ro  kot izde lek,  ki  bi  ga nare dil
v sklo pu ene ga ted na  ali  dveh.  Poleg
tega  naše sorod no boš njaš ko druš -
tvo pri prav lj pro jekt, name njen
migran tom. Vede ti mora mo,  da  bo
leto 2011 med na rod no  leto pro sto -
volj stva,  zato  se  bomo  tudi  na  tem
področ ju pri jav lja li pre ko evrop skih
pro gra mov  na raz lič ne pro jek te.«

Sicer  bo  hotel  nudil 58  postelj,
inter net ni koti ček, učil ni ce … » To
je  naša doda na vred nost.  Ne  bomo
ponu ja li  samo pre no čišč,  ampak
tudi mož nos ti  za izved bo raz lič nih
pro jek tov,«  še doda ja Prit rž nik.

�

Denar na  pomoč 348 novo ro jen cem
Vele nje - Mes tna obči na Vele nje  že šti ri  leta star šem novo ro jen -

cev pode lju je enkrat no denar no  pomoč  v viši ni 100  evrov.  Lani  je
na Mest no obči no Vele nje pri spe lo 348  vlog, pred la ni 352. Enkrat -
na denar na  pomoč  za novo ro jen ca  je enkrat na druž be na  pomoč
novo ro je ne mu otro ku,  s kate ro  se dru ži ni ozi ro ma rodi te ljem zago -
to vi jo dodat na sred stva  za mnoge stro ške,  ki nasta ne jo  z roj stvom
otro ka. Sred stva  za izpla či lo pomo či  se zago to vi jo  v pro ra ču nu
Mest ne obči ne Vele nje. Pra vi co  do pomo či ima jo novo ro je nec
ozi ro ma star ša  pod pogo jem,  da ima jo stal no pre bi va li šče  v mest -
ni obči ni Vele nje. Izpol nje ne vlo ge lah ko star ši odda jo  v  roku šti -
rih mese cev  od otro ko ve ga roj stva. 

V pre te klem  letu  je  ob občin skem praz ni ku  župan Mest ne obči -
ne Vele nje Sre čko  Meh spre jel naj mlaj še Velenj čan ke  in Velenj ča -
ne – otro ke, roje ne  v jubi lej nem  letu 2009.  Ob  tej pri lož nos ti  so pre -
je li spo min sko dari lo. Star ši,  ki  se spre je ma  niso uspe li ude le ži ti, lah -
ko dari la dobi jo  vsak delov ni  dan  v  avli Mest ne obči ne Vele nje.

� mz

Pla zo va povzro či la 90.000
evrov ško de

Šoš tanj, 12. janu ar ja –  v Šoš ta nju  so oce ni li ško do,  ki  sta  jo  dva
pla zo va  pred boži čem povzro či la  v Loko vi ci.  Za odpravo več je ga
pla zu  pri Kova ču  bi potre bo va li 85.000  evrov,  za dru ge ga, manj -
še ga,  na kate re ga  so nale te li slu čaj no,  pa 6.000  evrov. Pla zo va  sta
se,  kot oce nju je geo log  Andrej Bla žič, spro ži la zara di zale de ne lih
vod,  ki  so povzro či le  zdrs zem lje. Naj bolj pomemb no  je seve da,
da pla zo va  ne ogro ža ta sta no vanj skih  ali gospo dar skih objek tov,
kar  pa  ne pome ni,  da  ju  zato  ni potreb no odpraviti. Zapis nik  o ogle -
du  in oce ni ško de  so posre do va li regij ski komi si ji.

� mkp

Istra benz  vodi  Tomaž
Ber loč nik

Koper -  Od prejš nje ga četrt ka  dalje  vodi kopr ski Istra benz Velenj -
čan  Tomaž Ber loč nik, dose da nji pro ku rist. Nad zor ni  svet  je Ber -
loč ni ka izvo lil  za šest let ni man dat.  Med pred nost ne nalo ge  si  je
zasta vil izpe lja vo zastav lje ne ga načr ta finanč ne ga pre struk tu ri ra -
nja ozi ro ma pro gra ma pri sil ne porav na ve. Upra va  bo  po nje go vih
bese dah sku ša la dose či dogo vor  o pro sto volj ni porav na vi.

� mz

Names to Topla ka Lih te ne ker je va
Vele nje –  Konec minu le ga ted na  je minis ter  za šol stvo  in  šport

Igor Luk šič spre jel  lani upo ko je ne rav na te lje.  Med nji mi  je  bil  tudi
Alojz  Toplak,  ki  je  bil rav na telj osnov ne  šole Gus ta va Šili ha  v Vele -
nju sko raj 24  let. 

Upo ko jil  se  je zad nji  dan minu le ga  leta.  Na nje go vo mes to  je
svet  šole ime no val Lili ja no Lih te ne ker, dose da njo Topla ko vo
pomoč ni co.  Za  zdaj  je Lih te ne ker je va vršil ka dolž nos ti rav na te -
lja  za naj več  eno  leto. 

Aloj zu Topla ku  bi  se  sicer man dat rav na te lja izte kel apri la  letos.
Kot  smo izve de li,  se  je upo ko jil  na last no  željo,  kot osnov ni raz -
log  za pre ki ni tev man da ta  pa  naj  bi nave del bolj še izho di šče  za izra -
čun pokoj ni ne.

� Tp

V pripravi označevalne table 
Šoštanj – Občina Šoštanj je v zadnjih letih veliko naredila za

razvoj občine. Veliko je bilo narejenega pri ohranjanju kulturne
dediščine, obnavljajo zdravstveno postajo, urejajo ceste in križišča,
gradijo večnamenske objekte ... Sledila jim bo postavitev turističnih
in informativnih tabel, ki bodo ljudi vodile do želenega cilja. Zajeti
bodo vsi pomembnejši objekti, od javnih zavodov in ustanov,
kulturnih, zgodovinskih in naravnih znamenitosti do spomenikov.

� mkp 

Spre jem  za turis tič ne delav ce
Vele nje, 21. janu ar ja -  Ob 18 h  bo  v sej ni  sobi Ura da župa na  in

sploš nih  zadev Mest ne obči ne Vele nje župan Sre čko  Meh spre jel
turis tič ne delav ce Šaleš ke doli ne. 

Pre tek lo  leto  je  bilo  za Vele nje poseb no. Jubi lej no.  Poleg  tega  pa
je  bilo Vele nje izbra no  za naj lep še ure je no slo ven sko mes to. Nagra -
do  so pre je li  tudi  v  letih 1995, 1999, 2001  in 2007. Veli ko  zaslug
za  te las ka ve naslo ve ima jo  tudi turis tič ni delav ci.

�

Alternativno je naravno, a tudi drago – Priprave
na naskok ali varovanje županskega stolčka -
Pivovarna z novim vodstvom spet v ospredju

Zdaj, ko se pri nas pripravljamo na gradnjo dveh velikih energetskih
objektov – gradnja novega bloka 6 v termoelektrarni Šoštanj se je
kljub še vedno aktualnim pomislekom dejansko že začela, odločitev o
gradnji še ene nuklearke še ni padla – mnogi vse bolj opozarjajo na to,
da bi se morali bolj ozirati po novih virih energije. Še celo »klasična«
voda ni vsem po volji, predvsem pa niso za to, da bi imeli
hidroelektrarne povsod. Predvsem jim naravovarstveniki niso
naklonjeni na Muri, ponekod jim niso všeč niti mini elektrarne, ki naj
bi bile sicer sprejemljive predvsem v odročnih krajih.

Mnogi so zadnji čas najbolj zagreti za sončne elektrarne. Tudi na
našem območju jih imamo že precej, od Savinjske doline do
Kozjanskega in na Konjiškem. Večje in manjše. Velika je zrasla celo
med vinogradi na kozjanskem gričevju, pa na strehah Celjskega
sejma. Za izrabo sonca nekateri »navijajo« tudi zato, ker imamo
odličnega domačega proizvajalca fotonapetostnih modulov, družbo
Bisol iz Latkove vasi. Ta tako močno verjame v kakovost svojih
izdelkov, da se je te dni, ko se je s svojimi izdelki predstavila na sejmu
v Belgiji, tudi odločila, da bo garancijo za svoje izdelke s pet let
podaljšala na deset. Ob tako močnem skoku pa že morajo zaupati
svojim izdelkom!

Vendar se najdejo tudi taki, ki tudi ob postavljanju sončnih elektrarn
opozarjajo, da z moduli kvarimo podobo naše pokrajine. Komaj smo
predvsem po vaseh naredili malo več reda pri pokrivanju streh, že se »v
mesti in na vasi« namesto opeke pojavlja »modularna« strešna kritina.
Tako postaja vse bolj očitno, da protivetrna akcija, to je akcija varuhov
narave in zaščite ptic proti vetrnim elektrarnam, ni bila edina te vrste.

Ob vsem tem pa mnogi opozarjajo še na ceno na take »nove« načine
proizvedene električne energije. Proizvodna (in odkupna) cena je
precej višja, kar seveda draži tovrstno energijo v našem sistemu.
Plačamo pa jo seveda vsi potrošniki električne energije. Pa se tako
nekako prisilno ekološko obnašamo.

Za večino je še najbolj naravna izraba lesa, predvsem odpadnega
seveda. Čeprav je tudi res, da gre nekaterim v nos dim, ki se vali iz
dimnikov, pa čeprav okolju naj ne bi bil najbolj škodljiv.

Pa preskočimo na koncu še na povsem drugo področje, ki pa tudi
zadeva neke vrste alternativnost. Bodo po naših občinah ostali sedanji
župani ali se bodo občani odločili za drugo alternativo? To vprašanje
že postaja močno aktualno ob začetku tega volilnega leta. Čas namreč
hitro teče in volitve bodo zdaj zdaj pred vrati.

Po mnogih občinah že krožijo imena mogočih kandidatov. V več
primerih, tudi na našem območju, se bodo za županski stolček
poskušali znova potegovati sedanji župani, drugod bo na županski
stolček zagotovo prišla sveža kri. Stranke sicer ponekod še malo tipajo,
kako bodo ravnale konkurenčne stranke, koga bodo kandidirale.
Ponekod pa so tudi v negotovosti, ker še ni znana dokončna usoda
odločitve o nezdružljivosti poslanske in županske funkcije. To velja
tako za župane, ki so že poslanci, kot za poslance, ki bi radi postali
župani. Zato pričakujejo, da bi prišlo čim prej do odločilnega reza.

Na našem območju pa znova stopa v ospredje laška pivovarna, ki je že
nekaj časa pod novim vodstvom. Nekaterim pravijo, da kar pod
ljubljanskim, saj je Dušan Zorko po Unionu prevzel še Laško. A zdaj o
tej družbi ne govorijo znova zaradi česa slabega, ampak zaradi novih
poslovnih potez. Laška pivovarna naj bi začela proizvajati lastno pivo
tudi v Srbiji. Odločitev naj bi padla zelo hitro. Še prej pa bo verjetno
padla kocka o odprodaji časnikov Večer in Delo. Vsaj prvega.

� k

Sonce, voda, zrak – elektrika
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Popotnike želijo zadržati dan in več
Okrogla miza o mladinskem hotelu – Glavni vprašanji: kako bo
zaživel in kako bodo v to vključeni Šalečani

Alojz Huda rin, vod ja TIC-a:
» Z mla din skim hote lom  se  bo
naša kva li te ta zago to vo dvig ni -
la.  Tudi zara di več je kapa ci te -
te  ležišč.  Tu  nam  je  do  zdaj veli -
ko manj ka lo.  Pri vsa ki več ji pri -
re dit vi  ali dogod ku,  ki  ima
med na rod ni zna čaj, ugo tav lja -
mo,  da  so  naše kapa ci te te pre -
maj hne  in  zato upo rab lja mo
kapa ci te te dru gih  občin. Mis -
lim,  da  bo Vele nje  v nasled njih
letih pos ta lo pre po znav no  in
bo dopol ni lo svo jo turis tič no
ponu dbo pred vsem  z vse bi na -
mi,  ki  jih name ra va jo posa mez -
ni inve sti tor ji zgra di ti  ob Velenj -
skem jeze ru.  Ves  čas  pa  si
bomo mora li pri za de va ti  za
inte res mla dih,  da  bodo pove -
da li,  kaj želi jo,  in  bodo sode -
lo va li  pri raz lič nih pro gra mih.
Jaz  sem  velik opti mist,  zato ver -
ja mem  tudi  v pro jekt mla din -
ske ga hote la  in  si  želim,  da  bi
bili sku paj  še  bolj uspeš ni,  kot
smo  bili  do  sedaj.«

S petkovega omizja …



Občinski prostorski
načrti

Na območ ju spod nje ga  toka  reke
Pake  ne manj ka ugi banj  o nači nu
pri do bit ve grad be nih par cel ozi ro -
ma  o spre mem bah namemb nos ti
zem ljišč. Neka te ra raz miš lja nja gre -
do  celo  v  to  smer,  da  je  to  v dome -
ni župa na, občin ske ga sve ta,  zato
posa mez ni ki  tako išče jo bliž nji ce
do zazi dal nih par cel. 

Na občin ski upra vi  so pove da li,  da
to seve da  ne  drži. Tre nut no  so  v velja -
vi pro stor ski  akti  iz  let 1999  in 2004.
Dostop  do podat kov, kate re par ce le
so zazi dal ne  in kate re  ne, lah ko pre -
ve ri vsa kdo  na občin ski upra vi. “ Res
pa  je,” pra vi  župan Alojz Pod gor šek,
» da občin ski pro stor ski  načrt pred la -
ga  v potr di tev čla nom občin ske ga
sve ta  župan, ven dar  le  za tis te par -
ce le  in območ ja,  ki  so pre sta la izred -
no zah tev no pro ce du ro  na držav nih
insti tu ci jah. Lah ko  rečem,  da  je vsa -
ka bliž nji ca, samo vo lja  ali  kaj podob -
ne ga, zara di izred no stro ge zako no -
da je popol no ma izklju če na.«

Zara di zah tev nos ti  dela  in trans -
pa rent nos ti pos top kov,  med kate re
sodi jo  tudi spre mem be pro stor skih
aktov, odme ra komu nal ne ga pri -
spev ka, pro met  z zem lji šči,  je lokal -
na skup nost sku paj  z obči no Gor -
nji  Grad naje la stro kov no uspo sob -
lje no urba nist ko.

Sicer  pa  še pra vi jo,  da  je pro met
z zaseb ni mi zem lji šči manj ši  v pri -
mer ja vi  z minu li mi  leti. Naj brž  ne
samo zara di kri ze,  ampak zara di
raz lič nih pogo jev,  pod kate ri mi  jih
pro da ja jo last ni ki. Zaklju ček aktiv -
no sti  v zve zi  z občin ski mi pro stor -

ski mi  akti,  ki  jih izva ja jo  v  tem tre -
nut ku, pri ča ku je jo  v obči ni  letos.

Names to poh val
kri ti ke

Upo rab ni ki ces te  v sotes ki  Hudi
potok  ne more jo ver je ti,  da names -
to poh val  o hit ri  in kako vost ni
odpra vi posle dic neur ja  na ome -
nje ni ces ti,  ki  je  bila zara di  tega
zapr ta  kar  nekaj  časa, leti jo kri ti -
ke  in neka te ra nečed na nami go va -
nja  na župa na  in občin sko upra vo.

Ko  smo pov pra ša li,  kako  so reše -
va li zade ve,  smo  poleg vpo gle da  v
doku men ta ci jo  in pos top ke izve de -
li,  da  je  v  tem pri me ru občin ska upra -
va rav na la  po 17. čle nu Zako na  o
jav nem naro ča nju,  ki govo ri  o izje -
mah,  o  tem,  kdaj  ni potreb no izves -
ti  vse pro ce du re  in raz pi sov. Pro jekt
rekon struk ci je ces te  je izde lal  Zavod
za urba ni zem Vele nje,  ta  pa  je  bil
osno va  za ponu dbe izva jal cem.  Med
pri spe li mi vlo ga mi  so izbra li ponu -
dni ka, kate re ga ponu dba  je  bila  za
pri bliž no 50  tisoč  evrov niž ja  od pro -
jek tant ske ga izra ču na. 

Pri pos top kih  in grad nji  je lokal -
na skup nost sode lo va la  s pod jet jem
NIVO  Celje  - kon ce si o nar jem  za
ure ja nje vodo to kov  v obči ni Šmar -
tno  ob  Paki,  z Agen ci jo  RS  za oko -
lje,  z minis tr stvom  za oko lje  in pro -
stor  ter  z držav nim sekre ta ri a tom
pri vla di  RS. Pred stav ni ki ome nje -
nih usta nov  so  si več krat ogle da li
sta nje  na  tem področ ju  in potr di li
pri mer nost pro jek tov, izbi ro izva -
jal ca  ter kako vost oprav lje nih  del. 

Če  bi  v lokal ni skup nos ti rav na -

li dru ga če,  smo sli ša li,  bi –  po izkuš -
njah  v mar si ka te rem dru gem oko -
lju – upo rab ni ki čaka li  na ure di tev
ces te  vsaj  dve  leti.  Lep pri mer  je
ure di tev sre diš ča obči ne,  za kate re -
ga  kljub pod pi sa nim pogod bam
pos top ki,  ki  jih  vodi Direk ci ja  RS
za ces te, tra ja jo  že  leto  in  pol.

Več amand ma jev  na
pro ra čun

V pone de ljek, 18. janu ar ja,  se  je
izte kla jav na raz gr ni tev pred lo ga
letoš nje ga občin ske ga pro ra ču na.
Na občin sko upra vo  je pri spe lo  več
amand ma jev,  ki  jih  bodo  sedaj

obrav na va li  na odbo rih. 
Tako  so  se  na  sejo  že seš li čla ni

odbo ra  za gospo dar ske jav ne služ -
be, čla ni odbo ra  za druž be ne dejav -
nos ti  se  bodo seš li  na  sejo  danes
( v četr tek),  v nad zor nem odbo ru
pa  bodo poda ne pred lo ge  iz jav ne
raz pra ve obrav na va li  na  seji 26.

janu ar ja. Zad njo bese do  o letoš -
njem občin skem pro ra ču nu  bodo
ime li šmar ški svet ni ki.  Ti  naj  bi  ga
obrav na va li  na  seji občin ske ga sve -
ta  v začet ku pri hod nje ga mese ca.

� tp
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Iz občine Šmartno ob Paki

Oskr ba  z  vodo,  ki  jo gos po dinj -

stvom  v Šaleš ki doli ni zago tav -

lja Komu nal no pod jet je Vele nje

(KPV),  je zanes lji va, var na  in

kako vost na.  Naj  se sli ši  še  tako

nadu to,  kot  bi mor da  kdo  rekel,

temu  v  prid govo ri jo dej stva. Kon -

kret no rez ul ta ti neneh ne ga pre -

ver ja nja, nad zo ra, pri mer lji vost

z dru gi mi podob ni mi sis te mi.

Nena zad nje  nam  to potr ju je jo

tudi stro kov nja ki.

Zanes lji va oskr ba  z
vodo

Se  kdaj vpra ša te,  kdaj  ste nazad nje osta -
li  brez neopo reč ne pit ne  vode?  Če  ste
mora li  za odgo vor  vsaj mal ce pomis li ti,
pome ni,  da  dobro oprav lja mo svo je
poslan stvo  in  v  vaše domo ve  vsak  dan
do  pipe pri pe lje mo  to nepre ce nji vo dob -
ri no.  V raz mis lek naj bo poda tek, pove -
dan  na pri re dit vi  ob sve tov nem ted nu
vode  v Stock hol mu  leta 2007,  da  kar 2,7
mili jar de lju di  na sve tu  nima ure je ne var -
ne  in red ne oskr be  s pit no  vodo. Dovo lj
nazo ren je poda tek  o pome nu oskr be  s
pit no  vodo,  česar  pa  se mar si kdaj  ne zave -
da mo,  saj  v  našem oko lju prak tič no niko -
li,  še  v izra zi tej ših dalj ših suš nih obdob -
jih,  ne obču ti mo pomanj ka nja. 

Še  pred  sto  leti  je  bila pora ba  vode mini -
mal na,  saj  so  za potre be pit ja, kuha nja,
umi va nja  in pra nja ljud je veči no ma roč -
no črpa li  ali zaje ma li  vodo  iz vod nja kov
ozi ro ma izvi rov.  Sedaj  pa  se  samo gos -
po dinj stvom name nja pri bliž no 110  do
130 lit rov  na pre bi val ca  na  dan; koli čin -
ski podat ki  za potre be indu stri je  so seve -

da  temu pri mer no viš ji.
Po podat kih  v lan skem  letu  kljub veli ke -

mu šte vi lu  okvar  ni  bilo dalj ših pre ki ni tev
oskr be  z  vodo,  razen  za  nekaj  ur. 

Var na oskr ba  z  vodo
Vsak vodo vod  ima svo je zna čil nos ti,

zato  je pomemb no vede ti,  iz kate re ga
vod ne ga  vira pri ha ja  voda  v  naše domo -
ve  in  kako vodo vod ne sis te me uprav lja mo.
Za  čim  bolj var no oskr bo  z  vodo  v Šaleš -
ki doli ni  smo  v  Komu nal nem pod jet ju
Vele nje uved li  reden “samo nad zor” kako -
vos ti pit ne  vode -  HACCP ( Hazard Ana -
ly sis Cri ti cal Con trol  Point).  Poleg  tega
izva ja mo nad zor  nad ustrez nost jo pit ne
vode  tudi  z Repub liš kim moni to rin gom,
kate re ga nosi lec  je Inšti tut  za varo va nje
zdrav ja  RS,  in Inšpek cij skim nad zo rom,
ki  ga izva ja Zdrav stve ni inšpek to rat  RS.
Meni mo,  da sis te mi nad zo ra  in samo -
kon tro le ustrez nos ti pit ne  vode delu je jo
zelo učin ko vi to,  saj  je  voda,  ki  jo pri pe lje -
mo  do  pip upo rab ni kov,  brez sani tar nih
pomanj klji vos ti.  Z goto vost jo lah ko trdi -
mo,  da  je pit na  voda,  ki  jo  iz jav nih vodo -
vod nih sis te mov  v uprav lja nju Komu nal -
ne ga pod jet ja Vele nje dobav lja mo pre bi -
val cem Šaleš ke doli ne, zdrav stve no ustrez -
na. 

Kaj  je pit na  voda? To  je » voda  v svojem
prvot nem sta nju  ali  po pri pra vi name nje -
na pit ju, kuha nju, pri pra vi hra ne  ali  za
dru ge gos po dinj ske name ne,  ne gle de  na
nje no porek lo  in   na  to,  ali  se dobav lja  iz
vodo vod ne ga omrež ja sis te ma  za oskr bo
s pit no  vodo, cis tern  ali  kot pred pa ki ra -
na  voda  in  vsa  voda,  ki  se upo rab lja  v
pro iz vod nji  in pro me tu  živil.«

Pit na  voda  mora izpol nje va ti zah te ve

za varo va nje zdrav ja lju di  pred škod lji vi -
mi učin ki kakr šne gakoli ones na že nja.
Zato red no pre gle du je mo,  ali  voda vse bu -
je indi ka tiv ne orga niz me,  kot  so  -  na pri -
mer  - bak te ri je Esche ri chi a  coli,  ki pre -

bi va jo  v člo veš kem čre ves ju.  Če odkri je -
mo  te bak te ri je,  takoj poi šče mo  vir ones -
na že va nja. 

Kako vosti  vode  ne kva ri jo  le mikro or -
ga niz mi, tem več  tudi indu strij ski odpad -
ki  in odpla ke.  Po podat kih Zdru že nih
naro dov ( leta 2003)  vsak  dan odvrže -
mo  v  reke, jeze ra  in poto ke oko li 6 mili -
jo nov  ton odpad kov –  ta koli či na  pa očit -
no  še nara šča. Sin te tič ne organ ske sno -
vi lah ko vsto pi jo  v slad ko vod no pre hra -
nje val no veri go  in pre i de jo  v  vire pit ne
vode. Takš ne sno vi  so pes ti ci di, her bi -
ci di  in far ma cevt ske učin ko vi ne,  pa  tudi
sno vi, upo rab lje ne  v pro iz vod nih pos -

top kih.  V indu strij skih odpla kah  so  tudi
anor gan ske stru pe ne sno vi,  na pri mer
kis li ne,  cink  in svi nec  ter dru ge tež ke
kovi ne. 

Po zako nu  smo  kot uprav ljal ci zave za -
ni obves ti ti pre bi val stvo  o more bit nem
ones na že nju  in več jem tve ga nju.  Več  o
nači nih obve šča nja jav nos ti  ob ones na -
že nju  vode lah ko pre be re te  na  naših splet -
nih stra neh www.kp-ve le nje.si. Za  vse sis -
te me red no izda ja mo poro či la  o zdrav -
stve ni ustrez nos ti,  ki  so  prav  tako dostop -
na  na splet nih stra neh.    

Ko  vodo spus ti mo  v vodo vod ni sis tem,
je  ta ustrez ne kako vos ti; teža ve  pa  se lah -
ko pojav lja jo  tudi  na “ pipah” upo rab ni -
kov  naših sto ri tev. Zara di sta re  ali nepri -
mer ne vodo vod ne nape lja ve  v  hišah  ali
sta rih  delih nase lij,  kjer  cevi dol go  niso
bile pre gle da ne  ali zame nja ne,  je tve ga -
nje zara di ones na že nja več je.  Prav inter -
na vodo vod na omrež ja  so  v zad njih  letih
zara di sta ros ti veli ko krat raz log neustrez -
nos ti  vode,  zato last ni kom sve tu je mo red -
no izpi ra nje  in vzdr že va nje le-teh.  V  takih
pri me rih  bi mora li  svoj  del odgo vor nos ti
in  skrbi  nase prev ze ti  tudi pre bi val ci.  Na
nji ho vo  željo  jim zapos le ni  KPV,  PE Vodo -
vod – kana li za ci ja,  kako vost no izpere jo
notra nje vodo vod ne inšta la ci je.

Če  se poja vi  sum  o ones na že nju  vode,
je  prav,  da ved no pokli če te  našo dežur no
služ bo,  ki  skrbi  za  vašo var no oskr bo  z
vodo. Pozor ni mora mo  biti  na  vonj  in
bar vo  vode  - pit na  voda  mora  biti  brez
vonja  in bar ve,  tudi  vonja  po klo ru  ne
sme  biti. 

V pod jet ju meni mo,  da  je  tudi  prav,  da
svoje upo rab ni ke spod bu ja mo  k upo ra bi
vode  iz jav nih vodo vo dov,  saj  je zakon -
sko zah te va na kako vost  vode  v jav nem
sis te mu ena ka  npr. uste kle ni če ni  vodi.
Pre den seže te  po plas ten ki uste kle ni če -
ne  vode, pomis li te  na pred nos ti  vode  iz
pipe –  ta  se zame nja  v  ceveh  v pov preč -
ju pri bliž no  enkrat  na  dan,  voda  v plas ten -
kah  pa  je več krat sta ra  ali posta na  ter
med trans por tom  in pro da jo pod vrže na
svet lo bi, tem pe ra tu ri  itd …,  kar  vse vpli -
va  na nje no kva li te to.  Voda  iz  pipe  je

zanes lji vo bolj ša  od 90 % uste kle ni če nih
voda,  poleg  tega  je ved no sve ža  in boga -
ta  s kisi kom. 

Mor da  je  tudi skraj ni  čas,  da zač ne mo
vsi raz miš lja ti  v smi slu varo va nja oko -
lja –  za  en  liter uste kle ni če ne  vode  se
namreč pora bi  četrt lit ra naf te  in  tri lit -
re  vode,  ki nazad nje kon ča  kot odpad na
voda. Veči na  vode  je uste kle ni če na  v
plas ten kah  iz poli e ti len te ref ta la ta  ali
PET,  torej emba la že,  ki  se  je  v sve tov -
nem meri lu reci kli ra ved no  manj.  Za
bolj šo pona zo ri tev poda tek:  če  bi 2 mili -
jo na Slo ven cev  vsak  dan  v  letu popi lo
le  eno  tako ste kle ni co,  bi  samo  za  vodo
iz plas tenk pora bi li pri bliž no 415 000
lit rov naf te.  Tej koli či ni naf te  pa mora -
mo priš te ti  še fosil na gori va,  ki  smo  jih
pora bi li,  ko  smo  vodo pol ni li, pre va ža -
li,  jo hla di li naj prej  v trgo vi ni  in  nato  še
v doma čem hla dil ni ku. Spre gle da ti  ne
sme mo  še,  da  je ener gi ja potreb na  tudi
pri komu nal nem odvo zu plas tenk  in nji -
ho vem more bit nem reci kli ra nju.  Voda
iz vodo vo da  torej  ne zah te va toli ko ener -
gi je  in  ne ustvar ja odpad kov.

Zares nepri jet na  je res ni ca,  da  s pit jem
vode  iz plas tenk  po nepo treb nem ustvar -
ja mo odpad ke  in obre me nju je mo  svoje
oko lje. Vča sih  ima  naše ugod je  za oko lje
-nara vo pre pro sto pre ve li ko  ceno. 

Na  žalost  se var ne  in zanes lji ve vodo -
os kr be  ne  da nes konč no zago tav lja ti  brez
ustrez nih sred stev,  kar seve da pred stav -
lja stro šek  za upo rab ni ka. Vrs to  let  je vodo -
os kr ba  v Šaleš ki doli ni pod hra nje na  in
pri ha ja mo  v obdob je,  ko  bo potreb ne ga
več denar ja name nja ti zago tav lja nju dose -
že ne ga stan dar da.  
Kadar  se ven dar le poja vi jo teža -

ve  z oskr bo, pokli či te  našo dežur -

no služ bo  v dis pe čer ski cen ter

na Čis til ni napra vi  za pit no  vodo

Grmov  vrh  na tele fon sko šte vil -

ko 89-89-420,  kjer  smo  vam  na

voljo 24  ur  na  dan,  sedem  dni  v

ted nu, 365  dni  v  letu. 

� Komu nal no pod jet je Vele nje,

d.  o.  o.

Oskr ba  z  vodo  v Šaleš ki doli ni –
zanes lji va, var na  in kva li tet na



Tat ja na Pod gor šek

Napo ved minis tr stva  za šol stvo  in  šport
o spre mem bah zako na gle de sub ven ci o ni -
ra nega tople ga obro ka  za dija ke  je povzro -
či lo obi lo sla be  volje  med dija ki, nji ho vi mi
star ši, nena zad nje  pa  tudi  na  samih sred -
njih  šolah.  S šol skim  letom 2010/2011  naj
bi  namreč  ne jed li  zastonj  vsi dija ki,  kot  v
zad njih  dveh šol skih  letih,  ampak  le dija -
ki  iz soci al no šib kih dru žin, osta li  pa  naj
bi dopla če va li obro ke gle de  na gmot ni
polo žaj dru ži ne.  Na pobu do Dijaš ke orga -
ni za ci je Slo ve ni je dija ki zbi ra jo pod pi se
za ohra ni tev 100-odstot ne sub ven ci o ni ra -
ne pre hra ne  za  vse dija ke. 

Po pre dol gem čaka nju
spet  na slab še

Živah na raz prav  na  to  temo  in pod pis
peti ci je pote ka  že  nekaj  časa  tudi  na  šolah
Šol ske ga cen tra Vele nje ( ŠCV),  kjer  se  v
tem šol skem  letu izobra žu je bli zu 2000 dija -
kov. »Odloč no naspro tu je mo napo ve da nim
spre mem bam  iz  več raz lo gov,«  nam  je  dejal
Jer nej Gas sper, pod pred sed nik Dijaš ke
skup nos ti  na  ŠVC  in  član par la men ta Dijaš -
ke orga ni za ci je Slo ve ni je,  in nada lje val: »Zni -
ža nje sub ven ci je  na 66 odstot kov  bi  po
našem mne nju lah ko povzro či lo soci al no
raz slo je va nje  med dija ki.  Prav  v  tem obdob -
ju  se obli ku je jo  naše pre hra nje val ne nava -
de,  ki  jih pre na ša mo  tudi  v kas nej še življe -
nje. Veli ko dija kov  se  vozi  v  šolo  od  daleč

in  za mno ge  med nji mi  je mali ca edi ni  topel
obrok  na  dan.  Še pose bej  sedaj,  ko  je finanč -
na kri za.  Ob spre je ma nju zako na  o 100-
odstot nem sub ven ci o ni ra nju tople ga obro -
ka,  maja 2008,  smo dija ki meni li,  da  je  to
korak  v pra vo  smer,  na kate re ga  smo čaka -
li pre dol go.  Tudi  zato  po sla bih  dveh  letih
od uve lja vit ve  na nje go ve spre mem be,  ki  bi
kako vost naše ga »življe nja  in  dela«  v  šoli
pre cej poslab ša le,  ne more mo pri sta ti. 

Kot  je  še  dejal Gas sper, dija ki  sicer
pozdrav lja jo ure di tev pre hra ne  tudi  v
osnov nih  šolah,  a  ne  na  račun sred stev,  ki
so  že zago tov lje na  za nji ho vo pre hra no.
Pre pri ča ni  so,  da  je dijaš ka pre hra na nji ho -

va pra vi ca.  Prav  tako pozdrav lja jo dru ge
pozi tiv ne pred lo ge,  kot  so spre mem ba
tople ga obro ka  v  zdrav  obrok, bolj še evi -
den ti ra nje,  s kate rim  bi  se pri var če va lo
nekaj denar ja …«  Po bese dah držav ne
sekre tar ke  na minis tr stvu Alen ke Kov šca
naj  bi drža va zago to vi la  za sub ven ci o ni ra -
nje pre hra ne  za učen ce  in dija ke  od 35  do
40 mili jo nov  evrov  na  leto. Hkra ti  pa  je  še
pove da la,  da  je minis tr stvo  že  pred spre jet -
jem zako na  o sub ven ci o ni ra ni pre hra ni
zanje pred vi de lo,  da  bo  to sta lo drža vo pri -
bliž no 43 mili jo nov  evrov.  Zdi  se  ji
pomemb no opo zo ri ti  še,  da  bi drža va  ob
spre jet ju spre memb zako na kas ne je  še zni -
že va la odsto tek sub ven ci je.

Na vpra ša nje, koli ko dija kov  bi  se  ob uve -
lja vit vi napo ve da nih spre memb pre hra nje -
va lo dru ga če  kot  danes,  je Jer nej Gas sper
odgo vo ril: “Tež ko  bi oce nil.  Ne  tako  malo.
Pred uved bo zako na  smo dija ki dobi va li
bone  in več krat  smo  se izogi ba li mali ci  ter
se pre hra nje va li dru ga če.”

Gas sper  je  še poudaril,  da ima jo
organizacijo  v zve zi  s pre hra no  na  šolah

ŠCV vzor no ure je ne. Veči na dija kov  je
zado volj nih  z obro ki. More bit ne pri pom -
be rešu je jo  s ponu dni ki spro ti.

Tudi star ši  smo
dav ko pla če val ci

»Star ši  se pri dru žu je mo mne nju dija kov
in  se zavze ma mo  za nji ho ve brez plač ne
mali ce  in  za brez plač ne mali ce učen ce  na
osnov nih  šolah,« pra vi Bog dan Gre go rin,
član sve ta star šev  na gim na zi ji  in sve ta
zavo da  ŠCV. “ To  je nji ho va pra vi ca  in  naj
osta ne  še  naprej nespre me nje na. Drža va
naj  ne var ču je  pri mla di gene ra ci ji,  ki  jo
je  že  tako zadol ži la  na dol gi  rok,  in  naj
omo go či šola jo či  se mla di ni brez pla čen,
zdrav  in  topel  obrok,  pri sesta vi kate re ga
bi mora li sode lo va ti  tudi  sami. Mis lim,  da
se  na minis tr stvu  ne  bi sme li  o  tem  več
pogo var ja ti,  ampak  bolj  o vse bi nah vzgoj -
no-iz obra že val ne ga pro ce sa  ter sti mu la ci -
jah  za uspeš ne pro fe sor je. Mla di  niso  nič
kri va  za nasta lo kri zo,  a  bodo mora li  prav
oni pote gni ti  voz  iz bla ta.”  Zato  naj drža -

va poi šče  denar drug je.  Naj obdav či alko -
hol, ciga re te, jah te,  vile,  ne  pa učbe ni kov,
pre hra ne.  Tudi star ši  smo dav ko pla če val -
ci,  mar  ne.« 

To  je  bil zah te ven
pro jekt

Ivan Kot nik, direk tor  ŠCV,  je pove dal,  da
je  bilo ures ni če va nje pogo jev  za zago tav -
lja nje tople ga obro ka hra ne dija kom zah te -
ven pro jekt,  saj  so ime li  za  to  na  voljo  pičla
dva počit niš ka mese ca.  V pro jekt  so  sami
vlo ži li  več  kot 40  tisoč  evrov,  več  kot 20
tisoč  evrov  pa  tudi Gore nje Gostin stvo
Vele nje  kot naj več ji ponu dnik tople ga obro -
ka hra ne dija kom. » Kar  nekaj nepre spa nih
noči  in  sivih  las  nam  je povzro či lo spre jet -
je zako na  maja 2008. Stva ri  smo  se  na  ŠCV
loti li zavze to  in  jo  tudi vzor no ure di li,  po
dob rem  letu  in  pol  pa minis tr stvo napo ve -
du je spre mem be.  Tudi  mi  smo pro ti.» Pove -
dal  je,  da dobi jo dija ki mali co  na šti rih mes -
tih.  Poleg Gostin stva Gore nje  so  v pro jekt
vklju či li  še Osnov no  šolo Gus ta va Šili ha.
Odmor  so podalj ša li  na 45  minut. Pos kr be -
li  so  za dijaš ke izka zni ce,  ki omo go ča jo
nad zor, hkra ti  pa  se lah ko dija ki  na osno -
vi  te pri ja vi jo  po elek tron ski poš ti,  kaj  in
kje  bodo jed li ozi ro ma odpo ve do  obrok. 

Minis tr stvo  kot ene ga  od argu men tov  za
spre mem be nava ja mače hov ski  odnos dija -
kov  do hra ne.  Zato,  ker  ne  jedo, hra na osta -
ja,  prav  tako  naj  bi  z  njo rav na li nepri mer -
no.  Ti očit ki  za dija ke  ŠCV,  po trdit vah
Kot ni ka,  ne velja jo,  ker  so orga ni zi ra li stva -
ri  tako,  da ima jo dija ki dovo lj odjem nih
mest,  da dobi jo pri bliž no tak šen  obrok,  kot
jim  ustreza,  saj sode lu je jo  pri pri pra vi jedil -
ni ka.  Tudi bio lo ško  so odmo re narav na li
tako,  da ima jo dovo lj  časa.  Da  so zade ve
ure di li  res  po  meri dija kov,  med dru gim
doka zu je poda tek,  da  se topel obro k hra ne
uživa od 80  do 90 odstot kov  vseh dija kov
cen tra,  kar pome ni,  da  je pro jekt,  s kate -
rim  naj  bi pos kr be li  za  zdrav  in  topel  obrok
dija kov  in  jim  s  tem pri vzgo ji li pre hra nje -
val ne nava de,  na cen tru dose gel  cilj. »Ven -
dar le  ne more mo prez re ti  tudi  tega,  da sku -
paj  z minis tr stvom, lokal no skup nost jo pri -
prav lja mo grad njo več na men ske ga objek -
ta. Gra di ti  ga  bomo zače li  letos,  v  njem  pa
bo  med dru gim  tudi več na men ska res tav -
ra ci ja,  ki  bo odpr ta  sedem  dni  v ted nu.«

�

Naš  čas, 21. 1. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 4

ŠOLSTVO 21. janu ar ja 20104

Na  šolah Šol ske ga cen tra
Vele nje  za šol sko  leto
2010/2011  v  prvih
let ni kih  na  voljo 804
mes ta  v 29 pro gra mih –
Zno va mož nost
vzpo red ne ga izobra že va nja
v pro gra mu umet niš ke
gim na zi je –  smer glas ba –
Nov pro gram  - teh nik
meha tro ni ke 

Tat ja na Pod gor šek

Prejš nji četr tek  je minis tr stvo  za šol stvo
in  šport obja vi lo raz pis  za  vpis  v  prvi let nik
sred nje šol skih pro gra mov  za šol sko  leto
2010/2011. Sko raj 19.000 učen cev,  ki  letos
kon ču je jo osnov no  šolo,  bo ime lo pri hod -
nje šol sko  leto  na sred njih  šolah  na  voljo
25.423 vpis nih  mest.  To  je 219  manj  kot
lani,  toda zara di manj še gene ra ci je (osnov -
no  šolo  bo kon ča lo 588 deve to šol cev  manj
kot  lani)  še ved no  več,  kot  je kan di da tov.  V
obči nah Vele nje, Šoš tanj  in Šmart no  ob
Paki zaklju ču je osnov no šol sko izobra že va -

nje  v  tem šol skem  letu 423 učen cev  ali 5
manj  kot pred hod no šol sko  leto.

Novos ti 
Na  šolah Šol ske ga cen tra Vele nje  so  za

pri hod nje šol sko  leto raz pi sa li 804 vpis na
mes ta  v 29 pro gra mih sred nje šol ske ga
izobra že va nja.  Od  tega  je novin cem  na
voljo 632 vpis nih  mest  v 22 pro gra mih,

130  za dija ke,  ki  bodo šola nje nada lje va li
po kate rem  od 6 pro gra mov poklic no-teh -
niš ke ga izobra že va nja,  in 30  mest  za dija -
ke,  ki  se želi jo vpi sa ti  v matu ri tet ni  tečaj.
» Za pri hod nje šol sko  leto veli ko novos ti  v
naši ponu dbi  ni. Pri do bi li  smo  nov pro -
gram poklic no-teh niš ke ga izobra že va nja
teh nik meha tro ni ke,  po  večlet nih pri za de -
va njih  pa ponov no mož nost vzpo red ne ga
izobra že va nja  v pro gra mu umet niš ke gim -
na zi je  -  smer glas ba,«  je pove da la Gabri je -
la Fid ler, šol ska sve to val na delav ka  na gim -

na zi ji  in nada lje va la: “ Tega  smo  zelo vese -
li.  Naše sode lo va nje  z velenj sko glas be no
šolo tra ja  že vrs to  let,  tudi uspeš no  je,  saj
si  je potreb na zna nja  na  šoli pri do bi lo
danes  kar  nekaj odlič nih glas be ni kov.« 

Vzpo red no
izobra že va nje …

…  je name nje no učen cem glas be nih  šol,
ki želi jo glas be no zna nje nad gra di ti  še  na
sred nje šol ski rav ni. Dija kom omo go ča obis -
ko va nje kate re ko li sred nje  šole hkra ti  ali  z
zami kom. Name nje no  je  tudi tis tim,  ki  si
za osnov no sred nje šol sko izobra že va nje
niso izbra li gim na zij ske ga pro gra ma.  Tu
ima jo  na  voljo 12 vpis nih  mest.

… teh nik meha tro nik
Pro gram poklic no-teh nič ne ga izobra že -

va nja teh nik meha tro ni ke  je name njen
pred vsem dija kom,  ki  so uspeš no kon ča li
izobra že va nje  v tri let nem pro gra mu meha -
tro nik ope ra ter.  Vanj  se lah ko vpi še jo  tudi
tis ti,  ki  so kon ča li neka te re dru ge pro gra -
me sred nje šol ske ga poklic ne ga izobra že -
va nja. » Tudi učen ci ima jo  sedaj pri lož nost,
da  se  takoj  po osnov ni  šoli vpi še jo  v šti ri -
let ni pro gram teh nik meha tro ni ke. Seve da
pa obsta ja mož nost,  da  se vklju či jo naj -
prej  v tri let ni poklic ni pro gram  in  potem

nada lju je jo  še  dve  leti  v pro gra mu teh nik
meha tro ni ke  po sis te mu 3 + 2.«

Kot  je  še doda la Fid le r je va,  so  vsi pro gra -
mi poklic ne ga  in teh niš ke ga izobra že va -
nja,  po kate rih izobra žu je jo  na Šol skem
cen tru, pre nov lje ni, obli ko va ni  na osno vi
potreb delo da jal cev,  kar pome ni,  da  je jas -
no,  za kak šna  dela  bo ude le že nec izobra -
že va nja uspo sob ljen  po uspeš no kon ča -
nem izobra že va nju.  Prvi  del izobra že va -
nja  v pre nov lje nih  in  novih pro gra mih
namreč teme lji  na šir še zas no va nih skup -
nih zna njih  in pote ka  v obvez nih stro kov -
nih modu lih. Dru gi  del izobra že va nja  pa
pred stav lja jo poglob lje na zna nja izbir nih
modu lov ( npr. ener ge ti ka, avto ma ti ka, izde -
lo va lec splet nih stra ni …),  zanj  pa  bodo
kan di da ti  ob kon cu izobra že va nja dobi li
tudi doda tek  k spri če va lu  po sis te mu Euro -
pass.

Infor ma tiv ni  dan
Na  vseh sred njih  šolah  ga  bodo pri pra -

vi li  v  petek, 12.,  in  v sobo to, 13. feb ru ar ja.
Šole  bodo pri ja ve  za  vpis spre je ma le  do
23. mar ca, minis tr stvo  za šol stvo  pa  bo  na
svo jih splet nih stra neh obja vi lo sta nje pri -
jav  do 2. apri la. Učen ci  bodo lah ko sled -
nje pre nes li  na dru go  šolo ozi ro ma  v dru -
g pro gram  do 14. apri la. Podat ke  o more -
bit ni ome jit vi vpi sa  bodo  šole obja vi le naj -
po zne je  do 24. juni ja.  Za pro gra me,  v kate -
rih  bo potreb no opra vi ti pre iz kus nadar je -
nos ti  ali spret nos ti,  pa  se mora jo kan di da -
ti pri ja vi ti naj kas ne je  do 18. feb ru ar ja. 

�

Raz pis  za sred nje šol ske pro gra me

Gabri je la Fid ler

Letos  je  v pro gra mih niž je ga poklic -
ne ga izobra že va nja raz pi sa nih 672
mest, 6862  v pro gra mih sred nje ga
poklic ne ga izobra že va nja,  na sred -
njih stro kov nih ozi ro ma teh niš kih
šolah 9320,  na sploš nih gim na zi jah
6657 ( od  tega 511  v zaseb nih)  in  na
stro kov nih gim na zi jah 1912.  Delež
raz pi sa nih  mest  za pro gra me sred -
nje ga poklic ne ga izobra že va nja  se  je
tako pove čal  na 27 odstot kov ( lani
25),  za gim na zi je  pa  se  je  od  lani
zmanj šal  za sko raj  dva odstot ka,  in
sicer  s 34,7  na 33 odstot kov.  Tudi
delež  mest  za niž je poklic no izobra -
že va nje  je  z lan skih  treh odstot kov
padel  na 2,6,  delež pro stih  mest  v
pro gra mih sred nje ga stro kov ne ga ozi -
ro ma teh niš ke ga izobra že va nja  pa  se
ni bistve no  spre me nil.

“Je  pa  res,  da  je minis tr stvo  z uved bo 100-odstot ne sub ven ci o ni ra ne pre hra ne  za
dija ke nji ho vim dru ži nam »poda ri lo«  v šol skem  letu dob rih 400  evrov,  kar  ni  malo.
Zato  je potreb no  to dej stvo več krat pono vi ti dija kom,  da  se  ti obna ša jo  do hra ne
dostoj no  in odgo vor no.”

Za  zdaj urad nih spre memb  še  ni. Pred vi de ne  so  za nasled nje šol sko  leto.  In  če
bo  do  njih  res pri šlo? » V  tem pri me ru  bo  kar  nekaj orga ni za cij skih  težav, seve da
ob pred po stav ki,  da  bo šte vi lo obro kov osta lo nespre me nje no.  Zdi  se  mi,  da  bi  se
dalo pois ka ti 10 mili jo nov  evrov  za pre hra no osnov no šol cev  kje drug je kot pri
dijakih,  da  ne  bodo pri kraj ša ni,«  je  še  dejal  Ivan Kot nik. 

Mali ce  nič  več  zastonj  za  vse dija ke?
Na Šol skem cen tru Vele nje  so  vsi pro ti pred lo gu minis tr stva  za šol stvo gle de spre memb  v sub ven ci o ni ra nju
toplih obro kov  za vsa ke ga dija ka  - Dija ki pod pi su je jo peti ci jo – Drža va  naj  ne var ču je  pri mla di gene ra ci ji

Jer nej Gas sper: » Naj osta ne  tako

kot  je  danes.« 

Bog dan Gre go rin: “Mla di  niso  nič

kri vi  za nasta lo kri zo,  a  bodo

mora li  prav  oni pote gni ti  voz  iz

bla ta.”

Ivan Kot nik: “ Le sit  dijak lah ko

opti mal no  dela  v  šoli.”



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje –  V Zdrav stve nem  domu Vele -
nje  so  se loti li spre memb  v orga ni za ci ji
reše val ne služ be. Neka te re orga ni za cij -
ske spre mem be,  ki  so  jih uved li,  med reše -
val ci  niso nale te le  na sim pa ti je, neka te -
re  so povzro či le odkri to neza do volj stvo.
Direk tor  Jože Zupan čič,  dr.  med.,  pa pra -
vi,  da  so  te  šele zače tek pro ce sa,  s kate -
rim želi jo dvig ni ti kako vost sto ri tev  v
dobro paci en tov. 

» V urgent ni služ bi želi mo ime ti zapos -
le ne stal ne zdrav ni ke,  ne  pa,  da  se  ti
menja va jo.  Dva  sta  že zapos le na,  eden
je nas to pil spe ci a li za ci jo  iz
urgent ne medi ci ne,  v krat -
kem  jo  bo nas to pil  še  eden.
Tako  bomo ime li  za naj nuj -
nej še pri me re  na  voljo šti ri
ustrez no uspo sob lje ne zdrav -
ni ke.« Dodat no  bodo  za  to
delo uspo sab lja li,  in  jih  že,
tudi medi cin ske teh ni ke. 

V dežur ni služ bi širi jo dia -
gno stič ne oblike, pred vsem
labo ra to rij sko dia gno sti ko,  v
pri hod nos ti  pa  naj  bi uved li
tudi ultraz voč no dia gno sti ko,
ki  bo medi cin ske mu oseb ju
v nuj nih pri me rih  v  pomoč
pri ugo tav lja nju bolez ni.
»Načr tu je mo uva ja nje  novih
pos top kov  v sklo pu oživ ljanj.
Naši zdrav ni ki  se  bodo  za to
izobra že va li  v celj ski bol niš -
ni ci,  o  čemer  smo  se  že dogo -
vo ri li  s stro kov no direk to ri -
co bol niš ni ce,« pra vi  in doda -
ja,  da  pa  mu  je  žal,  ker  niso uspe li  s pedi -
at rič ni mi dežur ni mi cen tri  v Slo ve ni ji. » -
Dobro zamiš ljen pro jekt  je  ostal  v pre da -
lu, gle de  na tež ke gospo dar ske raz me re  pa
bo naj brž  tam  še  nekaj  časa.  Šlo  je  za to,
da  bi ime li otro ci  v mre ži dežur nih cen -
trov  v Slo ve ni ji svo je ga dežur ne ga pedi at -
ra,  v  tej mre ži  pa  bi ime lo dnev no
pediatrično dežur stvo  tudi Vele nje.«

Spe ci a lis ti  sem,
names to paci en ti  tja?

Za izbolj ša nje sode lo va nja  s sosed nji -
mi bol niš ni ca mi načr tu je jo sre ča nja  z
vod stvi. Naj prej  naj  bi  se sre ča li  z vod -
stvom Bol niš ni ce  Celje. » Radi  bi dose gli,
da  bi  bila obrav na va  naših paci en tov  še
bolj teko ča,  in se dogo vo ri li za vse bi ne
sto penj ske delit ve  dela  med pri mar nim
in sekun dar nim nivo jem,  da  bi skraj ša li

čakal ne  dobe pred vsem  za  prve pre gle -
de  in ponov ne nuj ne pre gle de.  To  je
težava, med tem  ko kontrolni pre gle di
niso.«

Že  dalj  časa  se  z vod stvi bol niš nic dogo -
var ja jo  o  tem,  da  bi dolo če ne spe ci a lis -
tič ne vse bi ne sosed njih bol niš nic pre nes -
li  v Vele nje,  da  bi  torej  ti svo je pro gra me
izva ja li  tukaj.  Tako  bi  se, names to  da  se
paci en ti vozi jo  na kon trol ne pre gle de  v
celj sko, slo venj gra ško  in topol ško bol niš -
ni co,  sem pri pe ljal spe ci a list  od  tam.
»Upa mo,  da  se  bo  zdaj  le pre mak ni lo.  To
bi  bilo paci en tom  v veli ko olaj ša nje.«

V Šoš ta nju  nova
ambu lan ta

Kad rov ska prob le ma ti ka  v Slo ve ni ji  je
še ved no pere ča.  Še ved no manj ka zdrav -
ni kov. » Na  naš raz pis  petih pro stih delov -
nih  mest  se  ni pri ja vil nih če.  Do zdrav -
ni kov  je tež ko pri ti.  Kljub  temu 1. feb -
ru ar ja  v Zdrav stve ni pos ta ji Šoš tanj odpi -
ra mo  novo ambu lan to,  kjer  bo zače la
dela ti kole gi ca Vra bi če va.  S  tem  bo
dosto p  do zdrav stve nih sto ri tev bistve no
laž ji, poskrbeli  pa  bom o  tudi za
vprašanje  v sklo pu izgrad nje 6. blo ka,
ko  bo  tam nasta nje nih oko li 1.600 delav -
cev.  V Šmart nem  ob  Paki   bomo  v dogo -
vo ru  s kole gom Kune jem odpr li  še
enkrat  do dva krat  na  teden tudi pedi at -
rič no ambu lan to,  tako  da  bo  dostop  do
pedi at ra  tri-  do šti ri krat  na  teden,  kar  bo

tudi pomemb na pri do bi tev  za Šmart no
ob  Paki.«

Črn sce na rij: otro ci
brez pediat ra?

V Zdrav stve nem  domu Vele nje nika kor
ne uspe jo pri ti  do spe ci a li za ci je  za pedi -
at ra.  Že  od  leta 2004 raz pi su je jo potre be
po  dveh spe ci a li za ci jah,  od  leta 2006  po
šti rih. » Šele  lani   smo dobi li  eno raz pi sa -
no spe ci a li za ci jo  in  tudi  eno pri ja vo.« 

Težava, oce nju je direk tor Zdrav stve ne -
ga  doma,  je  velika. »Pri  nas ima mo eki po

pediat rov,  a  kaj  ko bodo  štiri pedi at ri nje,
že  letos  in pri hod nje  leto, izpol nje va le
pogo je  za upo ko ji tev.  Na  to opo zar ja mo
že vrs to  let.  Če  bi ome nil naj bolj  črn sce -
na rij,  bi  po  njem  to pome ni lo,  da  bi več
kot 5.000  otrok osta lo  brez svo je ga zdrav -
ni ka.«

Reše val ni pre vo zi  po
navo di lih

Pred  časom  je poslu šal ka Radi a Vele -
nje  v odda ji Teža va  je  vaša, reši tev  je  naša,
zatr di la,  da zdrav ni ki  ne sme jo  več pisa -
ti nalo gov  za reše val ne pre vo ze. Direk -
tor Zdrav stve ne ga  doma  Jože Zupan čič
je  ta poda tek  v  isti odda ji zani kal.  Zdaj  ga
je pono vil  in dodat no osvet lil. 

» Ne  vem,  od  kod  ta infor ma ci ja,  ker pre -
pro sto  ne  drži.  Mi  v  letu 2008  in 2009
pre ko ra ču je mo  ne nuj ne reše val ne pre -
vo ze  za 40 odstot kov.  Dali  smo vlo go  za
širi tev  teh pro gra mov. Ven dar  smo  pri
ana li zi pre vo zov opa zi li,  da  so mno gi
delov ni nalo gi  za pre vo ze napi sa ni
nesklad no  s pra vi li. Zdrav nik lah ko napi -
še delov ni  nalog  za pre voz paci en ta,  kadar
ta izpol nju je pogo je  iz pra vil.  Se pra vi,
da  je zdrav stve no sta nje pacienta takš no,
da  ni spo so ben opra vi ti pre vo za  z dru -
gim pre voz nim sred stvom.«

Pra vi la  so dobi li  vsi zdrav ni ki,  o  njih  so
se pogo vo ri li  na stro kov nem sestan ku,

vod stva sosed njih bol niš nic  pa zapro si li,
da se dogo vo ri jo  s svo ji mi zdrav ni ki, da
naj po pravilih izpol nju je jo  tako vse bin -
ske  kot admi ni stra tiv ne nalo ge,  ki izha -
ja jo  iz reše val nih pre vo zov.

» Ker neka te ri nalo gi  niso  bili pra vil no
izpol nje ni,  smo imeli veli ke teža ve  pri
zara ču na va nju  teh sto ri tev.  Zavod  za
zdrav stve no zava ro va nje  nam  je fak tu re
za naloge za prevoze,  ki  niso bili pravilno
izpolnjeni, zavra čal.  Pri tem le sku ša mo
nare di ti  red.«

Kdaj  z reše val nim
avto mo bi lom?

» Kadar  je zdrav stve no sta nje bol ni ka
takš no,  da  ni spo so ben  za jav ni pre voz

ali pre voz  z oseb nim avto mo bi lom,  ima
ta pra vi co  do pre vo za  z reše val nim vozi -
lom.  O  tem odlo ča izbra ni zdrav nik,  s
tem,  da upo šte va kri te ri je  iz pra vil,« pra -
vi Zupan čič  in doda ja,  da  pa nih če  nima
pra vi ce  na  račun jav ne ga denar ja daja ti
nekaj,  kar  ni dogo vor je no. 

»Paci ent  ima mož nost,  da  dobi povr -
nje ne pot ne stroš ke  z oseb nim avto mo bi -
lom  s sprem stvom  ali  pa  z jav nim pre -
voz nim sred stvom, ven dar  tudi  v okvi ru
pra vil.  Pa  tudi  sicer  v nače lu  velja,  da  se
povr ne jo pot ni stroš ki  ali  da  je upra vi čen
do pre vo za  z reše val nim vozi lom  do naj -
bliž je ga izva jal ca.  To pome ni,  da  če nek -
do  želi  na ope ra ci jo kol ka  v Val do lt ro,
dobi povr nje ne pot ne stroš ke  do  Celja  ali
Slo venj Grad ca,  tako  kot  je lah ko upra vi -
čen  do pre vo za  z reše val nim vozi lom  do
Celja  ali Slo venj Grad ca, nika kor  pa  ne
do Val do lt re.  Za ter ci ar no raven  pa  sta
to Mari bor  in Ljub lja na.«

1. feb ru ar ja pre ha ja jo  na on-li ne sis tem,
pri katerem  bo  še pose bej pomemb no,
da  se  bodo drža li pra vil.

Bolje,  a  še ved no tež ko 
Poslo va nje  lani? Zna no  je,  da  so sis tem -

ski ukre pi  lani moč no pri za de li zdrav -
stve ne domo ve.  V Zdru že nju zdrav stve nih
zavo dov Slo ve ni je  so oce nje va li,  da  bodo
prak tič no  vsi zdrav stve ni domo vi  v drža -
vi  leto kon ča li  z izgu bo.

» Potem  nam  je  s  temi težavami uspe lo
pri ti  do pred sed ni ka vla de  in minis tra  za
zdrav stvo.  V dogo vo ru  z zava ro val ni co
so sle di li dodat ni ukre pi,  tako  da  bo  ta
situ a ci ja ubla že na. Spre jet  je  bil  aneks 2,
ki poprav lja napa ke  iz anek sa 1,  a žal  ne
v celo ti. Situ a ci ja  je  še ved no tež ka,  ni  pa
več takš na,  kot  je  bila  in  kot  se  je naka zo -
va la.«

�
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Names to paci en ti  tja, spe ci a lis ti  sem?
Spre membe,  ki  so  se  jih loti li  v reše val ni služ bi Zdrav stve ne ga  doma Vele nje,  naj  bi  šle  na  roko paci en tom –
V urgent ni služ bi  naj  bi dela li štir je stal ni zdrav ni ki – Finanč ni polo žaj zdrav stve nih  domov  še ved no  slab,
ne  pa  več porazen 

Jože Zupan čič,  dr.  med.: »Zdrav stve na

pos ta ja Šoš tanj bo dobi la feb ru ar ja  novo

ambu lan to.«

Lani  in pred la ni  so  nenuj ne pre vo ze  z reše val ni mi vozi li pre ko ra či li  za 40 odstot kov.

Vele nje, 25. janu ar –  Na Med ob čin -
ski zve zi pri ja te ljev mla di ne ( MZPM)
Vele nje  bodo  tudi  letos izva ja li brez -
plač na pre da va nja  in sre ča nja  s stro -
kov nja ki  raz lič nih podro čij.  S  šolo  za
star še ima jo  doslej dob re izkuš nje –
zado volj ni  so  tako orga ni za tor ji  kot
ude le žen ci.  Prvo sre ča nje  v  novem
sklo pu  šole  za star še  bo  ta pone de ljek
ob 17.  uri  v  Vili Moj ca,  ko  bo  na vrs -
ti pre da va nje  z naslo vom »”K niža nju
dru žin skih stro škov pri te gni mo  tudi
otro ke”. Pre da va la  bo psi ho lo gi nja
Anka  Zajc.

Kri sti na  Kovač, sekre tar ka  MZPM

Vele nje, pra vi: » Za  vsak  poklic  se  je
potreb no izobra že va ti,  za neka te re
zelo dol go.  Tudi star šev stvo  je  poklic,
o kate rem izve mo neko li ko  v  času
šola nja. Vpra ša nje  je,  če  je  to dovo -
lj?  Ob  vsem  lepem,  kar pri na ša  poklic
star šev,  se vanj   v  času otroš tva  in
mla dost niš tva  naših  otrok vple ta zah -
te ven šol ski sis tem, pre ob re me nje -
nost star šev, stre si, neome je na ponu -
dba … Star ši  se mor da rav no  zato  še
bolj  kot  pred  leti čuti jo odgo vor ne,
išče jo nasve te,  v  želji,  da  bi nji ho vi
otro ci  brez več jih  težav zras li  v zado -
volj ne  in odgo vor ne oseb nos ti.«  In

vse  to  je  tudi  motiv,  da  na  MZPM
Vele nje  že vrs to  let pri prav lja jo  šolo
za star še.

V pri jet nem ozračju ude le žen ci izve -
do šte vil ne korist ne infor ma ci je, hkra -
ti  pa  si lah ko  brez sra mu  in zadr žkov
izme nja jo izkuš nje. Sre ča nja  se  bodo
nada lje va la pra vi lo ma  vsak pred zad -
nji pone de ljek  v mese cu.  In  kaj  letos
še pri prav lja jo? 15. feb ru ar ja  bo psi -
ho lo gi nja Mar ja Stro jin pri pra vi la
pre da va nje  na  temo » Vse  se zač ne  v
dru ži ni«, 22. mar ca  bo peda go gi nja
Zden ka  Peloz spre go vo ri la  o postav -
lja nju  meja  pri vzgo ji, 19. apri la  bo

peda go gi nja Zlat ka Jam bro vič osvet -
li la odno se  v dru ži ni, 8.  maja  bo  dr.
Cris ti an Gos teč nik ( OFM) spre go -
vo ril  o avto ri te tah  v dru ži ni.  V  maju
bodo pri pra vi li  še  dve sre ča nji - 17.
maja  bo psi ho lo gi nja  Elen  Uršič spre -
go vo ri la  o oza ve šče nem star šev stvu,
zad nji dogo dek  v okvi ru letoš nje  šole
za star še  pa  bodo 29.  maja pri pra vi -
li čla ni klu ba vzgo ji te ljev Mla di  za
mla de. Naslo vi li  so  ga pre pro sto Ima -
mo  se  lepo.

Vse,  ki  jih  šola  za star še zani ma,
vabi jo,  da pokli če jo  v  Vilo Moj ca.
Tele fon ska šte vil ka  je 897 75 40.  Z
vese ljem  vam  bodo pove da li  še  več.
Tele fon  pa zavr ti te  tudi,  če  ste  se  že
odlo či li,  da  se bos te pre da vanj  in sre -
čanj ude le ži li,  saj  si želi jo pred hod ne
pri ja ve.

�

Starševstvo ni vedno lahko  
V ponedeljek se v Vili Mojca začne nov sklop brezplačnih predavanj v šoli
za starše, ki potekajo pod nazivom »Otroci so naše največje bogastvo«

Pester februar
Na MZPM Velenje bodo v zadnjih januarskih dneh

imeli veliko dela, saj bo februar poln zanimivih dogodkov.
1. februarja bodo tudi letos začeli z izposojo pustnih
kostumov. Izbira je iz leta v leto večja, tudi letos pa bodo
več kot stotim, ki jih že imajo v lasti, dodali še nekaj
novih pustnih likov. 

V teh dneh na osnovnih šolah v Šaleški dolini že tečejo
priprave na letošnji otroški parlament. Mladi so si tudi
tokrat sami izbrali temo, o kateri bodo govorili zelo
glasno, starejši pa jim bomo tudi tokrat z veseljem
prisluhnili. Medobčinski otroški parlament MZPM
Velenje pripravlja v sredo, 10. februarja, v sejni dvorani
velenjske občinske hiše, tema pa je široka in aktualna:
»Stereotipi, rasizem, diskriminacija«.

Poleg tega v teh dneh zaključujejo program dejavnosti
za letošnje zimske počitnice. Te se bodo v Šaleški dolini
začele 22. februarja, kot vsako leto pa jih bodo lahko
tisti, ki bodo ostali v dolini, preživljali tudi v vili Mojca
in ob drugih dejavnostih, ki jih bodo pripravili na zvezi.

�



vec  se  je  na  to deja nje  odzval  z
bese da mi,  da  je pred log  za raz re ši -
tev minis tra pre mi er je va pra vi ca,
da  pa » bomo  mi pos to pek rez re šit -
ve spe lja li  na ele gan ten  način.«
Pove dal  je  še,  da   bo  DeSUS vztra -
jal,  da  bo  novi oko lij ski minis ter
pri šel  iz nji ho vih  vrst.  In  tudi  na  to
so  se  že odzva li.  V  LDS  in  SNS  so
napo ve da li,  da  bi  za nove ga minis -

tra lah ko pod pr li Zanoš kar ja,  v
Zare su  pa  so meni li,  da  bi  bilo
bolje,  da osta ne  župan. 

Finanč ni minis tri evro ob moč ja
so skle ni li,  da luk sem bur ški pre mi -
er Jean-Clau de Jun cker osta ja  na
čelu sku pi ne  držav  z  evrom  še  za
dve  leti  in  pol.

Hrvaš ki pred sed nik Sti pe  Mesić
pa  je dvig nil  prah,  ko  je  dejal,  da  bi
v tre nut ku,  ko  bi Milo rad  Dodik  v
Repub li ki srb ski raz pi sal refe ren -
dum  o odce pit vi  od BiH-a,  z voj -
sko pre ki nil kori dor  v bosan skem
Posav ju.

�

Boj na ges la 
Jure Tram puš

Nek je  v gla vi  imam skla di ščen urba ni  mit.
Zgod ba  gre tako le: sre di osem de se tih  je
oblast iska la pro stor  za skla di šče radi o dak -
tiv ni h odpad kov  iz jedr ske elek trar ne Krš ko.
Za  eno  od loka cij  je  bila pred vi de na Šaleš ka
doli na,  a  se  je ljud stvo upr lo,  na Tito vem  trgu  se  je zbra la mno ži ca
- mno go  prej  in  še dol go kas ne je  ne  tako veli ka  -  in zele no pro tes ti -
ra la pro ti  še ene mu udar cu degra di ra ni doli ni. Dogo dek  je  imel
šir še posle di ce, nasta le  so zele ne ini ci a ti ve, umi ra jo či  gozd  in
Zavod nje  pa  so pri si lile  oblast  in indu stri jo,  da  sta  se zače li ozi ra ti
oko li  sebe.  No, zapi sa no  še  ni  mit,  ta sle di:  v tis tem  času  naj  bi  se
sli ka velenj ske ga zbo ro va nja poja vi la  v Newswe e ku  s pri pi som,  da
so  se  v soci a lis tič ni Jugos la vi ji  z velenj skim pro tes tom zače le pra ve
demo kra tič ne spre mem be.  Da  je zele na nače la rde čo.  Ne  vem,  kaj
je  s  to foto gra fi jo,  a spre mem ba poli tič ne ga sis te ma  se  je zago to vo
zače la kali ti  tudi zara di okolj ske ga oza ve šča nja; pobu de  o dru gač -
nem sve tu  so vzkli le pre ko zele nih  oči.

Od  tega  je  že  četrt sto let ja. Oko lje  doma  se  je spre me ni lo, dim ni ki
so dobi li oči šče val ne napra ve, pogre za jo ča  se jeze ra  so obkro ži le
tekaš ke  poti. Odla ga li šča izgo re le ga ura na  še ved no  ni,  so  pa  zato
okolj ska vpra ša nja  vsaj zapi sa na  v poli tič ne pro gra me, četu di nji -
ho va izved ba veli ko krat  grdo  šepa. Zele na  je pos ta la  trend, čis to
oko lje komer ci al ni sim bol, boj no ges lo,  ki  je veli ko krat vot lo,  kot  se
boj ni mim ges lom  pač ved no doga ja. 

In Šaleš ka doli na? Bere mo,  da  je  pred  časom dobi la  dober  posel,
da  se  je  rešil  njen raz voj,  da  so  se ohra ni la delov na mes ta,  da  bo
osta la elek trič ni cen ter Slo ve ni je, lokal na ener get ska vele si la.  Nov,
bolj ši, čis tej ši, učin ko vi tej ši  blok ter mo e lek trar ne Šoš tanj  naj  bi
doli no  rešil  pred pro pa dom.

OK, šte vil ke doka zu je jo,  da  bo  nova elek tri ka oko lje obre me nje va -
la  manj,  kot  jo sta ra. Emi si je žve pla  so  že  danes nepri mer lji ve  s tis -
ti mi  iz uma za nih osem de se tih,  prav  tako  pa  naj  bi  nova teh no lo gi -
ja  iz ubo ge ga lig ni ta iztis ni la  več ener gi je,  kot  jo današ nji blo ki.
Dob ra mili jar da  evrov  je  samo  davek veli ke inve sti ci je,  ki  bo krmi -
la Slo ve ni jo  in poma ga la Šaleš ki doli ni  še mno go sreč nih  let. 

Vse  to  je ver jet no  res.  Brez elek tri ke  ni moder ne ga življe nja  in
drža va  si kak šne dru ge, res nej še alter na ti ve  ne  more pri vo šči ti.

Mor da,  ampak  pri  vsem sku paj  me  nekaj  zelo  moti.  Ne  v  beli Ljub -
lja ni  ne  v rod nem Vele nju  nisem  zaznal res nih,  ne poli ti kant skih
ali zele no fun da men ta lis tič nih,  pač  pa res no argu men ti ra nih, trez -
nih, pre prič lji vih  mnenj,  ki  bi izgrad njo nove ga blo ka osvet li la  iz
dru ge ga  kota.  Zakaj  pa  mora raz voj Vele nja  še ved no teme lji ti  na
pre mo gu, indu stri ji  iz prejš nje ga tisoč let ja,  zakaj mora mo  v Šaleš -
ki doli ni  še nasled njih  ducat  in  še  nekaj  let gle da ti dim ni ke  in raz -
miš lja ti,  kaj  vse se  vali  iz  njih.  Ali  ni  res dru ge mož nos ti,  kaj  pa  se
bo  z Vele njem zgo di lo  čez dvaj set  let,  ko  naj  bi lig ni ta dokonč no
zmanj ka lo,  bo izgi ni lo,  je samo u mev nost nove ga blo ka  samo izgo -
vor  za poman jka nje alter na tiv?

Ener gi ja,  ki  se  je sre di osemd se tih nako pi či la  na Tito vem  trgu,  je
sopri spe va la  k ruše nju pre ži ve le ga sis te ma.  Danes  se  zdi,  da  je
pomemb na  le ener gi ja,  ki  se pre ta ka  po  žicah, tis ta dru ga  pa  se
utap lja  v neo nu  in bliš ču samo u mev ne pri hod nos ti. Demo kra tič ni
defi cit jav ne ga dia lo ga  ob izgrad nji nove ga blo ka  je ogla šu joč.  Res
je,  bili  so pogo vo ri  z obča ni,  bile  so  tudi raz gr ni tve držav nih pla -
nov, ven dar  se  v tre nut ku,  ko  me pre pri ču je jo,  da  je  novi  blok edi na
mož nost, edi na pra va  pot  v  lepšo pri hod nost, zač nem poču ti ti  zelo
nela god no.  In  še  bolj nela god no  se poču tim,  ko  me  v Ljub lja ni
spra šu je jo,  zakaj  se  nam  zdi  v Vele nju šoš tanj ska inve sti ci ja  tako
zelo dob ra.  Zakaj  že? Zara di kna pov? Zara di dim ni kov? Zara di
tra di ci je? Zara di odsot nos ti dru gač ne ga raz miš lja nja?

�

Sre da, 13. janu arja

Pred evrop ski mi poslan ci  se  je
pred sta vil  Janez Potoč nik.  Kot kan -
di dat  za nove ga komi sar ja  za oko -
lje  je pouda ril,  da  se  bo zavze mal
pred vsem  za zele no gospo dar stvo.
Svo jo pred sta vi tev  je  začel  s cita -
tom: »Evro pa  bo zele na celi na  ali
pa  je  ne  bo.«

Na minis tr stvu  za finan ce  so  v
jav nost posla li oce no,  da  je  bil lan -
ski pro ra čun ski pri manj kljaj  za pri -
bliž no 100 mili jo nov  evrov niž ji  od
tistega, ki je načr to va n z reba lan -
som.

Sesta la  sta  se  Borut  Pahor  in Jad -
ran ka  Kosor,  ki  sta skle ni la,  da bos -
ta usta no vi la meša no komi si jo,  ki
se  bo ukvar ja la  z reše va njem dru -
gih odpr tih vpra šanj  po arbi traž -
nem spo ra zu mu.  Z izja vo,  da  ogenj
med nji ma niko li  ne  bo ugas nil,  pa
je pre mi er pos kr bel  tudi  za pos -
meh medi jev. 

Oči sve ta  pa  so  se upr le  v Hai ti.
To  že  sicer rev no drža vo  je  namreč
pri za del rušil ni  potres. Tis te ga  dne
smo izve de li  le,  da  je zah te val  več
tisoč  življenj  in  da  je veli ko lju di
zasu tih  pod ruše vi na mi. 

Četr tek, 
14. janu arja

Zavre lo  je minis tru  za pra vo sod -
je.  Na odlo či tev tožil cev,  da  jih   ne
bo  na sesta nek  z  njim,  se  je  odzval
z bese da mi,  da » če pri de  do takš -
ne zavr ni tve vod stva držav ne ga
tožil stva,  potem  to očit no pome ni
boj kot prav ne drža ve.« Pre mi er
Pahor  se  je  na obtož be SDS,  da

sto ji  za vse mi pri tis ki  na Bar ba ro
Bre zi gar,  odzval  z bese da mi,  da
niko li  ni izvr še val pri tis ka  na regu -
la tor je,  tudi  na gene ral no držav no
tožil ko  ne.

Minis ter  za finan ce  pa  je napo ve -
dal spre mem be  pri dolo ča nju tro -
ša rin. Naj ver jet ne je  se  bodo apri la
prvič povi ša le tro ša ri ne  za ciga re -
te,  ki  bodo  na 1000 ciga ret  višje  za
pet  evrov, povi ša nja  pa  so pred vi -
de na  še 1. apri la 2011  in 2012, vsa -
kič  za  pet  evrov. 

Na poslo vil nem obis ku  v Slo -
ve ni ji  se  je  mudil hrvaš ki pred -
sed nik. Sti pe  Mesić  se  je sre -
čal  s slo ven skim poli tič nim
vrhom  in hva lil odno se  med
Slo ve ni jo  in Hrvaš ko.

Vla da  je napo ve da la,  da  bo  zakon
o mini mal ni pla či pri pra vi la  do
kon ca janu ar ja, naj ver jet ne je  pa  bo
na  seji  že pri hod nji  teden. Sin di -
ka ti  so  bili  z odlo čit vi jo zado volj ni,
delo da jal ci začu de ni.

Jemen ski kle ri ki  so zagro zi li,  da
bodo spro ži li »sve to voj no«,  če  se

bodo  tuji voja ki  v Jem nu pri dru ži -
li  bojem pro ti tero ris tič ni mre ži  Al
Kai da.

Petek, 15. janu arja
Medij sko izpo stav ljen  DeSUS  je

izbral kan di da ta  za nove ga minis -
tra,  a izve de li  smo  le,  da  je posla -
nec stran ke. Mat jaž Zanoš kar  je
to komen ti ral: »Lah ko  da  sem  jaz,
lah ko  da  nisem.  Ne  vem.«

Minis ter  za raz voj Mit ja Gaspa -
ri  je  dejal,  da  bo vla da slo ven sko
izhod no stra te gi jo spre je la pred vi -
do ma  do kon ca mese ca. Pouda ril
je  še,  da izhod na stra te gi ja pra vi -
lo ma  ne  bo seš te vek ukre pov,  ki  so
bili spre je ti  za  izhod  iz kri ze,  ampak
bo usme ri tev  za  delo vla de  v pri -
hod nos ti. 

Zakon,  ki  naj  bi poma gal raz vo -
ju Pomur ja,  je  začel dobi va ti podo -
bo  tudi  v prak si. Minis ter He nrik
Gjer keš  je  namreč  odprl pro jekt -
no pisar no vla de  v Pomur ju.

Ogla si la  se  je  še Bar ba ra Bre zi -
gar. Deja la  je,  da  je minis ter  za pra -
vo sod je rav nal neza ko ni to  in  po
tele fo nu izva jal nedo pus ten pri tisk
na držav ne tožil ce.  Zalar  je  na  to  že
odvr nil,  da  so zade ve pra vo sod ne
upra ve   v pris toj nos ti minis tra.

Pa  ni  bil edi ni minis ter,  ki  se  je
bodel  s tis tim,  kaj  sme  in  česa  ne.
Minis ter  za finan ce  Franc Kri ža -
nič  je  v medi jih poudar jal,  da niko -
li  ni izva jal pri tis kov  na avto no mi -
jo uni ver ze,  in  sicer » ne  kot pro fe -
sor,  ne  kot minis ter  in  ne  kot alpi -
nist.«  V jav nos ti  je  namreč odme -
va la novi ca,  da  naj  bi minis ter Kri -
ža nič  pri deka nu eko nom ske fakul -
te te posre do val zara di sesta ve komi -
si je  za zago vor dok tor ske diser ta ci -
je nje go ve usluž ben ke Kat je  Božič. 

Pred sed nik upra ve Istra ben za
Bog dan  Topič  je nepre klic no odsto -
pil. Nad zor ni  svet  je  na  vrh druž -
be  že ime no val nove ga člo ve ka  -
Toma ža Ber loč ni ka.

Sobo ta, 
16. janu arja

Kopr ska obči na  je napo ve da la,
da name ra va  za pri do bi tev  novih
plaž zasu ti 40 met rov  širok  pas
mor ja, raz miš lja jo  pa  tudi  o umet -
nem oto ku  s 140 met rov viso kim
nebo tič ni kom  v obli ki sve til ni ka.

Afga ni stan ski par la ment  je  na
gla so va nju zno va zavr nil veči no
kan di da tov  za minis tre,  ki  jih  je
pred la gal afga ni stan ski pred sed -

nik  Hamid Kar zaj. 224 par la men -
tar cev  je potr di lo  le  sedem  od 17
pred la ga nih minis tr skih kan di da -
tov,  med nji mi  pa  je Zal maj  Rasul,
ki  bo zase del polo žaj zuna nje ga
minis tra.

Vsa ko dnev ne novi ce  so potr di le,
da  je  potres  na Hai ti ju naj huj ša
nesre ča,  s kate ro  so  se  kadar  koli
sre ča li Zdru že ni naro di. Hai tij ske
oblas ti  so spo ro či le,  da  se boji jo,
da  je mrt vih 200  tisoč. » To  je zgo -
do vin ska kata stro fa.  V zgo do vi ni
ZN  se  še nis mo sre ča li  s  čim podob -
nim,«  je deja la pred stav ni ca ura da
ZN. Spro ti  so  se  sicer pre ži ve li tru -
di li  čim hit re je poko pa va ti umr le,
pri  čemer  so  bili pre bi val ci  tako
obu pa ni,  da  so tru pla odva ža li  kar
s tovor nja ki  v sku pin ske gro bo ve
na obrob ju glav ne ga mes ta.

Nede lja, 
17. janu arja

Raz ve se li li  sta  nas doma či šport -
ni ci.  Petra Maj dič  je zased la dru go
mes to  in  se  tako pri bli ža la skup ni
zma gi  v šprin tu,  Tina  Maze  pa  je  z
deve te ga mes ta  po  prvi vož nji
napre do va la  na dru go  in  tako
doma čim navi ja čem  v Mari bo ru
pole pša la  dan.

Iz  Celja  se  je poslav ljal nad škof
Anton  Stres.  V pas tir skem pis mu  se
je zahva lil  vsem,  ki  so  kakor  koli
pove za ni  s ško fi jo,  in pouda ril,  da
niko li  ni skri val,  da tež ko odha ja
iz  Celja,  čeprav  ve,  da  tako  mora
biti.

Na frank furt skem leta li šču  je
nem ška cari na neke mu Angol cu
zase gla 86,7-ka rat ni nebru še ni dia -
mant  v vred nos ti 2,5 mili jo na
evrov.

Na Hai ti ju  pa  je  bilo  vse  huje.
Obu pa ni pre bi val ci hai tij ske pres -
tol ni ce,  po kate ri  se zara di raz pa da -
jo čih tru pel  širi nez no sen  smrad,
so  se nave li ča li čaka ti  na  pomoč  in
zače li mno žič no beža ti  iz mes ta.

V Ira ku  so naj bolj  strah zbu ja jo -
če ga sode lav ca Sada ma Huse i na,
Kemič ne ga Ali ja,  že četr tič obso di -
li  na  smrt.  Tokrat  so  mu naj huj šo
mož no  kazen pri so di li zara di napa -
da  s pli nom  na kurd sko  vas Halab -
dža,  ki  je zah te val 5000  žrtev.

Pone de ljek, 
18. janu arja

Gorazd Pret nar  z Zavo da  za
zdrav stve no var stvo  Koper  je pre -
mi er ja Boru ta Pahor ja  pozval  k

raz re šit vi zdrav stve ne ga minis tra
zara di ome je va nja znan stve ne svo -
bo de.  Vzrok  za nje go vo deja nje  je
odlo či tev minis tra Miklav či ča,  ki
je  na odgo vor nost pokli cal direk -
tor ja zavo da Mila na Kre ka,  ker  je
ta obja vil raz is ka vo  o pove ča ni
vseb nos ti mikro or ga niz mov  v  vodi
iz vodo ma tov  in  tako  kršil usta vo,
z grož nja mi zapos le nim  pa  tudi
kazen ski zako nik Repub li ke Slo ve -
ni je.

V  SD  so odgo vo ri li stran ki  SDS
in nje nim pred lo gom  za hit rej ši
izhod  iz kri ze. Deja li  so,  da  so
»zado volj ni,  da  je  skrb  za  izhod  iz
kri ze skup na  skrb,«  in doda li,  da
se neka te ri ukre pi,  ki  jih pred la ga
SDS,  že izva ja jo.

Gene ral na držav na tožil ka Bar -
ba ra Bre zi gar  je pra vo sod ne mu
minis tr stvu posla la mne nje  o pred -
lo gu navo dil  za upo ra bo držav no -
to žil ske ga  reda,  ki  ga  je  izdal pra -
vo sod ni minis ter.

Iz zapo ra  je pri šel  Ali  Agca, aten -
ta tor  na pape ža Jane za  Pavla  II.
leta 1981,  ki  je napo ve dal: »Napo -
ve du jem  konec sve ta.  Ves  svet  bo
uni čen  v  tem sto let ju.  Vsi ljud je
bodo umr li.«

Tokrat  so  se  tla stres la  v Gva te ma -
li. Drža vo  je pri za del  potres 6,0
stop nje  po Rich ter je vi jakost ni les -
tvi ci.

Torek, 19. janu arja
Poslan ske sku pi ne koa li cij skih

stran  so nas to pi le  ostro: »Gene ral -
na držav na tožil ka  naj konč no
zago to vi,  da  bodo držav ni tožil ci
samo stoj ni  v pro ce su odlo ča nja.«  V
SD-ju, Zare su  in LDS-u  so hkra ti
pouda ri li,  da  mora Bar ba ra Bre zi -
gar poma ga ti vzpo sta vi ti sta nje,  v
kate rem  se  bo lah ko  v odlo čit ve
tožil cev pose glo  samo  na  način,  ki
je  v skla du  z zako nom  in navo di li
minis tra  za pra vo sod je.  Kot  so  še
doda li,  prav  zato pod pi ra jo minis -
tra Ale ša Zalar ja.

Za minis tra Erjav ca  je nas to pil
pomem ben  dan.  Borut  Pahor  je
namreč  v držav ni  zbor vlo žil pred -
log  za nje go vo raz re ši tev.  Karl Erja -

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Potočnik: »Evropa bo zelena

celina ali pa je ne bo.«

Ali Miklavčič res omejuje

svobodo znanosti?

Nekateri želijo, da bi

Zanoškar ostal župan.

Tokrat doma na stopničkah v slalomu.

Razmere na Haitiju so katastrofalne.

Projektna pisarna vlade v

Pomurju je uradno odprta.

Med njima je vroče.
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

Celje –  V City Cen tru  Celje,  ki  ga
tudi Velenj ča ni  dobro pozna jo,  je
tre nut no 81 pro da jaln  in loka lov.
Pouda rek  je  na sve tu  mode,  v  prvi
vrs ti tek sti la raz lič nih aktu al nih sve -
tov nih bla gov nih  znamk. Neka te -
rih  si  še želi jo. Pri za de va jo  si,  da  še
»pri de jo«.  Na živil skem področ ju  je
nji hov naj več ji trgov ski part ner
Inter spar, pove zan  tudi last niš ko,  v
teh nič nem  delu  Big  bang,  v šport -
nem  pa Her vis. Kla sič ne mu teh nič -
ne mu  delu  so  se odre kli,  ker meni -
jo,  da  v kon cept City Cen tra  ne  sodi.

Raz po la ga jo  z 31.400 kvad rat ni -
mi  metri  neto pro daj nih povr šin,
bru to povr šin,  vanje  je všte tih  tudi
49.000 kvad rat nih met rov par kir -
nih povr šin  s 1.670 par kir ni mi mes -
ti,  pa  je 100.000 kvad rat nih met -
rov. City Cen ter  Celje, naj več ji cen -
ter  v regi ji  od  leta 2004,  vodi Bošt -
jan Bran tu ša.  Od lan ske ga feb ru -
ar ja  je  tudi direk tor Euro par ka
Mari bor.

Obvla do va nje takš ne ga orga niz ma
je  za ‘cen ter menedžerja’ zah tev -
no.  Tudi odgo vor nost  je veli ka. Cen -
ter mana ger?  Je  to  nekaj nove ga?
»Cen ter mana ger  je  res novo dob -

no delov no mes to.  Prej  ga nis mo
pozna li.«

Področ je  dela  pa?
» Sega  v  vse mož ne sfe re,  od orga -

ni za ci je hiš niš ke ga  dela, vode nje
objek ta  po teh nič ni pla ti, mar ke -
tin ga,  ki  je  za cen ter  zelo pomem -
ben.  To področ je  je  pri  nas šte vil -
ka  ena. Ved no  je tre ba  biti  prvi,
ved no  si  je tre ba omis li ti  kaj nove -

ga.  Zelo pomem ben  del  je iska nje
pra vih trgov skih part ner jev,  takih,
ki  so  v dolo če nem tre nut ku  na  trgu
naj bolj pro dor ni.«

Ko  si cen ter napol nil,
še  nisi zma gal

Se pra vi,  da  ne  velja tis to,  ko
enkrat napol niš cen ter ...
»…  si zma gal.  Kje  pa.  Takrat  se

delo  šele zač ne.«

Vidim,  da  ne upo rab lja te izra za
najem nik, last nik,  ampak » shop«
part ner.
“Pouda rek  na najem nik, naje mo -

da ja lec  ima pri zvok pokro vi telj ske -
ga odno sa.  Mi  pa  tega  ne želi mo,
zato ved no ope ri ra mo  z bese do
»shop« part ner.  Ker  samo part ner ji
lah ko sku paj uspe mo  na dol gi  rok.«

Koli ko  je  za  uspeh kak šne ga cen -
tra pomemb na kako vost pro daj -
nih sto ri tev, kako vost bla gov nih
znamk  v  njem?
»Izjem no. Naj bolj pomemb no  je,

kate re bla gov ne znam ke cen ter
ponu di.  To  je dejan sko  prva  stvar.
Pri  nas  smo uspe li izbra ti  v glav -
nem  vse naj bolj še. Seve da  nam  še
kak šen manj ka,  ampak  v pri hod -
nje  bomo pri do bi li  tudi  te.«

Je  pa tre ba  to defi ni ra ti  prej, pre -
den cen ter nasta ne?
” Če  se  o  tem  ne dogo vo riš  prej,

če  te stva ri  niso jas no defi ni ra ne,
cen ter  nima nobe ne mož nos ti  za
uspeh.«

Cilja jo  na 300.000
pre bi val cev

Kako  ste prav za prav nasta li, zras -
li?  Od  kdaj  ste takš ni,  kot  vas vidi -
mo  danes?
»Nasta ja ti  smo zače li dav ne ga

leta 1995. Jed ro  je pred stav ljal Cen -
ter Inters par  Celje,  ki  je  nastal  na
pogo riš ču takrat ne  Lik Savi nje, les -
ne indu stri je. Tis te,  v kate ri  sem
tudi  sam  leta 1983  kot gim na zi jec
na prak si pre la gal  drva.  Leta 2003
smo  se zara di spre memb  na  trgu
odlo či li,  da mora mo  tudi  mi  nekaj
stori ti. Zače li  smo  pro jek ti ra ti cen -

ter  in decem bra 2004 zače li pre -
no vo. 15. mar ca 2006  smo cen ter
z  novim ime nom  že  tudi odpr li.«  

Glav ni na kup cev pri ha ja  k  vam
seve da  iz  Celja, pri vla čen  pa  je  tudi
dru gim.
“Dej stvo  je,  da osno vo pred stav -

lja jo Celja ni.  Smo  pa abso lut no
pre ve li ki,  da  bi lah ko pre ži ve li,  pa
nočem  reči  kot sla bo,  samo  od
Celja nov.  Naš  trg  je  zelo  širok.  S

svo ji mi mar ke tin ški mi aktiv nost -
mi cilja mo  na pri bliž no 300.000
pre bi val cev  v Slo ve ni ji.  Naše
področ je  sega pre ko Vele nja  na
Koro ško,  nazaj  do Slo ven ske Bistri -
ce  in pro ti Ptu ju,  pa  potem  do
Rogaš ke,  na Koz jan sko, v Bre žice
in  se  spet vrne mo pro ti Zasav ju,
do Tro jan …  Iz  tega baze na črpa mo
stran ke.”

600 delov nih  mest
Pomemb ni  ste  tudi zara di delov -
nih  mest. Naj brž  je  teh  v  takem
cen tru veli ko. Koli ko?
“Šte vi lo  niha. Zno traj celot ne ga

cen tra  je pri bliž no 600 delov nih
mest.”

Poma ga te  torej bla ži ti  tudi brez -
po sel nost  v  tem pro sto ru.
»Hva la bo gu. Dej stvo  je,  da lah -

ko  samo potroš niš ka druž ba naka -
že  izhod  iz rece si je.  Če  se  bo
denar obra čal,  ga  bo dovo lj  tudi
za nalož be,  ki  so  v  teh  časih naj -
bolj potreb ne.«

Kako  ste poslo va li  lani?

» Z lan skim poslo va njem  smo, gle -
de  na oko li šči ne,  zelo zado volj ni.
Zabe le ži li  smo  rast,  kar  je  v  teh
časih red ko.  Ni  bila  sicer veli ka,  pa
ven dar le … Sko raj  za 2 odstot ka
več  kot  v  letu 2008. Upa mo,  da  bo
tako  tudi  v pri hod nje.«

Več  kot 50 dogod kov
let no,  tudi
dob ro del nih 

Zna ni  ste  po šte vil nih dogod kih,
ki  se  med  letom odvi ja jo  pri  vas,
raz lič ni  so,  od zabav nih  pa  vse  do
dob ro del nih.  
» Če želi mo  biti pre po znav ni  kot

bla gov na znam ka City Cen ter
Celje, mora mo ogro mno nare di ti  z
dogod ki.  Teh dogod kov  se pre ko
leta zvrs ti  več  kot pet de set. Naj bolj
smo, zara di šte vilč nos ti, ponos ni
na oži vi tev Maj ske ga kro ga.  Lani
smo zabe le ži li 1.500 kole sar jev  in

letos upa mo  še  na  več. Pri za de va -
mo  si,  da  bi  to  enkrat pos ta la naj -
bolj šte vilč na kole sar ska pri re di tev
v Slo ve ni ji.  To  je  naš  cilj.  Vse pri -
re dit ve dela mo  z name nom  biti » -
first  mover«, ved no nare di ti  nekaj
nove ga  v oko li ci, postav lja ti tren -
de.  To  je  naš  moto  in  v  tem kon -
tek stu dela mo  tudi pri re dit ve.«

Dob ro del nost.
» To  pa  sodi zra ven.  Naša odgo -

vor nost  kot ponu dni ka trgov skih
sto ri tev  je,  da  damo  nekaj  tudi oko -
lju,  tudi  v dob ro del ne name ne.
Ogro mno  je lju di,  ki  to potre bu je -
jo.«

Pose bej  je lju dem sed la  v  srce  vaša
decem br ska pri re di tev,  ko  ste obda -
ri li rej niš ke otro ke.  Od  kod ide ja,
koli ko  otrok ste obda ri li,  kako  je
akci ja pote ka la?
»Dob ro del ne akci je pri prav lja mo

vsa ko  leto.  Ko  sva  lani  z  Neno Hor -
vat, vod jo mar ke tin ga, raz miš lja la
o  tem,  kaj  tokrat,  sva priš la  do ide -
je,  da nare di mo  nekaj  v  tej sme ri.
Obda ri li  smo 206  otrok  iz rej niš -
kih dru žin. Akci ja  je pote ka la  tako,
da  so otro ci  s svo jo ris bo izra zi li
željo,  kaj  bi žele li,  da  jim pri ne se
Boži ček.  Pri  tem  moram  zelo poh -
va li ti  naše zves te kup ce,  ki  so pri -
sluh ni li  željam  otrok  in  tudi  sami
kupi li  ter pus ti li  pri  nas dari la  zanje.
Pri stva reh,  ki  jih nis mo uspe li dobi -
ti,  so  nam pri sko či li  na  pomoč

»shop« part ner ji.  Za  malo sta rej še
otro ke  smo doda li  še  bon  v vred -
nos ti 10  evrov,  da  so  si lah ko pri vo -
šči li  še  kak pri bolj šek.«

206  otrok, pra vi te. So  bili obdar -
je ni  tudi rej niš ki otro ci  iz Vele nja,
Mozir ja, Žal ca?
» S pomoč jo cen trov  za soci al no

delo  smo obda ri li otro ke  iz rej niš -
kih dru žin  iz Šmar ja  pri Jel šah,
Šent jur ja, Laš ke ga, Slo ven skih
Konjic, Vele nja, Mozir ja, Žal ca  in
Celja. Zaje li  smo regi jo,  iz kate re
pri ha ja naj več  naših  strank.«

Na  leto 2010 gle da jo  
z opti miz mom

Gle de  na  to,  da  je janu ar  tukaj,
so nastav ki  za  letos  že zna ni.  Kaj
pri ča ku je te? Vizi ja?
»Letoš nje  leto,  kar debe lo  smo

že  v  njem,  bo  zelo pes tro  in zah -
tev no. Potreb no  bo ogro mno pogu -
ma,  da  bomo uspe li zadr ža ti  to,
kar ima mo.  Smo opti mis tič ni, ver -
ja me mo  vase. Pri prav lja mo pri hod
novih bla gov nih  znamk,  s  tem
bomo raz ši ri li ponu dbo  in  še pove -
ča li atrak tiv nost cen tra. 

Na dol gi  rok  pa hoče mo  spet
navz gor. City Cen ter  je  in  bo  ostal
v regi ji šte vil ka  ena.  Ne  bomo  se
dali.  Še  naprej hoče mo  biti »first -
-mo ver«  in »trend se ter«.  V nasled -
njih  petih  letih  bomo zago to vo  še
pol ni pozi tiv nih pre se ne čenj.«

Ste  tudi direk tor mari bor ske ga
Euro par ka. 
» Tam  je zgod ba iden tič na.  V

našem kon cer nu ( SES-  Spar Euro -
pean,  op.  avt.)  so  v Slo ve ni ji štir je
naku po val ni cen tri, Euro park Mari -
bor, City park Ljub lja na, City Cen -
ter  Celje  in Cen ter Inter spar  Vič.
Deli mo  isti  cilj,  v nasled njih  letih
osta ti igral ci šte vil ka  ena  na slo -
ven skem  trgu.«

Brez izzi vov ne  gre
Gle de  na  to,  da vodi te  dva veli ka
cen tra,  so  vaše izkuš nje goto vo
boga te. Povej te  kaj  o  sebi. 
» Začel  sem  v Rogaš ki,  kjer  sem

doma.  V zdra vi liš ču  sem  začel  kot
kul tur ni ani ma tor. 25  let  sem  se
aktiv no ukvar jal  z glas bo, 13  let
igral  pri ansam blu Kri sta li  iz Rogaš -
ke Sla ti ne.  Tako  sem lah ko oprav -
ljal  dve služ bi,  igral  in  bil kul tur ni
ani ma tor  za gos te …  Potem  so  v
zdra vi liš ču ugo to vi li,  da  bi mogo če
lah ko  počel  kaj  več  kot  samo  to.
Leta 1994  so  me ime no va li  za vod -
jo  golf pro jek ta,  ki  pa  na  žalost
zara di gospo dar ske situ a ci je  v zdra -
vi liš ču niko li  ni zaži vel.  Ko  je  šlo
leta 1996 zdra vi liš če  v ste čaj,  sem
šel  s tre bu hom  za kru hom.  Leto
1996  sem pre ži vel  v Slo ven skih
Konji cah  v Mesa ri ji Stra šek  kot
komer ci a list,  potem  me  je  k  sebi,  v
Celj ske mes ni ne,  za komer ci a lis ta
pova bil Izi dor Kri vec.

V  to  hišo  v  Celju  sem sto pil  leta
2000  kot vod ja Bau mak so ve ga cen -
tra  v  takrat  še Cen tru Inter spar
Celje.  Vodil  sem  ga toč no šti ri  leta,
ko  me  je  Spar pova bil,  da  bi  vodil
naj prej pre no vo,  potem  pa City -
Cen ter. Last ni ki  iz Avstri je  pa  so  mi
lani janu ar ja dode li li  še vode nje
Euro par ka Mari bor.«

Izzi ve ima te  radi …
»Ved no  sem  jih  z vese ljem spre jel.

Če  jih  nimam,  če  mi delov no mes -
to  ne odgo var ja, eno stav no  grem.«

�
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Ko  si cen ter napol nil,  še  nisi zma gal
Pogo var ja li  smo  se  s ‘center menedžer jem’ City Cen tra  Celje Bošt ja nom Bran tu šo,  ki  vodi  tudi
Euro park Mari bor  - Celj ski cen ter  lani dosegel dvo od stot no  rast – Zvrs ti lo  se  je  več  kot
pet de set dogod kov,  od zabav nih, šport nih  do dob ro del nih  - Pri prav lje ni  na pri hod  novih
bla gov nih  znamk 

Bošt jan Bran tu ša: » V

nasled njih  petih  letih  bomo

goto vo  še pol ni pozi tiv nih

pre se ne čenj.«

Dar ko  Krajnc, pred sed nik Rej niš ke ga druš tva Slo ve ni je  in

Nena Hor vat, vod ja mar ke tin ga.

Obda ri li  so 206  otrok,  med nji mi  so  bili  tudi otro ci  iz Vele nja, Mozir ja, Žal ca.

1.–15. februar
Razstava ob 140-letnici Visoke
poslovno komercialne šole iz
Celja
5. februar 
ob 17. uri
Smučarski izziv s Citycentrom
Celje
Predstavitev športne prireditve
Smučarski izziv z žrebanjem
nagrad, predstavitev smučišč,
izzivalske animacije in še!
15.februar 
do 15. marec
Slovensko ljudsko gledališče Celje
– razstava in predstavitev
Dnevov komedije

» Ko  si cen ter napol nil
z loka li,  si zma gal?
Napa ka!  Tu  se  delo
šele zač ne.«

Cen ter ima 1670
par kir ni h mes t

V  letu 2009  so
zabe le ži li  rast

V City Cen tru  ni
najem ni kov,  vsi  so
»shop« part ner ji 



Mira Zakošek

Šoš tanj, 15. janu ar ja –  Na osnov -
ni  šoli  v Šoš ta nju  se pogos to odlo -
ča jo  za orga ni za ci jo raz lič nih pro -
jek tov,  s kate ri mi želi jo učen cem
dru ga če,  kot  so vaje ni  pri red nem
pou ku, pri bli ža ti dolo če ne vse bi -
ne.

Prejš nji  petek  so orga ni zi ra li kul -

tur ni  dan,  ki  so  ga poi me no va li
oder bese dil.  Kot  je pove da la rav -
na te lji ca mag. Maj da Zaverš nik
Puc,  so med se pova bi li reše val ce  s
psi  iz Mari bo ra  in  Celja, velenj ske
poli cij ske pos ta je  ter novi nar je šte -
vil nih medij skih  hiš. Seve da  tudi
naše.  V kul tur ni  dan  so vklju či li
vse učen ce. Niž jim raz re dom  so
reše val ci pri ka za li,  kako lah ko  v

nesre čah sode lu je ta člo vek  in  žival,
novi nar ji  pa  smo učen cem  od 6.

do 8. raz re da pred sta vi li svo je  delo
in pose bej podrob no  tudi nači ne

spo ro ča nja  ob nelju bih dogod kih.
» Tak o   želi mo učen cem pove ča ti

funk ci o nal no pis me nost,  ki  je  ne
bomo pre ver ja li  samo  danes,
ampak  še  v mese cu mar cu,  maju
in pri hod nje  leto.  Po pogo vo ru  z
reše val ci  in novi nar ji  so pisa li učen -
ci interv ju je  in vese la  sem,  da  so
bili  nad celot nim doga ja njem  zelo
nav du še ni  in  da  so  tako spre je li
tudi celo ten kul tur ni  dan,«  je pove -
da la rav na te lji ca.

Sama  sem  bila  med učen ci 6  b
in 8  c raz re da. Obo ji  so  bili sku paj
z uči te lji ca mi  Mijo  Žagar, Tade jo
Kame nik in Dani co  Švarc zelo
komu ni ka tiv ni  in zve da vi  in  mi  tudi
poma ga li  pri pri pra vi pri spev kov
za  Radio Vele nje  in  Naš  čas. Šes -
to šo lec  Tomaž  je sošol ce pov pra šal,
kaj  jim  je  na nji ho vi  šoli  všeč  in  kaj
ne. » To,  da  se dru ži no  s pri ja te lji,  ni
pa » fajn«,  da mora mo pisa ti doma -
če nalo ge … Všeč  mi  je angle šči na,
ni  mi  pa  všeč,  da  se  tako veli ko pre -

pi ra mo  in pre te pa mo …  Všeč  mi
je  odmor,  bilo  bi  lepo,  če  bi  bil
neko li ko dalj ši …« Zado volj ne  pa
so  bile  tudi uči te lji ce,  čeprav  je takš -
na obli ka  dela veli ko zah tev nej ša.
Nanjo  so  se učen ci pri prav lja li  pri
pou ku slo ven šči ne  že  kar  nekaj
časa, pre bi ra li  so časo pi se  in revi -
je, sprem lja li inter net,  pika  na  i  pa
je  bilo  še sre ča nje  z novi nar ji.

Tudi učen ci 8.  c raz re da  so  bili
nav du še ni  nad kul tur nim dne vom.
Všeč  jim  je  bilo,  da  so spo zna li
poklic novi nar ja,  ki mar si ko ga zani -
ma.  Delo  je  po nji ho vem mne nju
pote ka lo  bolj zani mi vo  in  bolj spro -
šče no  kot  sicer.  Sicer  pa  so  tudi
oni pove da li,  da ima jo naj ra je
odmo re,  da  se  radi dru ži jo  z vrst -
ni ki,  med pred me ti  pa so posta vi -
li  na  prvo mes to šport no vzgo jo  in
šport ne  ter kul tur ne dne ve.

�

Mile na Krs tič – Pla ninc

Topol ši ca, 15. janu ar ja – Cen ter sta rej ših
Zim ze len  v Topol ši ci  je  prve sta no val ce
spre jel 19. novem bra  lani.  V  petek  je  v
njem biva lo 58 lju di, pri ha ja jo  pa  od vse -
po vsod,  ne  samo  iz Šaleš ke doli ne.  Kot
pra vi direk to ri ca Andre ja Šte fan  Bukovič,
bi  se  dalo  reči,  da  je Cen ter  že  danes Slo -
ve ni ja  v  malem.  V  njem  za  zdaj  ni  le pred -
stav ni kov Pri mor ske  in Prek mur ja,  vsi dru -
gi  pa  so  v  njem  že zasto pa ni.

Ko  bo Zim ze len pol no zaži vel,  v  njem
je pro sto ra  za 157 sta no val cev,  bo  v  njem
dela lo 70 lju di. Zapo slo va nje pote ka  s takš -
nim tem pom,  kot pote ka vse lje va nje sta -
no val cev.  Danes  v  njem  dela 28 lju di.
Zmog lji vos ti Cen tra  naj  bi napol ni li  v
maju. » Delo  so dobi li zdrav stve ni delav ci,
pred vsem medi cin ske ses tre, nego val ci,
soci al ne strež ni ce, recep tor ji, ose be  s pokli -
ci, pri mer ni mi  za uprav lja nje, čis til ke, vzdr -
že val ci, peri ca, šivi lja  in seve da kuhar ji,«
naš te va direk to ri ca. 

V bival ni eno ti  so
oprem lje ne kuhi nje

Cen ter  sodi  v kate go ri jo  tako ime no va nih
domov četr te gene ra ci je,  v kate rih ima jo
sta no val ci mož nos ti  biti  malo  bolj aktiv -
ni. Pri vla čen  je zlas ti lju dem,  ki  niso popol -
no ma odvis ni  od  tuje  nege  in pomo či, lju -
dem,  ki  o »spre mem bi naslo va biva li šča«
raz miš lja jo  zato,  da lah ko odlo ži jo vsa ko -

dnev ne osnov ne  skrbi,  kot  so kuha nje,
vzdr že va nje sta no va nja  ali  hiše, pra nje …
» Vse  to  je  z  leti,  ko nas to pi jo manj še zdrav -
stve ne teža ve, tež je.  V Cen tru Zim ze len
živi jo aktiv no,  tako  kot  si želi jo.  Med dru -

gim ima jo mož nost pri pra ve hra ne, ure ja -
nja pro sto rov.  V vsa ki bival ni eno ti  so
oprem lje ne kuhi nje ( s pomi val ni mi stro -
ji, peči ca mi, hla dil ni ki, šte dil ni ki …). Mno -
gi  med tis ti mi,  ki  pri  nas  že biva jo, ima jo
avto mo bil, poda jo  se  na izle te, gre do
domov …«

V Zim ze le nu  je  tudi nego val ni odde lek,
ki  se  tudi  že pol ni.  V  njem biva jo tis ti,  ki
so popol no ma odvis ni  od  nege  in oskr be
zapos le nih. 

Čakal nih  dob ( še)  ni
Dokler  se Cen ter  ne  bo napol nil,  s čakal -

ni mi doba mi  ne  bo  težav. » V nuj nih pri -
me rih  se odzo ve mo  takoj,  pri sta no val cih,
ki pomo či  in  nege  ne potre bu je jo,  pa tra -
ja kak šen  teden,  da  se poča si vse li jo.  Zdaj,
v  fazi pol njen ja Cen tra,  si lah ko  tudi  sami
izbe re jo  sobo  po svo jem oku su,  če  ta seve -
da  ni  že zase de na,  in svo jih pri ča ko va njih.« 

Pri tis tih,  ki pri ha ja jo  v Cen ter  iz bol niš -
nic, tra ja jo pos top ki names tit ve  dan  ali
dva. » Rada  bi pouda ri la,  da  je  v  teh pri -
me rih potreb na ustrez na doku men ta ci ja,
pred vsem  so  to medi cin ske pre is ka ve,  ki  jih
je tre ba opra vi ti  pred  tem.«

Veli ko krat pomemb no oko li šči no  pri
odlo ča nju,  ali  v  dom  ali  ne,  igra  cena. » -
Pri  nas  so  cene,  ker  smo cen ter  s kon ce -
si jo  in  je sis tem finan ci ra nja dru ga čen,  za
pri bliž no 20 odstot kov  višje  kot  v jav nih
zavo dih.  Smo  pa pri mer lji vi  z vse mi kon -
ce si o nar ji  po Slo ve ni ji.  Cena  je odvis na
od oskr be  in  se  temu pri mer no  viša,  viša
pa  se  v skla du  z dodat kom  za  tujo  nego  in

pomoč,  ki  jo prej me tis ti sta no va lec,  ki
ima viš jo oskr bo,« raz la ga Šte fan Bukovi -
če va.  Za  tako ime no va no oskr bo  ena (sta -
no val ci,  ki  ne potre bu je jo  vsak  dan nego -
val ne ga  tima, ima jo  pa zago tov lje no hra -
no, biva nje, ani ma ci je, knjiž ni co, telo vad -
bo  in podob no )  je  cena pri bliž no 750
evrov. »Odvis na  je  tudi  od  tipa  sobe,  v
kate ri biva jo, eno po stelj na, dvo po stelj na
ali  soba  s pove ča no kvad ra tu ro.«

Želi jo  se odpre ti
Vod stvo Cen tra  si  želi Zim ze len odpre -

ti nav zven,  ga odpre ti  v lokal no skup nost.
»Sku paj  s Turis tič nim druš tvom Topol ši ca
smo  že pri pra vi li  nekaj aktiv no sti, pova -
bi li  smo kra ja ne  in  odziv  je  bil  lep.  V  tem
času pote ka jo zim ski kle pe ti  ob  čaju  in  z
gos ti.«

V mar cu  naj  bi zaži vel  tudi dnev ni cen -
ter. »Pro sto re  zanj ima mo pri prav lje ne,
mora mo  pa  se  še ustrez no kad rov sko
okre pi ti. Zani ma nje  za dnev no var stvo
je.  Vanj  bodo upo rab ni ki pri šli  ob 7.  uri,
pri  nas  pa  bodo lah ko biva li  do 17.  ure.  V
tem  času  bomo ustrez no pos kr be li  za  vse,
kar  bodo potre bo va li.  Tudi  za  nego,  če
bo  ta potreb na,  sicer  pa  za soci al no oskr -
bo, osnov no oskr bo  s hra no  in ani ma cij -
ske dejav nos ti.« 

V Cen ter sta rej ših Zim ze len  pa  je mogo -
če sta no val ce  v 24-ur no oskr bo names ti ti
tudi  za kraj ši  čas. » Nekaj pri me rov,  ko svoj -
ci zara di dopus tov  ali dru gih obvez nos ti
ne more jo pos krbe ti  za ene ga  od svo jih
star šev  ali sorod ni ka  in  ga  za dolo čen  čas
names ti jo  pri  nas,  za  mesec,  dva  ali  manj,
že ima mo.« 

�
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Cen ter sta rej ših Zim ze len  se pol ni

Andre ja Šte fan Buk ovič: » Zdaj  v

fazi pol njen ja Cen tra  si  je  sobo  še

mogoče izbra ti.«

Raču na jo,  da  se  bo  do  maja Zim ze len napol nil.

Oder besedil
Na osnovni šoli v Šoštanju so pripravili
kulturni dan – Medse so povabili reševalce
in novinarje in z njimi razpravljali na temo
Dogodki, nesreče in živali

Učenci 6. b razreda so bili zelo zvedavi in komunikativni.

V 8. c razredu mnogi že razmišljajo o svojem bodočem poklicu. Bo morda  med njimi tudi kakšen novinar?

V Cen tru Zim ze len  bo lah ko
biva lo 157 sta no val cev. 50
sob  je eno po stelj nih.

Cene  so  za pri bliž no 20
odstot kov  višje  kot  v
jav nih zavo dih,  a
pri mer lji ve  z domo vi  s
kon ce si jo  po Slo ve ni ji. 24- urna oskr ba  je mož na

tudi  za kraj ši  čas,  za  mesec
ali  dva  in  tudi  manj.

Raču na jo,  da  bodo zmog lji vosti zase de ne  v  maju –
Hkrati  z name šča njem sta no val cev pote ka
zapo slo va nje –  Danes  v  njem 28 delov nih  mest,  ko  bo
cen ter  poln,  jih  bo 70 – Sta no val ci pri ha ja jo  od
vse po vsod –  Vsak  dan kak šen spre jem



Na Centru za
socialno delo Velenje
lani 2000 več
upravičencev do
denarne pomoči – Za
300 odstotkov več
primerov nasilja -
Letos naproti
občanom, ki so
potrebni pomoči,
tudi s tremi novimi
projekti

Tatjana Podgoršek

Na cen trih  za soci al no  delo ugo -
tav lja jo,  da spre mem be  v druž bi  še
kako vpli va jo  na nji ho vo dejav nost,
čeprav  jo  v veli ki  meri nare ku je
zako no da ja. Direk to ri ca velenj ske -
ga cen tra mag. Zlat ka  Srdoč  Majer
meni,  da  se  je vlo ga cen tra moč no
spre me ni la  na  vseh področ jih delo -

va nja. »Kon kret no  za  lani
lah ko  rečem,  da  smo nudi li
upo rab ni kom  iz  občin Vele -
nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob
Paki  manj stro kov ne,  a veli -
ko  več mate ri al ne soci al ne
pomo či.« 

Porast števila
denarne pomoči
in nasilja

Lani  so  na cen tru zabe le -
ži li 7055 upra vi čen cev  do
denar ne soci al ne pomo či,
kar  je  kar 2000  več  kot  leta
2008.  Iz stis ke  so obča nom
Šaleš ke doli ne poma ga li naj -
več krat  z dode lit vi jo enkrat -
ne denar ne pomo či. 

Čeprav  se  je zni žal vstop -
ni cen zus  za pri do bi tev šti -
pen di je,  je šte vi lo upra vi čen -
cev  do šti pen di je poras lo  le
za pri bliž no 100 pri me rov.
Izda li  so 1530  odločb  o
upra vi če nos ti  do šti pen di je,
pri ča ko va li  so  jih  več. Šte vi lo upra -
vi čen cev  do otroš ke ga dodat ka  pa

je osta lo pri bliž no  na rav ni  leta
2008.

Majer je va  je  še pove da la,  da  so
poleg posle dic gospo dar ske kri ze
vpli va le  na  delo cen tra spre mem be
zako na  o nasi lju  v dru ži ni  in  o
dušev nem zdrav ju.  Za izved bo sled -
nje ga  so  konec lan ske ga  leta zapos -
li li stro kov no delav ko  - koor di na -
tor ko,  ki poma ga  pri reše va nju  stisk
in  težav bol ni kom,  ki  so zbo le li  za

eno  do dušev nih bolez ni.  Poleg
Uprav ne eno te Vele nje delu je  tudi
na področ ju uprav nih  enot Slo ven -
ske Konji ce  in Mozir je. Pre cej  bolj
kot ome nje na  novost  jih  je zapos -
li lo ures ni če va nje dolo čil zako na
o nasi lju  v dru ži ni. “Bele ži mo izre -
den  porast tovrst nih pri me rov  na
območ ju  občin Vele nje, Šoš tanj  in
Šmar tno  ob  Paki. Obrav na va li  smo
200 pri me rov  ali  za 300 odstot kov
več  kot  leta 2008.”

Poleg ome nje ne ga  je Majer je va
izpo sta vi la  še področ je nude nja
oseb ne pomo či,  kjer  so tis te upo -
rab ni ke,  ki  so  to žele li, »uspo sab lja -
li«  za  to,  kako  se lah ko znaj de jo  v
kakr šni ko li stis ki ( v pri me ru nasi -
lja, izgu be služ be, sta no va nja …),
krep ko  so raz ši ri li  pomoč lju dem
na  domu.  V  ta pro gram  je  danes
vklju če nih  že 110 obča nov  v  vseh
treh obči nah,  pomoč  pa izva ja jo  z
10 red no zapos le ni mi oskr bo val -
ka mi, 9  jih izva ja  pomoč pre ko jav -
nih  del, poma ga li  pa  so  si  še  s pro -
gra mom tri me seč ne ga uspo sab lja -
nja zavo da  za zapo slo va nje.

» Naše poslan stvo  je nude nje stro -
kov ne, kako vost ne pomo či  in pri -
jaz no izva ja nje  skrbi  za vsa ko gar,  ki
se znaj de  v soci al ni stis ki.  Zato  je

bil  ob pri ho du  v  to oko lje  eden  od
mojih osred njih  ciljev dostop nost
do sto ri tev. Mis lim,  da  smo gle de
tega  na  zelo dob ri  poti.«

Poleg že utečenih
letos še trije novi
projekti

Letos sto pa ta  v velja vo  nov dru -
žin ski zako nik  in  nov  zakon  o
denar nih trans fer jih.  Po zago to vi -
lih  Srdoč Majer je ve bos ta  oba  v
pre cej šnji  meri zazna mo va la dejav -
nost zapos le nih cen tra  v  tem  letu.
“Cen tri  za soci al no  delo  bomo
vstop na  točka  za  vse mate ri al ne
pra vi ce,  ki  jih držav lja nom zago -
tav lja drža va.  Tudi  za tis te,  ki  jih

sedaj cen tru nis mo dode lje va li:
var stve ni doda tek, držav na pokoj -
ni na, sub ven ci ja najem nin, zmanj -
ša na pla či la  v vrt cu, sub ven ci o ni -
ran šol ski pre voz.”  V letoš nji
delov ni pro gram  so umes ti li  še
izda jo kata lo ga  vseh pra vic,  ki  jih
nudi drža va Slo ve ni ja.  Zelo zah -
te ven pro jekt  so  sicer name ra va li
izpe lja ti  že  lani,  a  niso uspe li. »Gle -
de  na  to,  da želi mo ures ni či ti  kaj
več,  kot  nam nala ga zako no da ja
s področ ja soci a le,  smo  se pri ja -
vi li  na  tri držav ne raz pi se.«  Tako
naj  bi pri do bi li  denar  za pro jekt
Lavo ro (name njen moti vi ra nju
upo rab ni kov denar ne soci al ne
pomo či  za zago tav lja nje svo je soci -
al ne var nos ti),  za pro jekt  pomoč
dru ži ni  na  domu,  ki  naj  bi pos kus -
no ste kel  še  ta  mesec,  s tret jim
pro jek tom  pa  se  bodo vklju či li  v
pred vi de ne aktiv no sti pro gra ma,
posve če ne ga letoš nje mu  letu rev -
šči ne. 

�
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Manj strokovne, a veliko več denarne pomoči

Mag. Zlatka Srdoč Majer: »Z

obstoječim številom strokovnih

delavk smo zaradi takšnega

porasta komajda gasili povečano

število primerov nasilja v družini.«

Pri pra va  OPN
dol go traj na  in zah tev na
Upo šte va ti  je tre ba pre ko šti ri de set raz lič nih
nosil cev ure ja nja pro sto ra  - Pre ver ja jo
obsež nej še pose ge  v pro stor

Šoš tanj –  V Šoš ta nju pri prav lja jo  nov občin ski pro stor ski  načrt ( OPN),
s kate rim želi jo  na  novo dolo či ti pro stor sko  rabo zem ljišč, obe nem  pa
poe no ti ti ozi ro ma podrob no zas no va ti raz voj nase lij.

Pos to pek spre je ma nja takš ne ga načr ta  je dol go tra jen,  saj  je tre ba  med
dru gim upo šte va ti pre ko šti ri de set raz lič nih nosil cev pro sto ra. Uskla je -
va nje smer nic  vseh nosil cev pro sto ra  so zače li novem bra. V sklad u  z
zah te vo minis tr stva  za kme tij stvo, goz dar stvo  in pre hra no - ta  je pri spe -
la  po  novem  letu -  pa  bo potreb no pri pra vi ti  in pred lo ži ti poseb ne stro -
kov ne pod la ge tis tih pobud ni kov, kate rih vlo ge  za spre mem bo namemb -
nos ti zem ljišč pred stav lja jo obsež nej še pose ge  v pro stor. Kme tij sko sve -
to val na služ ba  bo  s kme tij ske ga sta liš ča pre ve ri la loka ci je  in vrs te pose -
gov, pro uči la kme tij ska gospo dar stva  ter potre be  za nji ho vo širi tev. Brez
teh pod lag  ne  bodo  mogli nada lje va ti pro ce sa.  V Šoš ta nju pra vi jo,  da  se
tre nut no naha ja jo  v  prvi tret ji ni celot ne ga pos top ka.

� Mkp

Ves na Glin šek

Lions  klub Vele nje  že vrs to  let
poma ga pomo či potreb nim.  Na
začet ku  so poma ga li pred vsem sle -
pim  in sla bo vid nim, kas ne je  tudi
osta lim. Toč no  pred ted nom  dni
pa  so  v orgel ski dvo ra ni glas be ne
šole Vele nje  z dob ro del nim kon -
cer tom zbi ra li  denar  za fan ta  s
poseb ni mi potre ba mi,  za Davi da
in nje go vo  mamo. » Vesel  sem,  da
smo podo ben izku pi ček  kot pre te -

kla  leta dobi li  tudi  tokrat. Pro da -
li  smo 104 vstop ni ce,  kar pome -
ni,  da  bomo Davi du lah ko name -
ni li  malo  več  kot 1000  evrov
denar ne pomo či.  Zdaj  si bos ta
neko li ko laž je kupi la  avto,  tako  da
se  bo  David lah ko  vozil  v  šolo.
Vse ka kor  je  bil  s  tem  namen pri -
re dit ve dose žen,«  je pove dal pred -
sed nik  Lions klu ba Vele nje  dr.
Evgen Der va rič. Dodal  je,  da  je
bila četrt ko va dob ro del na akci ja
le  ena  od načr to va nih. »Pogo var -

ja mo  se,  da  bi orga ni zi ra li  še kak -
šno.  V Vele nju  si  zelo želi mo
posta vi ti  napis  z brail lo vo pisa vo.
S  tem  bi  namreč lah ko  tudi sle pi
in sla bo vid ni bolj še, pred vsem  pa
laž je spo zna va li  naše mes to.«

Vsi,  ki  so  se kon cer ta ude le ži li,
so lah ko uži va li  v kom bi na ci ji
dveh zani mi vih glas bil:  orgel  in
har fe.  Na sled nji  je nas to pi la Tina
Žer din,  na  orglah  pa Tomaž Sev -
šek. Oba  sta zras la  v  našem mes -
tu – Vele nju. Uspeš na glas be ni ka
s šte vil ni mi izkuš nja mi  tudi  iz tuji -
ne,  sta sku paj nas to pi la  prvič.  In
to  več  kot uspeš no,  vsaj  če sodi mo
po odzi vu publi ke. Glas be ni ka
doda ja ta,  da  se lah ko nade ja mo
nju ne ga nadalj nje ga sode lo va nja. 

�

Na kon cer tu  sta  se ( prvič sku paj) pred sta vi la  Tina Žer din  in  Tomaž Sev šek.

David  je pre jel  denar  iz  rok

pred sed ni ka  Lions klu ba

Vele nje Evge na Der va ri ča. 

Med prejemniki enkratne denarne pomoči niso
bile le brezposelne osebe, ampak so se jim sredi
lanskega leta pridružili tudi zaposleni, ki s svojo
nizko plačo niso mogli združiti začetka in konca
meseca.

V glavnem so bile lani žrtve nasilja v družini
ženske, manj otroci, v dveh primerih pa je šlo za
nasilje nad moškim. 

Predinformativni dan
Za dijake zaključnih letnikov srednjih šol prihaja trenutek

pomembne odločitve o nadaljnjem študiju. Izbira je ogromna,
odločitev morda tudi zaradi tega pri nekaterih težja. 

Za dobro odločitev so pomembne kakovostne informacije, zato
je lani Svetovalno središče Ljudske univerze Velenje pripravilo
predinformativni dan, na katerega je povabilo tudi dijake Šolskega
centra Velenje. Odzivi so bili zelo dobri, zato sta se Ljudska
univerza Velenje in Šolski center odločila, da bosta letos pripravila
predinformativni dan skupaj in še razširila paleto predstavitev.
Predinformativni dan bo danes, v četrtek, od 8.50 do 13. 45 v
prostorih obeh zavodov. Njunemu povabilu za sodelovanje se je
odzvalo 37 visokošolskih ustanov iz cele Slovenije, ki bodo dijakom
predstavile svoje študijske programe. Informacije iz prve roke jim
bodo nudili predavatelji, predstojniki fakultet, asistenti in študenti.

� tp
Lions  klub Vele nje pri pra vil dob ro del ni
kon cert –  V orgel ski dvo ra ni glas be ne  šole
sta nas to pi la  Tina Žer din  in  Tomaž Sev šek –
Pro da li 104 vstop ni ce

Več  kot 1000  evrov  za Davi da



Vele nje, 21. janu ar –  V letoš njem
janu ar ju  v Vele nju  biva  in ustvar ja
sara jev ski pes nik Admi ral  Mahič, ki
tokrat  ni  prvič  v mes tu. Lan sko
leto  je  bil  med ude le žen ci Liri kon -
fes ta. Gos ti jo  ga  v Šale ku, natanč -
ne je  v gos ti šču  Lipa,  kjer  bodo  v
času letoš nje ga Liri kon fes ta urad -
no odr li  novo,  že četr to Liri ko no -
vo knji žev niš ko rezi den co.  Te
namreč  že uspeš no gos ti jo doma -
če  in  tuje lite ra te  in pre va jal ce »Na
raz pot ju«  v Logar ski doli ni, velenj -
ski  vili Her ber ste in  in  na kme ti ji
Apat  v Gaber kah. Dre vi  ob 19.19
bo  gost  iz Sara je va  tudi  gost lite -
rar ne ga dogod ka  v velenj ski knjiž -
ni ci,  kjer  se  bo  z  njim  v okvi ru lite -
rar nih pogo vo rov  pod nazi vom
“Odpi ram knji go” pogo var jal knji -
žev nik  Ivo Strop nik. 

Sogo vor ni ka bos ta  med dru gim
pred sta vi la knjiž no pano ra mo
novej še bosan sko-her ce gov ske poe -
zi je Zmanj ku je pro sto ra,  ki  je
nedav no  izšla  pri mari bor ski Založ -
bi  Pivec.  Ivo Strop nik pra vi,  da  je
nje gov nocoj šnji  gost  zelo zani miv
člo vek  in  bo zago to vo  tudi zani miv
sogo vor nik. »Admi ral  Mahić  je
popot nik  in  boem, pes nik  in dra -
ma tik.  Je  avtor dva naj stih pes niš kih

zbirk  in  dveh  dram, ured nik sara -
jev ske ga lite rar ne ga časo pi sa
Repub li ka poe zi je,  v kate rem pred -
stav lja  tudi sodob no slo ven sko poe -
zi jo.  Živi, plu je  in delu je  kot svo -

bod ni knji žev nik.  Po več let nem
biva nju  po raz nih evrop skih drža -
vah  in Kana di  se  je  vrnil  v Sara je -
vo,  v janu ar ju  pa  bo 21  dni ustvar -
jal  v Vele nju …«. 

Liri kon fest 2010
Strop nik  nam  je pove dal  tudi,  da

so pri pra ve  na Liri kon fest 2010  v
pol nem  teku.  Letos  bo fes ti val pote -
kal  en  teden,  v dru gi polo vi ci  maja
ali  prvi polo vi ci juni ja.  Točen
datum zara di uskla je va nja ter mi -
nov  z gos ti  iz tuji ne  še  ni dolo čen.
Tudi  letos  bodo  v  času fes ti va la pri -
pra vi li Aka de mi jo Poe tič na Slo ve -
ni ja  s pode lit vi jo  čaše nesmrt nos -
ti/vele nji ce in med na rod ne Pret -
nar je ve nagra de amba sa dor ju slo -
ven ske knji žev nos ti  in jezi ka  po
sve tu  ter Her ber stein sko sre ča nje
knji žev ni kov.  V  času fes ti va la  bodo
izda li revi jal no pano ra mo pre vod -
ne  in izvir ne poe zi je. Pode li li  pa
bodo  tudi pri zna nji liri ko nov pre -
va jal ski  in ese jis tič ni  zlat  za vrhun -
ske revi jal ne pre vo de  in knji žev ni
esej.

�
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Na zas ne že nih
poboč jih
Ale[ Ojsteršek

Zgo di lo  se  je  leta 1976.  Na zas ne že nih poboč jih  je  naslov  foto
sekven ce foto gra fa  Joca Žni dar ši ča,  ki  je  zanjo pre jel 3. nagra do
orga ni za ci je Wor ld  Press Pho to  in  do  danes osta ja edi no tovrst no
pri zna nje  v las ti slo ven ske ga avtor ja. Veli ka orga ni za ci ja, veli ka
nagra da,  velik foto graf, Šoš tanj čan. 

Zad njo raz sta vo Wor ld  Press Pho to 2009  si  je  bilo mož no ogle -
da ti  tudi  pri  nas. Raz sta vo,  ki  jo  v  enem  letu gos ti jo  v oko li 45
drža vah  in  si  jo  po podat kih orga ni za tor ja ogle da oko li 2 mili jo -
na lju di,  je  bila  v decem bru  na  ogled  v Can kar je vem  domu.  V
nagra je nih foto re por ter skih  delih  so  tudi  tokrat pre vla da le moti -
vi ke  iz žalost ne ga  pola člo veš kih  zgodb  -  potres  na Kitaj skem, ( -
takrat  še) ame riš ka finanč na kri za, rus ko-ukra jin ski spo pad,
gospo dar ski  zlom  v Zim bab ve ju, zgod ba dva naj stlet ne ga tran -
sek su al ca  iz Hon du ra sa … Moti vi,  kot  bi foto gra fi sle di li podiv ja -
nim jez de cem apo ka lip se - voj ni, lako ti,  kugi  in smr ti. Raz sta va
poma ga dou me ti  pomen zmer nos ti  in  miru,  ki  smo  ju delež ni
danes,  in podo ži ve ti sta nja  pred 15  leti,  ko  so moti ve  v takrat no
let no raz sta vo pri spe va li  liki  iz bliž njih  nam bal kan skih spo pa -
dov.  Strah  dobi veli ke  oči.

Leta 1976  je  na  ta pres tiž ni nate čaj pri spe lo pre ko 3000 foto gra -
fij, sko raj 600 avtor jev  iz 45  držav. Izbra ni avtor ji  so pri ha ja li  iz
8   držav, zma go val no foto re por ter sko  delo  je pri pad lo moti vu spo -
pa da  za Bej rut,  Joco Žni dar šič  pa  je  bil nagra jen  v kate go ri ji  foto
sekven ce  za  motiv  boja živa li  in člo ve ka  z nara vo.  V snež nem
nano su  na gor skem poboč ju utap lja jo ča  se oto vor je ni  konj  in nje -
gov vod nik.  V sed mih sli kah  sta str nje na  nemoč  in vztraj nost, sta -
nje  in klju bo val na  sila. Zahva lju joč splet ne mu arhi vu nizo zem ske
Wor ld  Press Pho to  je ome nje no  delo hit ro dose glji vo, celot na zbir -
ka  pa  tudi  sicer so di  med kano ne vizu al ne umet nos ti. 

Pri (repor ter ski) foto gra fi ji  gre  za  eno mlaj ših  oblik kul tu re vizu al -
ne ga izra ža nja člo ve ko ve ga vide nja oko lja. Svo je občos ti  je delež -
na zad nja deset let ja  z raz vo jem teh ni ke, naj šir še ga dome ta  pa
šele  v zad njih  letih, pose bej  s pad cem  cene,  ki  jo  je omo go či la digi -
tal na teh ni ka.  Zdaj  se  v  lov  na zna nje,  kako uje ti res nič no res nič -
nost, poda ja jo mno ži ce.  Ali  bodo zara di  tega dej stva spo ro či la  o
pusto še njih apo ka lip tič nih jez de cev bolj delež na šir še kri tič ne jav -
nos ti, osta ja nego to vo, vse ka kor  pa  veča upa nje.  Eden  od tis tih,  ki
gra di jo  na tem,  je  npr. sona rod njak  Tomo Križ nar  v  teh  dneh  v
Dar fur ju. 

Foto gra fi je  se Šale ča ni niko li  niso bra ni li,  zato obsta ja ta širo ko
in poglob lje no  področje ustvar ja nja. Afi ni te te ted ni ka  Naš  čas,  v
katerem  so  temu področ ju sko zi  čas posve ča li naj več pozor nos ti,
vse ka kor  pa  enkrat  več  in dru gič  manj,  se  danes  še  ne zdi jo
izkris ta li zi ra ne. Vse ka kor  se zave da jo, kak šno bogas tvo hra ni jo,
mogo če  bi  jih  bilo rav no  zato  dobro pova bi ti  še  v kak šen obsež -
nej ši pro jekt,  v katerem  bi  ga lah ko pri mer no obe lo da ni li.
Vrhun ce  in pad ce novo dob nih avtor jev lah ko pospre mi mo  tudi
sko zi klub sko zgo do vi no lokal ne ga Foto klu ba  Zrno, sta rej še
avtor je domo znan sko hra ni jo  še zbir ke Muze ja Vele nje, Pre mo -
gov ni ka Vele nje  in Gore nja.  Ob dej stvu,  da mlaj še gene ra ci je
pos ta ja jo  bolj doje mlji ve  za vizu al no posre do va na spo ro či la  od
npr. pisa nih,  zato  ne  gre zane ma ri ti poten ci a lov,  ki  jih  v  sebi pre -
mo re foto gra fi ja,  še pose bej foto re por taž na.  Tega  so  se,  se zdi ,
bolj  kot  v Ljub lja ni zave da li   pred  leti  v Ber li nu  in  letos  v Leip zi -
gu  in raz sta vo  WPP posta vi li  na cen tral ni želez niš ki pos ta ji.
Foto gra fi ja,  ki lah ko nad omes ti  tisoč (1000)  besed,  kot  radi pra -
vi mo, pre mo re  tudi notra njo  moč – spre me ni lah ko življenj ski
tok. Takš ne ga dej stva reci mo  ni spre gle dal pred sed nik repub li ke,
ki  je  Joca Žni dar ši ča odli ko val  z »zla tim  redom  za zaslu ge«  za
življenj sko  delo  na foto graf skem področ ju  in  za  velik pri spe vek  k
pre po znav nos ti Slo ve ni je. Zgo di lo  se  je  lani.

�

Četr ti kon cert 5.
sezo ne glas be ne
Kla si ke  v Vele nju -
Ljub ljan ski
spe ci a li zi ra ni
ansam bel  za zgod njo
glas bo Musi ca
cubi cu la ris  na
kon cer tu  na veli kem
odru velenj ske
Glas be ne  šole Fra na
Koru na Koželj ske ga

Dr.  Franc Križ nar

Vele nje, 19, janu ar ja –
Četr ti kon cert aktu al ne
glas be ne sezo ne Fes ti va la
Vele nje  je  bil name njen
zgolj nem ški  in ita li jan ski
baroč ni glas bi. Kaj ti spe -
ci a li zi ra ni vokal no inštru -
men tal ni ansam bel,  ki  so
ga  v slo gu »con sor ta« ( tj.
»skup nos ti«,  ki  se  po
potre bi  tudi  menja)
sestav lja li pev ska solist ka
sopra nist ka Bar ba ra Tiš -
ler,  solist  na (baroč ni) vio -
li ni mla di  Žiga Faga nel,
Domen Marin čič z vio lo

da gam ba  in čem ba list  Tomaž Sev -
šek,  je lah ko  tokrat izva jal inštru -
men tal no (sona te)  in vokal no
inštru men tal no glas bo (kan ta te  in
duhov ni kon cert).

Prvo pre se ne če nje  prve sklad be
je  bila nav zoč nost baroč ne vio li -
ne,  ki  jo  Ž. Faga nel  še  ni  imel  v
rokah,  ko  je  z isti ma dve ma čla -
no ma  za izved bo bas sa con ti nu a
(vio la  da gam ba  in čem ba lo)  leta
2008 pos nel šti ri  dela  v Pira nu

roje ne ga zna me ni te ga slo ven sko-
ita li jan ske ga vio li ni sta  in skla da -
te lja Giu sep pa Tar ti ni ja (cedej ko
so umet ni ki naslo vi li Sre ča nje  s
Tar ti ni jem).  To  smo sli ša li  in vide -
li  v sko raj  vseh  delih,  kjer  je  bila
vio li na zase de na;  torej  v  delih nem -
ške ga glas be ne ga baro ka,  ki  sta  jih
pod pi sa la Diet rich Bux te hu de  in
Johann Phi lipp  Förtsch, Nem ca
Geor ge a Fried ri cha Hän dla  in Ita -
li ja na Ales san dra Scar lat ti ja.  Ker
pa duhov ni kon cert sled nje ga skla -
da te lja zah te va šepev ski  glas,  smo
sli ša li sopra nist ko  B. Tiš ler.  Ta  je
sku paj  s kole gi obli ko va lo pra vo
baroč no glas be no kan ti le no, kate -
re zna čil nost  je črno-be lo bar va -
nje.  Taki  sta  tudi ago gi ka  in dina -
mi ka  v  delih skla da te ljev Fört scha,
Bux te hu de ja, Cal da re,  G.  F. Hän -
dla  in doda ne ga  A. Scar lat ti ja.  To
vse  pa ome nje ne mu ansam blu  še
kako pri ti če,  saj  je nje go vo  ime
povze to  po latin skem izra zu  za
komor no glas bo,  ki  ga  je  leta 1649

uve del Mar co Scac chi.  Ta ita li jan -
ski teo re tik  je  pri  tem mis lil  na
vokal no glas bo  ob sprem lja vi
inštru men tov,  ki  je  bila  takrat
name nje na pred vsem izva ja nju  v
komor nem vzduš ju ple miš kih
soban  ali »prin ci pes cubi cu la«
(Mon te ver di, Clau dio, 1567-1643,
1610). Ansam bel  je  tokrat ponu -
dil  spet  novo  in pisa no  bero glas -
be nih  del  v raz lič nih zased be nih
kom bi na ci jah;  v  njih  je  sicer pre vla -
do va la tra di ci o nal na kvar tet na
zase dba ( sopran, vio li na, vio la,
čem ba lo),  s  tem,  da  je  bil  tokrat  v
ospred ju vio li nist.  Zakaj?  Zato,
ker  je  prvič  na velenj ski glas be ni
oder pri ne sel  in  igral  na (nem ško)
baroč no vio li no  s črev ni mi stru -
na mi  in  pa zara di izvrst ne inter -
pre ta ci je Tar ti ni je ve Sona te  v g-
mo lu, »Dido ne Abba do na ta«.
Odli čen  sound celot ne ga ansam -
bla  bi mor da  zato  sodil  še  v kak šen
manj ši pro stor ( salon, kape la, …),
a  kljub  temu  smo  v pred stav lje nih

delih  več  kot uži va li. Umet ni ki  so
res  vsak  zase zani mi vi indi vi du a lis -
ti-so lis ti,  poleg  tega  pa  je nji ho vo
skup no igra nje  ali  že  kar komor na
soi gra 17.  in 18.  stol. zavid lji va;
seve da,  če  tu  pa  tam odmis li mo
kak šno into nan čno teža vo,  so  v
glav nem svo je par te  ali  kar par ti -
je odigra li  več  kot zani mi vo.  To  je
bilo  z  eno  samo bese do sre ča nje  z
odlič no baroč no glas bo,  ki  ji mora -
mo doda ti  še  nekaj zuna njih
(inštru men tal nih) poslas tic,  kot  je
npr.  že ome nje na (baroč na) vio li -
na, kopi ja izvir ne vio le  da gam ba
in flam ske ga čem ba la ,  tako zna -
či len  vsaj  za nem ški glas be ni
barok. Pose bej  se  moram dotak -
ni ti  še pev ske solist ke  B. Tiš ler,  ki
je odlič na inter pre ti nja baroč ne
kan ti le ne. Nje na dik ci ja izključ no
tujih jezi kov (nem šči na  in ita li jan -
šči na)  in  pa pet je  na  pamet,  so
doda li kom plet no  in kom plek sno
pro fe si o nal nost  tega naše ga red -
ke ga  ali sko raj edi ne ga spe ci a li zi -

Drevi ob 19.19 uri lahko pogovoru s književnikom Admiralom

Mahičem iz Sarajeva, ki v teh dneh biva in ustvarja v

Velenju, prisluhnete v velenjski knjižnici. 

Usta no va Velenj ska knjiž na
fun da ci ja ( UVKF)  je nepro fit -
na kul tur na usta no va,  ki  jo  je
leta 2001  na pobu do knji žev -
ni ka  Iva Strop ni ka usta no vi la
Mes tna obči na Vele nje.  Nudi
moral no  in ( so)orga ni za cij sko
pod po ro knji žev ni kul tu ri  in
umet nos ti  v velenj skem pro sto -
ru  in šir še. Sode lu je  s slo ven ski -
mi, med na rod ni mi  in tuji mi
knji žev ni mi zdru že nji, fes ti va -
li, revi ja mi, založ ba mi …  Poleg
vsa ko let ne orga ni za ci je pri re -
di tev Liri kon fes ta  in izda ja nja
med na rod ne revi je  za poe zi jo
Liri kon21 občas no izda ja  tudi
dru ge knjiž ne zbir ke.

Pesnik in boem na obisku
Drevi bo Ivo Stropnik v velenjski knjižnici gostil gosta Lirikonove
rezidence v Velenju, pesnika in boema Admirala Mahića iz Sarajeva –
Priprave na letošnji Lirikonfest v polnem teku

Nem ška  in ita li jan ska baroč na glas ba 
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Foto: Ksenija Mikor

ra ne ga ansam bla  za zgod njo glas -
bo.  Tudi vlo ga čem ba lis ta  T. Sev -
ška ( mdr.  je nas to pil  tudi  kot  solist
v Toc ca ti  v a-mo lu Nem ca  M.
Wech man na)  ni osta la  na obrob -
ju. Seve da  pa  je » agens spi ri tus«
ansam bla Musi ca cubi cu la rus izva -
ja lec  na vio lo  da gam ba  D. Marin -
čič:  v  vseh pogle dih;  kot ani ma tor,
izva ja lec, teo re tik  in prak tik.

Na pri hod njem velenj skem kon -
cer tu  bo 15.  feb.  letos nas to pil
eden  od ansam blov,  ki  smo  ga

doslej  bolj pozna li  z evro vi zij ske
popev ke  in  naše  EME (2009),  to
je godal ni kvar tet Quar tis si mo.
Ker  pa pri ha ja  na velenj ski glas -
be ni  oder Kla si ke,  si  je  za gosto va -
nje  s pev sko solist ko-so pra nist ko
Gor da no  Hleb dodal  ob  že zna -
nem ime nu  še Kla sik. Ljub ljan ski
godal ni kvar tet sestav lja jo vio li ni -
sta Matic  Anžej in  Žiga  Cerar, vio -
list  Luka Duka rić in vio lon če list
Jošt Kos mač. 

�



PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1.  JAN PLES TE NJAK  - Lju be zen  in  smrt
2. ONE RE PUB LIC  - Se crets
3. RONAN KEA TING  - Stay

Z začet kom  leta  Jan Ples te njak pred stav lja čis to  novo  pesem.  Po bala di
Pus til  ti  bom  sanje  je  tokrat pos kr bel  za hit rej še rit me  v sklad bi  z naslo vom
Lju be zen  in  smrt,  za kate ro  je pos nel  tudi vide os pot. Ponov no  je sne mal  z
zagreb ško eki po  in reži ser jem Gon zom,  ki sto ji  že  za  nekaj zad nji mi Ples te -
nja ko vi mi vide os po ti.  Po napor nem decem bru lan ske ga  leta  torej  ni  časa
za poči tek,  saj  je  pred  Janom  in nje go vo eki po  nekaj veli kih kon cer tov  v
času  okrog valen ti no ve ga. 19. feb ru ar ja  bo nas to pil  v  Celju.

Rekor dno  kljub
sta ros ti

Neu mor ni avstral ski roc ker ji
AC/ DC,  ki delu je jo  že  več  kot 35
let,  so  kljub  letom  še ved no izjem -
no pri ljubl jen  bend.  Pred krat kim
so posta vi li  nov  rekord,  saj  so vstop -
ni ce  za kon cert,  ki  bo 8. juni ja  v
Ber nu, raz pro da li  v rekor dno krat -
kem  času.  Vseh 45.000 vstop nic
za kon cert  na bern skem sta di o nu
Sta de  de Suis se  so  namreč raz pro -
da li  v  pičlih 12 minu tah.  Na kon -
cer tu  bodo pro mo vi ra li  svoj zad -
nji stu dij ski  album  Black  Ice,  ki  so
ga izda li  pred  nekaj  več  kot  letom
dni  in  je pri ne sel
pet najst  novih
skladb.  To  je  sicer
že nji hov dvaj se ti
album, sku pi na
pa  je  doslej  po
sve tu pro da la  že
več  kot dves to
mili jo nov svo jih
albu mov.

Toše  in
pri ja te lji

Konec janu ar ja
bo  izšel  novi
album  skladb  žal
že pokoj ne ga
make don ske ga

pev ca Toše ta Pro es ke ga  z naslo -
vom  Toše  i pri ja te lji.  Album  bo
sestav ljen  iz  dveh zgo ščenk.  Na
prvi  bo  osem  skladb,  ki  jih  je napi -
sal  Toše, odpe li  pa  so  jih nje go vi
pev ski kole gi Kali o pi,  Tony Cetin -
ski,  Nina Bad rić,  Aki Rahi mov ski,
Bojan Maro vić,  Boris Nov ko vić,
Ele na Ris tes ka  in Jele na Toma še -
vić.  Na zgo ščen ki  bo  tudi  doslej  še
neob jav lje na sklad ba  Još uvi jek
sanjam  da  smo zajed no  v izved bi
same ga Toše ta. 

Na dru gi zgo ščen ki  bodo instru -
men tal ne ver zi je  teh pes mi.  Album

bo  izšel  na Toše tov roj stni  dan, 25.
janu ar ja,  vse pes mi  pa  bodo pre -
mi er no pred sta vi li  dan  prej  na
huma ni tar nem kon cer tu  v Sko pju. 

Ob 40-let ni ci smr ti
novi pos net ki

9. mar ca  bo  izšel  album Val leys
Of Nep tu ne  z  doslej  še niko li sli -
ša ni mi pos net ki legen dar ne ga  in
ver jet no naj več je ga kita ri sta  vseh
časov Jimi ja Hen dri xa. Pos net ki
so nasta li  leta 1969,  v  času sne ma -
nja albu ma  Axis:  Bold  As  Love.
Na albu mu  bodo  tako  še niko li sli -

ša ne raz li či ce  skladb Sto ne  Free,
Val leys  Of Nep tu ne, Ble e ding
Heart,  Hear  My  Train  A  Comin,
Mr.  Bad  Luck, Suns hi ne  Of  Your
Love,  Lover  Man,  Ships Pas sing
In  The  Night,  Fire,  Red Hou se,
Lul lab y  For  The Sum mer  in Cry -
ing Blu e  Rain.  Album Val leys  Of
Nep tu ne  je  sicer  del opu sa ponov -
ne izda je Hen dri xo vih albu mov  ob
šti ri de se ti oblet ni ci nje go ve smr ti.
Sklad be  s  plošč  Axis:  Bold  As
Love, Elec tric Lad yland,  First  Rays
Of  The  New  Rising  Sun  in  Are  You
Expe ri en ced  so doži ve le ponov ni

maste ring, pre nov lje ne  pa  bodo
ponov no  izšle mar ca.

Pre gla sen  za
oblas ti

Zvezd ni ki lah ko odpo ve do svo je
nas to pe zara di raz lič nih vzro kov.
Naj po gos tej ša  sta goto vo bole zen
in neza do vo lji va pred pro da ja vstop -
nic, nered ko  pa  je  vzrok  tudi neza -
dost na var nost nas to pa jo čih. Slo -

vi ti  član nek da nje sku pi ne  The
Beat les, Pau l McCart ney,  pa  je raz -
oča ral svo je obo že val ce  v Mila nu,
ko  je odpo ve dal kon cert  na sta di -
o nu  San  Siro,  ker  se  ni  želel uklo -
ni ti ome jit vi glas nos ti,  ki  so  jo
posta vi le oblas ti.  V Mila nu  naj  bi
prvič  po 45  letih nas to pil juni ja
letos, ven dar  se McCart ney ju  zdi
meja hru pa  za jav ne pri re dit ve 78
deci be lov,  ki  so  jo posta vi li  v Mila -
nu, pre niz ka  za  tako  velik sta di on.
67-let ni zvezd nik  bo ven dar le nas -
to pil sep tem bra  v Neap lju  in Vero -
ni,  kjer poseb nih ome ji tev glas nos -
ti  ni, lah ko  pa  da  se  do juni ja omeh -
ča jo  tudi milan ske oblas ti.

Zalju blje ni  Nino
Mlad  pevec  Nino pred stav lja  nov

radij ski sin gle  z naslo vom  Noro
sva zalju blje na.  Gre  za spev no ener -
gič no  pesem,  ki pri na ša pozi tiv no
spo ro či lo.  Avtor glas be  in bese di -
la  je  Nino, aran žma  pa  je  delo
Fran ci ja Zabu kov ca.  Sicer  pa  je
Ninov  namen,  da  bi  se ljud je  ob

nje go vi glas bi spros ti li, uži va li  in
poza bi li  na vsa ko dnev ne  skrbi.
Čeprav  je  od izi da sklad be  Mi
amor,  za kate ro  je  Nino pos nel  tudi
svoj  prvi vide os pot, mini lo  že  več
kot  pol  leta,  je  bil mla di glas be nik
v  tem  času  zelo deja ven.  V  letu
2009  je kon čal šola nje  na Sred nji
glas be ni  šoli  v Ljub lja ni  in uspeš no
opra vil sploš no matu ro,  zdaj  pa  že
pri dno nad gra ju je svo je glas be no
zna nje  na Aka de mi ji  za glas bo.  Vse
o  Ninu,  ki  je  sicer Velenj čan,  a  že
nekaj  časa  živi  na Oba li, naj de te
na splet ni stra ni  www. nino. si.

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.

1. Oktet Dolič - Čakal sem ob potoku
2. Ans. Navdih - Zimska idila
3. Ans. Pepelnjak - Trenutek sreče
4. Modrijani z gosti - Venček Tineta Lesjaka
5. Ans. Kranjci - Pozdrav Sloveniji
6. Ans. Topliška pomlad - V sebi nosim
7. Ans. Sicer - Lep pozdrav
8. Tapravih 6 - Spoznanje
9. Stari objem - Nazaj med prijatelje
10. Ans. Tonija Verderberja - Fant s tamburico

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

BOR  ZULJAN
Nek da nji kita rist sku pi ne  Šank
rock  je  deset  let  po izi du prve -
ga  solo albu ma  That's  it  izdal
svoj dru gi samo stoj ni  album.
Naslov albu ma  je Funk y roc ker,
na  njem  pa  je  devet  skladb,
kate rih rde ča  nit  je seve da
kita ra.

DAN  D
13. feb ru ar ja  bodo izda li pona -
ti sa albu mov  Igra  in  Ko  hodiš
nad obla ki.  Prvi  je nji hov prve -
nec  iz  leta 1997, dru gi  pa  je
izšel  dve  leti kas ne je.  Na albu -
mih  je sku paj 23  skladb  iz
zgod nje ga obdob ja sku pi ne.

ŠE POMNI TE,
PRI JA TE LJI?
Glas be ni redak tor Dra gan  Bulič
pri prav lja  velik kon cert naj več -
jih slo ven skih glas be nih sku pin
in solis tov  iz 60 -ih  in 70 -ih. 4
feb ru ar ja  bodo  tako  za lju bi -
telje slo ven ske glas be  v ljub -
ljan ski  Hali Tivo li nas to pi le
legen dar ne glas be ne sku pi ne
in izva jal ci.

NOC TI FE RI A
Slo ven ska  metal sku pi na Noc -
ti fe ri a  je pod pi sa la pogod bo  s
fran cos ko založ bo Liste na ble
Records,  pri kate ri  bodo izda li
nasled nje  tri albu me.  Prvi  bo
Death Cul tu re,  ki  bo  v tuji ni
izšel mar ca  letos.

HOU SE MO U SE
Mul ti me dij ski umet nik  in glas -
be ni ustvar ja lec Sta ne Špe gel
ali as Hou se Mo u se  je  konec
lan ske ga  leta pred sta vil  novo
sklad bo Jaz zbec,  ki  je hkra ti
tudi  prva sklad ba  z nje go ve ga
pri ha ja jo če ga osme ga samo -
stoj ne ga albu ma Ani ma li je.
Tudi  tega  bo zapol nil  z glas be -
ni mi hib ri di,  ki  bodo pod lo že ni  s
ples ni mi rit mi (hou se, teh no,
drum& bass ...)  in zabe lje ni  z
jaz zom, lati nom, roc kom  in  še
čim.
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Pri obli ko va nju vse bin ted ni ka  Naš  čas  in  v odda -
jah Radi a Vele nje  se tru di mo zado vo lji ti potre be
in  želje  čim več je ga šte vi la bral cev  in poslu šal cev.
Zelo  smo vese li,  da  so  med naši mi zuna nji mi sode -
lav ci  tudi mla di.

Na časo pis nih stra neh  sta  jim  na  voljo koti ček
Mla di dopis ni ki  ali Pis ma bral cev,  na valo vih Radi -
a Vele nje  pa odda je Fre kvenc a mla dih,  V ime nu
sove, Ave ni ja mla dih. Vsa ka  s  svo jo vse bi no  in spo -
ro čil no vred nost jo. Dogo var ja mo  pa  se  o  še  eni
odda ji  za mla de.  Vse  z name nom,  da dogod ki  v
tem oko lju, pomemb ni  zanje  in  tudi  za dru ge bral -
ce  ter poslu šal ce,  ne zdrk ne jo  mimo  nas.  Ne gle -

de  na ome nje no  bo  tudi  v pri hod nje dob ro doš la
vsa ka pobu da, infor ma ci ja,  ki  bo –  kot pra vi odgo -
vor ni ured nik časo pi sa Sta ne  Vovk – odgo vo ri la
na vpra ša nje,  kaj,  zakaj  in  kdaj. 

Da mla de,  sploh tis te,  ki delu je jo  v novi nar skih
krož kih, zani ma,  kako nasta ja časo pis  in  kako pri -
prav lja mo radij ske odda je, pri spev ke  med dru gim
doka zu je jo  z obis ki  v  naši medij ski  hiši.  Na  enem
od  teh  je  nastal  tudi spod nji pos ne tek.

Pri ja telj stvo,  ki boga ti  ene  in dru ge,  je  pri časo -
pi su sta ro  že 57  let,  pri radi u 35  let.  Zakaj  ne  bi
bilo  tako  še nasled njih  vsaj toli ko  let. 

� Tp

Učen ce, dija ke zani ma  kako nasta ja jo radij ske odda je,  kako časo pis  ( foto:  mz)   

Tudi mla di  so  naši sou stvar jal ci



Vprašanja in
odgovori
Po ostalih delih
Slovenije je še vedno
veliko vprašanj o gradnji
6. bloka TEŠ. A pravi
odgovori so v Šaleški
dolini.

Ni odpadek
Družine v Šaleški dolini
so dobile knjižico o
pravilnem ravnanju z
odpadki. Upajmo, da se
ne bodo prehitro znašle
med odpadki.

Fleksibilnost
Zadnji čas opažamo, da
so glede fleksibilnosti
delovne sile športna
društva daleč pred
proizvodnimi podjetji.

Čisto velenjska
Ni smučišča v Šaleku
ne kakšnih urejenih
drsališč v Velenju. Še
dobro, da imamo
pogosto zasnežene in
poledenele pločnike.

Vsaj za nekaj
Kriza naj bi bila vsaj za
nekaj dobra. Da bo
namreč manj odpadkov.
Čudno je le, da še o
tem niso vsi prepričani.

Še brez odgovora
Nismo še dobili pravega
odgovora na vprašanje,
ali smo nova zdravila
potrebovali zato, ker nas
je napadla nova gripa;
ali nas je nova gripa
»napadla« zato, ker so
farmacevti iznašli fina
nova zdravila.

Res škoda
Ko nas je zajela kriza,
so cene vendarle začele
padati. Zdaj se je
marsikaj že spet začelo
dražiti. A žal to še ne
pomeni, da je krize
konec.

Izobraževanje
odraslih
Upokojenci se res
pridno izobražujejo na
raznih področjih, čeprav
jim ne bo treba več
delati. Mnogim mladim
pa ni preveč do
izobraževanja, ker
mislijo, da jim ne bo
»treba« delati.

Brez dvoma
Vsaj nekaj bo pri nas
brez posebnih naprezanj
še nekaj časa brez
dvoma raslo.
Brezposelnost.
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� Šoštanjski župan in poslanec državnega zbora Darko Menih je, preden se
je podal v politiko, na takratni Kajuhovi šoli v Šoštanju, kot profesor
poučeval telesno vzgojo. Tudi Tomaža Ročnika, uspešnega podjetnika. »Pri
meni je imel vedno odlično,« je zatrdil profesor telovadbe. »Kako je bilo pri
matematiki, pa res ne vem. Ne, da se ne spomnim, ne vem.«

� Nada Jurko (Abanka), Alenka
Škornik (finančna svetovalka),
Dario Pungartnik (Pluton) in
Alenka Kikec (Abanka), so tokrat
pustili finance ob strani. Od
Zvoneta Petka (Pluton) so želeli
iz prve roke zvedeti, kako
napreduje sinček Mark Leon,
kako se kot mama počuti lepotica
Tatjana Tutan, njegova partnerka?
Seveda jim je z veseljem postregel
z vsemi odgovori. 

21. janu ar ja 2010
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Zasto ji zara di
por no gra fi je

Voz ni ki  v Mos kvi  so  se naj brž
začu di li,  ko  so  ob ces ti zagle da li
nena va den elek tron ski  oglas.
Names to obi čaj nih  reklam  se  je
namreč odvr tel dvo mi nut ni  vroč

por no graf ski vide o.  In  nič čud ne -
ga  - pro met  na  eni naj bolj pro met -
nih moskov skih avto cest  se  je nena -
vad no  strnil  in upo čas nil. Last nik
9  x  6 met rov veli ke ga pano ja  je zatr -
dil,  da  je  imel naver jet ne je  prste
vmes raču nal niš ki hek er. Poli ci ja
zara di ogla sa  ni pre je la nobe ne pri -
tož be  in  ni spro ži la pre is ka ve. Mest -
ne oblas ti  pa  so zara di »inci den ta«
napo ve da le okre pi tev var nos ti pre -
no sa podat kov  na elek tron ske
reklam ne pano je.

Naj hit rej ši poro di
Če  smo  pred krat kim pisa li  o naj -

bolj ekstrem nih poro dih gle de sta -
ros ti  mamic  in šte vi la  otrok,  tokrat
raz kri va mo naj bolj nena vad ne
poro de,  kar  se  tiče hit ros ti novo -
ro jen čka  pri prihodu  na  svet. Četu -
di  je  namreč noseč ni ce pogos to
strah,  da  bo  porod tra jal pre dol go,
ne sme mo poza bi ti  niti  na situ a ci -
je,  ko  se doječ ku  na sve tu  mudi,
pri  tem  pa  ne izbi ra  ne  časa  ne kra -
ja.  Tako  so neka te re žen ske rodi le
tudi  na naj bolj never jet nih mes tih.

Nose ča Chein dza  je  bila  tik  pred
poro dom,  ko  so  se  v Mozam bi ku
zače le  hude popla ve. Dero ča  voda
je poplav lja la nje no  vas,  s  seboj  pa
nosi la  tudi kro ko di le. Noseč ni ca
je  zato zlez la  na dre vo,  da  bi ube -
ža la  pred kro ko di li.  Na dre ve su  je
dobi la moč ne popad ke  in rodi la
dekli co.  Nekaj tre nut kov pozne je
so  ju reši li  s heli kop ter jem. Ger al -
di ne  King  iz Newar thil la  na Škot -
skem  je  v 24  urah dva krat  odšla  v
bol niš ni co.  Ker  ni ime la dovo lj
moč nih popad kov,  so  jo zdrav ni ki
oba krat posla li  domov.  Ko  je dru -
gič priš la  domov,  ji  je odte kla plo -
dov ni ca. Ger al di ne  je  odšla  v kopal -
ni co  in sed la  na stra nišč no školj -
ko, dojen ček  pa  je dobe sed no
zdrsnil  iz  nje  v stra niš če.

Čoko lad ni kitaj ski
zid

Kitaj ski izde lo val ci čoko la de  so  v
okvi ru fes ti va la Čoko lad na deže la
med dru gim izde la li  tudi 10-me tr -
sko repli ko veli ke ga Kitaj ske ga
zidu. Čoko lad ni  zid  je izde lan  iz
tem ne  in  bele čoko la de  in  bo pred -
stav ljen  kot  ena  od slad kih zna me -
ni to sti fes ti va la Čoko lad na deže la,
ki  bo  za obis ko val ce  odprl  vra ta
konec  tega mese ca. Čoko lad ni moj -
ster  Vang  Čilu  je  dejal,  da  je  bila

grad nja čoko lad ne ga  zidu  velik
»arhi tek tur ni« pod vig.  Na  eni stra -
ni  so mora li moj stri zago to vi ti trd -
nost  zidu,  na dru gi  pa dose či
podob nost  s pra vim Kitaj skim
zidom.  Izziv  zanje  pa  je  bila  tudi
pri pra va čoko la de,  ki  se  do začet -
ka raz sta ve  ne  bo sto pi la. Ustvar jal -
ci  so  za izde lo va nje čoko lad nih raz -
li čic zna me ni to sti nji ho ve deže le  -

med nji mi  je  tudi slo vi ta tera kot na
voj ska  - pora bi li sko raj 80  ton slad -
ke pre gre he. Glav na orga ni za tor -
ka raz sta ve  Tina  Dženg  upa,  da
bodo  z raz sta vo Kitaj cem pri bli ža -
li čoko la do  in  tako pos pe ši li nje no
pro da jo.

Na Face bo oku  ženi
ponu jal  seks

Ker  je Ste pha nie sumi la,  da  jo
mož  vara,  se  je  z laž nim ime nom
pri ja vi la  na Face bo ok.  Kot 21-let na
Lau ra  ga  je pova bi la,  naj pos ta ne
njen pri ja telj.  Ko  je vabi lo spre jel,
se  je  začel  njen  zakon podi ra ti  kot
hiši ca  iz  kart. »Pre tvar ja la  sem  se,
da  sem 21-let na blon din ka,  zato
sem  tudi pisa la  v mla dost nem sti -
lu, upo rab lja la kra ti ce  in  sleng,«  je
pove da la raz oča ra na  žena. Simo -
na  ni  bilo tež ko »oča ra ti«,  že kma -

lu  ji  je poši ljal las ka va spo ro či la  in
jo  vabil  na zme nek.  Ko  ga  je vpra -
ša la,  če  je poro čen,  ji  je prit rdil  in
ji ponos no pove dal,  da  ima  poleg
žene  tudi lju bi co.  Bila  je šoki ra na,
ni  mogla ver je ti,  da  je  to  res  njen
mož.  Še  huje  pa  je  bilo  to,  da  je
izve de la,  da  jo  je  varal  že,  ko  je  bila
hčer ka sta ra  le  nekaj  dni.  Žal  ji  je,
da vse ga  tega  ni spo zna la  že veli ko

prej. Ste pha nie  je  vsak  dan izve de -
la  nekaj nove ga,  bolj poni žu jo če -
ga, bole če ga  in uni ču jo če ga.

Ribo lov pole ti  in
pozi mi

Da  je ribo lov konji ček,  za kate -
re ga  ni niko li pre vro če  ali pre mrz -
lo,  še pose bej ver ja me jo  na Juž ni
Kore ji.  Tam  se zave da jo,  da  je  voda
pod debe lo lede no plos kvi jo   še

kako živah na,  zato  so  se lju bi tel ji
ribo lo va  v tis tih  delih sve ta znaš li
po svo je.  V  led zvr ta jo  ali izse ka jo
luk njo,  vanjo namo či jo  trnek  ali
mre žo  in nape to čaka jo,  kaj  se  bo
pri je lo. Neka te ri  to počne jo  sami,
dru gi  v druž bi dru žin skih čla nov
ali pri ja te ljev, Juž no ko rej ci  pa  kar
mno žič no. Vsa ko  leto janu ar ja
namreč pri re di jo veli ki fes ti val led -
ne ga ribo lo va  in zamrz nje na  reka
takrat spo mi nja  na mrav lji šče. Led -
ni ribo lov  pa zah te va  kar pre cej
pri po mo čkov.  Poleg trn ka,  vabe  ali
mre že  tudi sve der,  žago  ali seki ro
za raz bi ja nje lede ne plos kve.  Pa
lopat ko  za odme ta va nje pre os ta lih
pla va jo čih koš čkov  ledu  in  ob tem -
pe ra tu rah pre cej  pod ledi ščem  tudi
grel nik,  da  bi  tako pre pre či li,  da
sve že izvr ta na luk nja  spet  ne zamrz -
ne. Pos krbe ti mora jo  tudi  zase,  saj
so lah ko  med ribo lo vom  tudi  po
več  ur izpo stav lje ni stru pe ne mu
mra zu.  Pred pod hla dit vi jo  jih  tako
pogos to varu je jo plas tič na pre gri -
nja la, ode je,  vroč  čaj  iz ter mov ke  in
šil ce  ruma  ali žga nja. Ved no,
ampak  res ved no,  še pose bej pro ti
kon cu  zime,  pa  se mora jo naj prej
dobro pre pri ča ti,  ali  je lede na plos -
kev  še dovo lj debe la  in var na.

� Zobozdravnik Borut Korun in zdravnik Peter Lazar sta si pred
dobrim mesecem zamišljeno ogledovala novo pridobitev šoštanjske
Zdravstvene postaje, dvigalo. »Zdaj bodo ljudje lažje prišli v
nadstropje in do mene,« je zadovoljen ugotavljal Korun. »Že, že.
A bodo morali znati voziti,« ga je dopolnil Lazar. »Ti znaš?« 
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Tat ja na Pod gor šek

Minu lo sobo to  so čla ni God be
Zgor nje Savinj ske doli ne pri pra -
vi li let ni kon cert.  Za raz li ko  od
minu lih  let  so  tokrat pova bi li lju-
bi telje tovrst ne glas be names to  v
šport no dvo ra no  v Nazar jah  v več-
na men sko dvo ra no  v Mozir ju. » -
Zgolj  zato,  da pre iz ku si mo  tudi
to dvo ra no,«  je pojas nil taj nik Kul-
tur ne ga druš tva God ba Zgor nje
Savinj ske doli ne  Matej Krajnc. Pri -
pra vi li  so pes ter pro gram, diri gent
god be  Tomaž Guček pa  je  za kon-
cert  izbral sklad be doma čih  in
tujih avtor jev, pri mer ne  za  vse gen-
e ra ci je.  Z nji mi  se  doslej  še  niso
pred sta vili,  velja  pa  še ome ni ti,  da
je  bila  na pro gra mu  tudi krst na
izved ba sklad be  Rad  bi  bil Indi a -
na  Johns skla da te lja Kle mna Leb-
na. 

Po dol gem  času
zno va  čez  mejo

Sicer  pa  je  Matej  Krajnc  dejal,
da  je  bilo  leto 2009  za zgor nje sa -
vinj sko god bo,  v kate ri  igra  več  kot
50 god be ni kov, uspeš no  in  malo
poseb no. Poseb no zara di  tega,  ker
so  poleg tra di ci o nal nih nas to pov

po dol gem  času zno va pri pra vi li
kon cert  na veli ko noč ni pone de ljek
v naj več ji slo ven ski kated ra li  v Gor -
njem Gra du.  Tu  se  je orke ster pred-
sta vil  pod tak tir ko čla na Toma ža
Pod les ni ka.  Prav  tako  po dol gih

letih  so nas to pi li  zunaj slo ven skih
meja. »Pri ja telj stvo  med obči na ma
Mozir je  in Čaje ti no  v Srbi ji  je zno-
va aktu al no, rez ul tat ponov ne ga
pove zo va nja  na šport nem, kul tur -
nem področ ju  pa  je  bilo pova bi lo
god bi  za sode lo va nje  na nji ho vih
polet nih turis tič nih pri re dit vah.
Ime li  smo  to  čast,  da  smo igra li  na

otvo rit ve ni slo ves nos ti  za pre diz -
bor fes ti va la tru ba čev v  Guči.  Ob
tej pri lož nos ti  smo  se pred sta vi li
še  na naci o nal ni srb ski tele vi zi ji.«
Med lan ski mi več ji mi pro jek ti,  na
kate rih  so sode lo va li,  je  Krajnc
ome nil  še Polet no zgod bo  -  velik
pro jekt,  v kate rem  so sode lo va li
vsi glas be ni ki, god be ni ki  od Sol ča -
ve  do Mozir ja.

Čla ni god be  so  dokaj mla di. Ses-
tavljajjo  jo  namreč dija ki  in štu den-
ti, pri ha ja jo  pa  iz  vseh  občin Zgor -
nje Savinj ske doli ne. » Zato  pa  je
naša god ba  od  vseh  občin  in hkra -
ti  od nobe ne.« Veči na god be ni kov
si  je pri do bi la glas be no zna nje  na
nazar ski glas be ni  šoli.  Krajnc  je
izra zil zado volj stvo,  ker ima jo
posluh  za potre be god be lokal ne
skup nos ti. » Moram  reči,  da  so  se
zade ve  v zad njih  letih pre cej popra -
vi le.  Po raz ce pu eno vi te obči ne

Mozir je  na 7  občin,  je  bilo tež ko,
sedaj  pa  smo vese li,  ker ima jo župa -
ni  posluh, zna jo ceni ti  naše  delo,
se vese li jo  naših uspe hov,  ki  jih
dose ga mo  na tek mo va njih  v zgor -
njem kako vost nem raz re du  med
slo ven ski mi god ba mi.  To zna ta
ceni ti  tudi  dve pod jet ji  v doli ni,  ki

nam omo go ča ta nor mal no delo-
va nje.«

Letos  spet
tek mo va nje

Za  letos god be ni ki,  poleg  že ome -
nje ne ga sobot ne ga let ne ga kon cer-
ta, načr tu je jo  še sode lo va nje  na
kuren to va nju  na Ptu ju,  kjer  bodo
nas to pi li sku paj  s pre os ta li mi 49
slo ven ski mi god ba mi,  radi  se  bodo
odzi va li  na pova bi la  na dru že nje
obča nov  v Zgor nji Savinj ski doli ni
na šport nih, kul tur nih pri re dit vah
in dru gih sre ča njih,  v načr tu ima-
jo ude lež bo  še  na kak šnem tek mo -
va nju, gle de  na lan ski  dober  odziv
bodo zago to vo pri pra vi li veli ko -
noč ni kon cert  v kated ra li  v Gor n-
jem Gra du.  Pos ku ša li  bodo pos kr-
be ti  tudi  za  več dru žab nih tre nut -
kov  med čla ni god be.  Se mor da

obe ta kak šna zgo ščen ka? » Že dol-
go  nam  roji  po gla vi,  a  ne naj de -
mo pogu ma,  da  bi pri pra vi li pro-
gram  naših naj ljub ših  skladb  in  se
zapr li  v sne mal ni stu dio.  Želja
obsta ja,  ne  bomo  pa  je ures ni či li
letos,«  je skle nil pogo vor  Matej
Krajnc.                                       �

God ba  je  od  vseh  občin,  a hkra ti  od nobe ne
Čla ni God be Zgor nje Savin jske doli ne zače li  leto  s tra di ci o nal nim let nim kon cer tom –  Leto
2009  malo poseb no,  letos  tudi tek mo va nje

S sobot ne ga let ne ga kon cer ta  v mozir ski dvo ra ni  (Foto: C.S.)

Matej  Krajnc

Trije dnevi »grmenja« bobnarjev
in tolkalcev so se zaključili v
nedeljo zvečer. Žalec je bil s festi-
valom BUMfest 4 spet središče tol-
kalne srenje Slovenije. 4 koncerti
in številne glasbene delavnice so
navdušili. Bumfest 4 je bil razpro-
dan več dni pred festivalom.

Po lanskem presenečenju, ko sta
bila dva koncerta od štirih razpro-
dana, smo letos pričakovali polno
dvorano, nikakor pa ne ponovno
razprodano in to obakrat že nekaj
dni pred začetkom. Raznolikost
glasbenih skupin in dobre kritike z
lanskega festivala so očitno naprav-
ile svoje. Dvorana je oba koncert-
na dneva pokala po šivih in od
energije, ki so jo na koncertih
sproščali glasbeniki iz štirih držav:
Nemčije, Japonske, Španije in
Slovenije.

Španci so navdušili z latinskim
pristopom, sproščenim in udarn-
im programom, večinoma tipično
španskim. »Vesel sem, da sem
ponovno v Sloveniji. Očitno je vaši
publiki naša glasba všeč, kar niti
ni nič čudnega, saj je naša glasbe-
na tradicija tako močna, da jo poz-
na ves svet,« je dejal Manel Rama-

da iz skupine Persecussio.«
Prava paša za oči in ušesa so bile

Japonke - Trio Fujii in Uruki. Zmes
japonske tradicije in udarni ritmi so
prepričali še zadnje skeptike.
»Nam je bilo všeč to, da kot orga-
nizatorji takšnih festivalov skrbite
za raznolikost kulture, ki je na tem

svetu. Počaščene smo, da smo bile
lahko del vašega festivala, upam,
da smo vašim gledalcem predstavili
vsaj delček naše glasbene
zgodovine  in kulture,« je povedala
Mutsuko Fujii.

Slovenska tolkalna skupina ŠUS
je drugi večer odprla s pred-
stavitvijo svojega prvega CD-ja in
DVD-ja. In domačo publiko ogrela
za nastop Nemcev, ki so s svojim
nastopom na nenavadne »inštru-

mente« privabili smeh na ustnice
gledalcem. »Ne morem verjeti,
kakšna publika in kakšen topel
odziv. Reagirala je na vsako našo
potezo na odru. Tega enostavno
pri nas nismo vajeni. Ljudi pri nas
so očitno naveličani vsega, »pa je
ob koncu dejal Dirk Bennert iz
»Groovemachine.« 

� dt

BUMfest 4 spet razprodan

V pre te klem viken du  sem
nekaj  časa pre ži ve la  z dija ki ozi -
ro ma matu ran ti,  ki  že pos pe še -
no pre gle du je jo štu dij ske pro -
gra me, kal ku li ra jo  med mož -
nost mi, preš te va jo  točke  in pred -
vsem išče jo pra vo  smer.  Nekaj
jih  že  od nek daj  ve,  da  bodo
zdrav ni ki, odvet ni ki  ali pre va -
jal ci  in uči te lji. Neka te ri  se  bodo
kljub dru gač nim  željam usme ri -
li  na  bolj zapos lji va področ ja,
zara di pre go var janj star šev,
babic  in ded kov  ter  naših
poslan cev,  ki toč no   vedo,  kje
je pri hod nost.  Po  mojih opa ža -
njih  pa  jih veči na  še ved no  išče,
brska  po splet nih stra neh, kata -
lo gih,  da  jim  pade  v  oči pro -
gram,  ki  jim  bo popol no ma
ustre zal  in povr hu  ne  bo zah te -
val ogro mno  točk. Sled nje  me
pre cej spo mi nja  na tre nut ne
sezon ske raz pro da je,  ko  nekaj
iščeš,  čeprav  ne  veš toč no  kaj,
pa  veš,  da  boš  našel  šele,  ko  boš
videl,  za povr hu  pa  bo  še čis to
poce ni.  Žal  pa  gre  za dos ti bolj
zapleteno odlo či tev.

Na dru gi stra ni  pa štu dent je
prav  tako zaklju ču je jo štu dij ske
pro gra me. Izbra ni štu dij  smo
pri pe lja li  do kon ca, izpi ti  so
oprav lje ni,  čaka  nas  le  še
diplom ska nalo ga,  potem  pa
smo  spet  brez načr tov,  kam
naprej.  Pri ŠŠK-ju  si želi mo,  da
bi lah ko opti mal no reši li  vse
teža ve  in odlo čit ve,  ki tare jo
naše dija ke  in štu den te,  a  žal  te
moči nima mo. Ponu di mo  pa
jim lah ko  nekaj mož nos ti.  Za
dija ke  bomo  kot vsa ko  leto  v
začet ku feb ru ar ja pos kr be li  z
infor ma tiv nim dne vom  in deli -
li  z nji mi  svoje izkuš nje  ter  jim
odgo vo ri li  na vpra ša nja,  ki  se
jim ple te jo  po gla vah. 

Za štu den te  pa  smo  letos pri -
pra vi li  nov, tra ja jo či pro jekt,
ime no van ZMA GO VAL NI
IZZIV.   S  tem želi mo  naše čla -
ne  - štu den te pove za ti  s pod jet -
ji  v Savinj sko Šaleš ki regi ji.  Pri
tem sode lu je mo  s  SAŠA pod -
jet niš kim inku ba tor jem,  s kate -
rim  smo sesta vi li pro gram  z
dob ri mi pri lož nost mi,  ki  je  niti
sama  ne  bom izpus ti la.  Naj  na
krat ko povza mem,  za  kaj  gre.
Štu dent je,  ki zaklju ču je te štu dij
in  ste  pred pisa njem diplo me,

ima te mož nost  v pod jet jih,  ki
smo  jih pova bi li  k sode lo va nju,
na nji ho vem kon kret nem prob -
le mu pisa ti diplom sko nalo go.
Pro jekt vklju ču je sko raj  vse štu -
dij ske pro gra me,  tako nara vo -
slov ne  kot druž bo slov ne. Naj -
več ja pred nost,  ki  jo ponu ja mo,
je  sam vpo gled  v pod jet je, nje -
go vo struk tu ro  in  potek  dela.
Nalo go, raz is ka vo ozi ro ma  izziv,
kot  smo  to poi me no va li  sami,
si bos te izbra li  sami  po  naši
bazi,  ki  vam  bo  na  voljo. Izzi vi
že pote ka jo,  več  o  tem  pa  si bos -
te  v pri hod njem ted nu lah ko
pre bra li  na  naši splet ni stra ni,
kjer  za  vsa vpra ša nja naj de te
tudi  moj stik (  sem vod ja pro jek -
ta).

Sicer  pa  vas  v  petek  ob 21.00
vabi mo  v Mla din ski cen ter  na
Šče pec glas be  za vsa ko gar,  v
sobo to  prav  tako  ob 21.00  pa
na Hoc key  Kup  s šport no stav -
ni co. Tis te,  ki  vas  bolj zani ma
šport  in  ste  vešči govo ra,  pa  vam
ponu ja mo pri lož nost,  da  se ude -
le ži te nate ča ja  za napovedovalca
pri  RK Gore nje Vele nje  ter  si
tako pri do bi te  nove izkuš nje,
spo zna te  nove lju di  in delov no
oko lje. Pre ko avdi ci je  bodo
izbra li kan di da ta,  ki  bo napo ve -
do val doma če  in evrop ske tek -
me.  Za  več infor ma cij pre glej -
te nji ho vo splet no  stran, vse ka -
kor  pa  gre  za enkrat no pri lož -
nost  in  pri ŠŠK-ju  smo vese li,
da  so  nam  jo ponu di li.

Tis ti,  ki  še nis te pos ta li čla ni
naše ga klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše
štu dent sko  ali dijaš ko življe nje
bolj raz gi ba no,  se  nam lah ko
pri dru ži te  in  ste  tako delež ni
tudi  vseh ugod nos ti. Včla ni te
se lah ko  na urad nih  urah  v
petek  med 18.00  in 19.00  ter  v
sobo to  med 16.30  in 17.30,  tako
da pri ne se te potr di lo  o šola nju
in svojo sli ko, če  še nima te  ŠŠK
izka zni ce. Potr di la lah ko pri ne -
se te  prav  tako  na  vse dogod ke,
ki  jih orga ni zi ra mo  v Vele nju.

�Nika Pen šek
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Izpo stav lja nje življenj ske funk ci -
o nal nos ti  učne sno vi pri po mo re,
da  si  dijak  snov zapo mni, pred-
stav lja, med pred met no pove zu je,
jo prak tič no pre iz ku si  in  se  ne  uči
na  pamet,  ampak  za življe nje. Uči -
te lji  se izpo pol nju je jo  v delov nih
orga ni za ci jah, spo zna va jo  in pri-
do bi va jo aktu al na zna nja  ter
potreb ne kom pe ten ce  za oprav l-
ja nje  dela. Takš no  je  delo  na  Šoli
za sto rit ve ne dejav nos ti  ŠCV  in
raz voj na usme ri tev  šole.  Tako
uspo sab lja mo dija ke  za  delo  v
gostin stvu, turiz mu, eko no mi ji  in
trgo vi ni.  Ker  se  pri  tem pove zu je -
mo  z oko ljem,  smo pov pra ša li
Sašo Opreš nik, direk to ri co Gore -
nja Gostin stva,  d.  o.  o.,  in Aloj za
Huda ri na, vod jo TIC-a Vele nje,
kak šno  šolo  si želi ta.

1.  Šola  za sto rit ve ne dejav nos ti
izobra žu je dija ke  za pokli ce  v
gostin stvu  in turiz mu.  Kako  bi
nago vo ri li dija ke,  da  se odlo či jo
za  vpis  v ome nje na pro gra ma?
Saša Opreš nik: »Že dolgo ugo-

tavljamo, da je med mladimi vse
manj zanimanja za poklice v
gostinstvu in turizmu To je posle-
dica posplošenega mnenja dijakov
in njihovih staršev, da je ta poklic
neperspektiven in slabo vredno-
ten. Trenutno se res zdi, da je tako,
vendar statistični podatki kažejo,
da sodita gostinstvo in turizem po
vsem svetu med najhitreje rastoče
gospodarske dejavnosti. Tudi v Slo-
veniji je na tem področju še ogro-
mno neizkoriščenih možnosti,
predvsem za odpiranje družinskih
gostišč, prenočišč, slaščičarn, agen-
cij itd. Gostinstvo je doslej prežive-
lo vse krizne čase, tudi to nekaj
pove, seveda pa je treba veliko dela-
ti, biti ustvarjalen in imeti posluh
za delo z ljudmi. Kdor to ima, naj
se le odloči za šolanje za poklice v
gostinstvu in turizmu.«

Alojz Huda rin: »Tako kot v sve-
tu tudi pri nas postaja turizem naj-
hitreje rastoča gospodarska pano-
ga. Je multiplikator, saj vključuje
izjemno veliko drugih panog, ki
sooblikujejo turistični proizvod.
Turizem omogoča tudi izjemno

veliko možnosti spoznavanja nar-
avnih danosti, različnih kultur,
novih poznanstev, navad in s tem
tudi gradi ter bogati človeka.« 

2. Kate re spret nos ti  so  po  vašem
mne nju potreb ne  za oprav lja nje
pokli cev  v sto rit ve nih dejav nos tih
danes?
Saša Opreš nik: »Tisti, ki želi dela-

ti v gostinstvu, mora imeti že kar
malo prirojen dar za komunicira-
nje, biti mora odprt, ustvarjalen in
veder, predvsem pa se mora vide-
ti v tem poklicu. To so seveda le
osnovni pogoji, kajti delo v gostin-
stvu je zelo raznoliko in temu se

je treba znati prilagajati. Če pa ima
človek še nekaj podjetniške žilice,
pa se vsekakor da tudi z gostin-
stvom in turizmom zaslužiti dovo-
lj za dostojno življenje.«

Alojz Huda rin: »Ko se odločamo
za poklicno usmerjenost, moramo
pri sebi najprej ugotoviti, ali nas
delo v gostinstvu in turizmu vese-
li. Če smo si na to vprašanje odgo-
vorili pozitivno, potem zagotovo
ne bo težko sprejeti tudi nekaj dej-
stev, kot je npr. dejstvo, da smo tur-
istični delavci na delovnem mestu
praviloma takrat, ko so drugi, torej
gostje in turisti, prosti. Zagotovo
pa bodo tisti, katerim je delo z ljud-
mi izziv in užitek, ta del poklica
opravljali z veseljem, nasmejanih
obrazov in z veliko mero gosto-
ljubnosti.«

3. Kak šne  so zapos lit ve ne mož -

nos ti  naših dija kov?
Saša Opreš nik: »Zaposlitvene

možnosti so trenutno zaradi zas-
toja svetovnega gospodarstva neko-
liko manjše, vendar ne moremo
reči, da jih ni. Gostinske organi-
zacije zaposlujejo, zelo so iskani
dobri kuharji, možnosti za gostin-
ce pa se vse bolj odpirajo tudi v
domovih, kjer je potrebna gostin-
ska oskrba, na primer dijaških
domovih in centrih za starejše
občane. Skratka, zaposlitvene mož-
nosti so.«

Alojz Huda rin: »Svet MO Velen-
je je sprejel leta 2008 razvojno stra-
tegijo turizma za razvojno obdob-
je 2009−2013. V njej smo se opre-
delili za razvoj turizma, ki bo Vele-
nju prinesel novo dodano vrednost,

prepoznavnost, nove turistične pro-
dukte in nova delovna mesta. S
prehodom iz izletniškega v turis-
tično mesto se bodo oblikovali novi
programi, ki bodo zahtevali tudi
odpiranje novih delovnih mest.
Največji razvojni turistični poten-
cial Velenja je zagotovo širše
območje velenjskih jezer, ki že
sedaj s svojo infrastrukturo in
ponudbo privablja številne doma-
čine, obiskovalce in tudi tuje gos-
te, ki se udeležujejo večjih, tudi
mednarodnih prireditev na držav-
ni, evropski in svetovni ravni.«

�Mate ja Kle men čič
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Šola,  kot  si  jo želi mo

Otrokom je bilo kljub snežene-
mu dopoldnevu prijetno toplo, saj
so obiskali afriško zbirko Františ-
ka Foita in se vsaj v mislih
prestavili v vročo Afriko. Po razs-
tavi jih je popeljala črnka Lucija

in jim predstavila, kako živijo ljud-
je v afriških plemenih. Muzealci
so izvedeli, da nekateri ljudje v Afri-
ki namesto vzglavnikov uporabl-
jajo majhne stolčke in da ver-
jamejo, da nikoli ne smejo sesti na

tla, saj bi jim to prineslo nesrečo.
Za prenašanje pijače uporabljajo
buče, ki se imenujejo kalebase.
Buče pred uporabo izdolbejo in
lepo okrasijo in jih najprej umije-
jo z živalskim urinom. Najbolj zan-
imiva je bila osrednja soba, kjer je
razstavljeno veliko število obred-
nih mask, fetiš lutk in orožja. Ker
je bilo tokrat na obisku največ
dečkov, jih je zelo pritegnil
podatek, da je največja želja nji-
hovih afriških vrstnikov ta, da bi
nekoč postali bojevniki, pravi
bojevnik pa lahko postaneš šele,
ko poleg ostalih preizkušenj uloviš
leva samo s sulico. Poseben pomen
v plemenih imajo tudi lutkovna
gledališča, saj so predstave, ki
prikazujejo običajno življenje lju-
di, namenjene celotni vasi in ne
samo otrokom kot pri nas. Afričani
so znani po velikem številu obre-
dov, v katerih imajo poleg mask
velik pomen tudi glasba, petje in
ples. V petju, plesanju in igranju
na inštrumente so se skupaj s
črnko Lucijo preizkusili tudi
muzealci.

Druženje so otroci zaključili v
delavnici, ki jo je pripravila Andre-
ja Zelenik. Iz naravnih materialov
so si izdelali maske in se okrasili z
verižicami.

V letu 2010 bomo nadaljevali
druženje mladih muzealcev na
Velenjskem gradu vsako tretjo
nedeljo v mesecu. Letos bomo
spoznavali zbirke Muzeja Velenje,
se seznanjali s starimi šegam in
izvedeli kaj več o naši preteklosti.
Otroci se pri nas zanimivo nauči-
jo kaj novega, svoje spretnosti pa
razvijajo v muzejskih delavnicah.  

� Tanja Verboten

Mladi muzealci se tudi
letos srečujejo na gradu
Tretja nedelja v mesecu januarju je bila v
Muzeju Velenje namenjena otrokom, starim
od štiri do deset let, ki skupaj s svojimi
starši obiskujejo srečanja Mladih muzealcev 

Anja Drev je v nedeljo ponovno
presenetila na evropskem pokalu
gluhih z dobrim nastopom, tokrat
v avstrijskem Hebalmu. Nastopila
je v konkurenci mladink do 18 let
(letos bo dopolnila šele 13 let) in

presenetljivo zmagala v slalomu,
čeprav sta  bili  med nastopajoči-
mi tudi tekmovalki, ki tekmujeta
v FIS programu. V slalomski skup-
ni razvrstitvi vseh sodelujočih žen-
sk in mladink iz osmih  evropskih

držav je dosegla odlično tretje
mesto. Omenjene uvrstitve je bil
vesel tudi njen trener Bojan Napot-
nik, ki Anjo trenira zadnja tri leta
v GSK Mozirje.   

Marljivo delo, ki se odraža skozi
vsakodnevne treninge, prinaša
želene sadove in tudi kvalifikacijo
za olimpijske igre gluhih, ki bodo
naslednjo sezono na Slovaškem,
in Anja bo, po nam znanih podatk-
ih, najmlajša udeleženka iger, na
kar smo lahko upravičeno ponos-
ni, saj bo tudi edina predstavnica
Slovenije.

V soboto, dan prej, pa je v
veleslalomu dosegla  tretji najboljši
čas med mladinkami do 8 let. 

Anja  je učenka sedmega razreda
OŠ Šoštanj, v kateri ji vodstvo in
učitelji šole omogočajo, da
nemoteno trenira v tujini in na
naših bližnjih smučiščih.

Naj omenimo še, da je bila Anja
Drev  najmlajša nominiranka za
naj športnico invalidko  Slovenije
za leto 2009. Izbor naj športnikov
invalidov je bil v januarju 2010,  na
njem pa je minister za šolstvo in
šport dr. Lukšič poudaril, da je
potrebno izenačiti status invalid-
nih športnikov z ostalimi  šport-
niki. �

Anja Drev spet presenetila

Pozimi, ko so dnevi krajši, pot
zaradi zmrzali zahtevnejša, če je
pokrajina pobeljena s snegom pa
sploh, se nam priležejo potepanja
po nižje ležečih hribih. Še pose-
bej, če se nahajajo v bližini doma,
da ne porabimo preveč časa za
vožnjo. 

Tako smo bili veseli odločitve
Planinskega društva Dobrna, da
po obronkih njihove občine spel-

jejo planinsko pot, ki si roko poda-
ja že z njihovima uveljavljenima –
Anino potjo in Loško potjo, na
meji občin pa tudi s potjo Po poteh
Vinske Gore. Za tako zahteven pro-
jekt so strnili sredstva in moči v
okviru projekta »Ureditev pohod-
nih poti«, ki je sofinanciran iz
evropskega kmetijskega sklada za
razvoj podeželja.

Konec oktobra 2009 smo se rade
volje odzvali njihovemu vabilu in
prisluhnili njeni slavnostni otvoritvi
v tamkajšnjem gasilskem domu.
Ob predstavitvi je bil izdan ličen
kartonček – zloženka z zemljev-

idom, priročnim za v žep. V njem
je podroben opis poti s poudarkom
na pomembnejših točkah, ki
obkrožajo kraj Dobrna z več kot
šeststoletno tradicijo termalnega
zdravljenja.

Iz centra Dobrne se napotimo
proti vzhodu na hrib, na katerem
se nahaja dobro vidna cerkev sv.
Miklavža (od tod tudi ime poti),
kjer je njen začetek. Ta se spusti

po drugi strani hriba navzdol še
bolj proti vzhodu in ob potoku Vrb-
nica pripelje do križišča, kjer kren-
emo levo. Predajamo se oznakam
poti – bel klobuček, ki nas varno
pelje gor in dol vse do najvišjega
Štrukljevega vrha občine  Dobrna
(1227 m). Z njega se po dolini
Ostrica podamo vse do cerkve sv.
Jošta na Paškem Kozjaku z
najvišjim Špikom, se okrepčamo
v planinskem domu ter se preko
Visokega spustimo v Dolino mli-
nov, kjer se dotaknemo Vinsko-
gorske in Loške poti. Od obore
jelenov Lamperček se za kratek

čas napotimo po asfaltni cesti levo
v smeri Dobrne, se ozremo na raz-
valine Kačjega gradu in že
smuknemo desno v gozd. Ob izho-
du iz njega pridemo v kraj Zlateč-
je, prečkamo cesto in se spet
predamo vijuganju med drevesi in
iskanju oznak, ki nas pripeljejo na
vrh Dobnika in Aleksandrovega
vrha. Ta je najvišji na južnem delu
poti. Odpočijemo si na klopci,
odtisnemo žig v planinski dnevnik

in že nadaljujemo pot spet proti
vzhodu do kraja Rupe s sledovi
gradu Lanšperg in se razgledamo
na okoliške vrhove. Čaka nas še
spust do Vinske Gorice, vzpon na
Vinski vrh, z njega pa do izhodišča
poti, kjer jo zaključimo.

Prijeten izlet, ki si ga privoščimo
v več delih in se v mislih zahval-
imo pridnim rokam markacistov, s
katerih pomočjo smo prišli tja,
kamor smo želeli.

� Marija Lesjak   

Od Miklavža do Miklavža

Zanimiv pogled na razvaline Kačjega gradu

Saša Oprešnik

Alojz Hudarin



15VI PIŠE TE21. janu ar ja 2010

Naš  čas, 21. 1. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 15

Paš ka  vas, 16. janu ar ja – Letoš-
nje leto je za 196 članov Prosto-
voljnega gasilskega društva Paška
vas jubilejno leto. Društvo namreč
praznuje 90-letnico delovanja.

Na jubi lej nem  občnem zbo ru  v
pre nov lje ni dvo ra ni gasil ske ga
doma  v Paš ki  vasi  je pred sed nik
druš tva  Milan Drofelnik med  dru -
gim poudaril,  da  so  bili  v pre te -
klem  letu  zelo pri dni,  zato  tudi
uspe hi  niso manjkali. Pozor nost
so name ni li  vsem gene ra ci jam  v
druš tvu,  s  skup ni mi moč mi  pa  so
naj več tru da,  časa  in  volje name-
ni li teme lji ti obno vi pro sto rov
gasil ske ga  doma, pred vsem dvo-

ra ne,  ki  so  jo  povsem pre u re di li » -
od  tal  do stro pa«. » To  je  bil  za druš -
tvo  velik zalo gaj,  ki  smo  ga ures -
ni či li  tudi  s pomoč jo kra ja nov  in
zves tih pokro vi te ljev.« Poza bi li
niso  še  na izobra že va nje, uspo s-
ab lja nje dese tin,  pa  tudi  na dru -
žab no življe nje. Dro fel nik  se  je
zahva lil  vsem,  ki  so  jih pod pr li  v
nji ho vih pri za de va njih, men tor -
jem,  ki  so pri pra vi li dese ti ne  za
tek mo va nja,  iz kate rih  so  se  te vra -

ča le  z zavid lji vi mi uvrs tit va mi.
Ope ra tiv na eno ta druš tva šte je

45 aktiv nih ope ra tiv cev.  Ne gle de
na  čas  in  teren  jih  na inter ven ci -
jah sode lu je,  po bese dah povelj ni -
ka druš tva Marka Kumarja, pri bliž -
no 15. Odziv ni  čas  je  zelo  hiter,
uspo sob lje nost  za gaše nje poža rov,
varo va nje pre mo že nja obča nov
veli ka.  Kumar  je izra zil zado volj -
stvo,  ker  se  je  lani ude le ži lo uspo -
sab lja nja  na  Igu 9 nji ho vih ope ra -
tiv cev, raz nih dru gih  oblik izobra -
že va nja pa 16. Gasil skih  vaj  za tek-
mo va nja  se  je ude le že va lo  več  kot
100 čla nov druš tva. Inter ve ni ra li
so pet krat,  in  sicer  so dva krat

poma ga li gasil cem Šmart ne ga  ob
Paki  pri gaše nju poža ra, naj bolj  pa
jih  je zapos li lo lan sko junij sko neur-
je. »Inter ven ci je  so  vse nevar nej še
in  v vsa ki  se poka že,  kako pomem-
b na  sta kako vost na opre ma  in
uspo sob lje ni ljud je.«  Med pred nos-
t ni mi nalo ga mi  je  tudi pre ven tiv -
na dejav nost,  ki  so  jo izva ja li  celo
leto. »Pre pri čan  sem,  da tis tih,  ki  so
nam sta li  ob stra ni, nis mo raz oča -
ra li  in  da  bo  tako  tudi  v pri hod -

nje,«  je  še  dejal Mar ko  Kumar.
Šmar ški  župan  Alojz Podgoršek

se  je zahva lil gasil cem  za nji ho vo
pož rt vo val no  delo  v neur ju  in  jih
poh va lil  za nji ho vo  delo  pri obno -
vi pro sto rov gasil ske ga  doma.  Kot
je  dejal,  bi  bil  zelo zado vo ljen,  če
bi  se zgle do va la  po druš tvu gle de
pri do bi va nja sred stev  tudi dru ga
druš tva  v obči ni Šmart no  ob  Paki. 

Milan  Dro fel nik  je  dejal,  da  so
v  leto 2010  na osno vi rez ul ta tov
uspeš ne ga  dela  v pre te klem  letu
vsto pi li opti mis tič no, pol ni  idej  in
pole ta. Jubi lej, 90-let ni co,  bodo
pro sla vi,  kot  se  zanj spo do bi.  Ne
bo  pa manj ka lo  tudi delov nih  akcij

pri nadalj njem vzdr že va nju gasil -
ske ga  doma,  pri ures ni če va nju zas-
tav lje nih aktiv nos ti  v uspo sab lja -
nju, pre ven ti vi, tek mo vanjih,  pa
tudi  pri izved bi tra di ci o nal ne dvo -
dnev ne pri re dit ve  Noč  na  vasi  v
Paš ki  vasi.

Ob kon cu občne ga zbo ra  so  v
svo je vrs te spre je li  nove čla ne  ter
pode li li pri zna nja  za 10-, 20- , 60-
let no zves to bo druš tvu  ter  za pož -
rt vo val no  delo. �

PGD Paš ka  vas:  Z uspe hi zazna mo van
jubi lej ni  občni  zbor

Tudi  na 90  občnem zbo ru  je  bila ude lež ba veli ka.

Vin ko  Šmajs

Pri ha jam  iz doma če kle ti. Goe -
the je va Aur sper go va  klet. –

Pol na omam nih vin skih  vonjav.
Sili jo  v rume ni, jesen ski  dan.  Pač
– jut ro  je  še. 

Nekaj kora kov name nim svo jim
rožam  v gara ži. Oken ske poli ce,
pol ne rožna tih pela r go nij.  Med nji -
mi čepi jo  v ste kle nih lon čkih  tri
hija cin te.  Bile  naj  bi  bela, vijo li čas -
ta  in rde ča. Poča kaj mo. Než na ste -
bel ca  še  ne izda jo vse ga.

Tik  pred izho dom  iz gara že poči -
va  na poli ci  grm hibis ku sa  s tre mi
rde či mi cve to vi.  S Cip ra  me  je
sprem ljal  domov,  pred  leti  še  ves
nežen  in  mlad. 

“ Naj  te pobo žam, rde či  cvet,“
sem  tiho dah nil  in  se  mu  s kozar -
cem  vode oddol žil.

“ Saj  vidiš  tudi  mene!“  je pri še -
pni la cli vi a  z dol gi mi, tur kiz no zele -
ni mi  in suli čas ti mi  listi. 

“ Glej,  ali  vidiš  dva  bela  lista?  Ta
ti pri ne se ta  pomlad. “

Med nji ma  bo vzcve te la rume na,
kra ljev ska  roža.  Tam,  v dnev ni  sobi,
pred veli ki mi  okni.  Srce  se  je  tiho
nasme ja lo  in ustva ri lo bla go soz -
voč je  z daro val ko cli vi je, Ani co  s
Pol ze le. 

“ Da  bi  ti  lepo uspe va la!“  se  je
nasme ja la  in raz kri la vrs to  belih
biser nih  zob  in nje ne top le rja ve
oči  so  pele  odo jesen ske mu son cu.
Cli vi ja  in Ani ca  in zastr ti jesen ski
dan.

Še ved no  sem  v koti čku gara že,
kjer  se stis ka božič ni kak tus.  In  že
hle pi pro ti  oknu  z  več  kot  sto rdeč -
kas ti mi zarod ki.  Temi,  ki  bodo  za
božič ni  čas pozva nja li  z zvon čas ti -
mi cve to vi.

Zunaj  je  še ved no  mir,  brez hru -
pa  in kri ča nja  otrok,  ki  se  bodo
pred  osmo  že podi li pro ti bliž nji

šoli.
Še  pogled  in  misel  in čute nje.

Rože  kot člo vek.  Če  jih  imaš  rad,
ti sto te ro povr ne jo.

V jut ra njo lepo to tiši ne  bi  se  že
mora la raz pre ti kuhinj ska zave sa
in  v  reži Fra njev drob ni, rja vi
pogled.  Pa  še  ni!

Hiš ni zvo nec:  kling,  kling.
“ Ježeš,  kdo  je  pa  zdaj,  in  tako

zgo daj? “ spra šu je jo pre pla še ne
ženi ne  oči. 

“Odpri te, hit ro. Fra nje ve  oči  so
zapr te. Hro pe.  Ne  gane  se.  Ves  v
krvi  leži! Hit ro! “

Žena  si  iz slad ke ga dre me ža oble -
če  haljo, natak ne copa te  in  že hiti -
ta.  V nje gov  dom,  v nje go vo  sobo.

“Pokli či va rešil ca! 112! “
Ne  vem,  toda odla šal  sem.  Ta

čud na, nena vad na jut ra nja tiši na
in  strah,  da  se  bom sre čal  z negib -
nim tele som sose da,  sta  me nagon -
sko zadr že va la.

Pri sluh, rene san čni.
Z Dan te je vim opo zo ri lom: Las -

ci a te  ogni spe ran za  voi  ch’een tra -
te … (Pus ti te  vse  upe,  vi,  ki vsto pa -
te …)

Pa ven dar,  moram  za  ženo. Pre -
ma gam  se.  Tam,  v spal ni ci  leži,  z
gla vo nav zdol. Sko raj  ni bese de.
Kaj ti rešil ci  so hit ri.  Dajo  mu  kisik.
Iz ust ne vot li ne bri še jo  kri. Bri še jo
kri,  ki  se  je raz li la  po  prsih.

Hit ro  na nosi la  in  v urgent ni  voz.
Avto  je priž gan. Fra njev  obraz  je
bled  in spo ko jen.

“Fra njo,  me sli šiš?  Tvoj  sosed.“
Nič …Var lji vo izre čen  namig.

Avto odbr zi.
Jut ro  se  še dra mi.  S paš kih  vrhov

pogle ju je  leno son ce.
Čez  tri  dni  iz  kome –  v  smrt.
Že  je pre tek lo mno go  dni. Fra -

nje vih krev lja jo čih kora kov  ob pali -
ci  ni  več. Zve čer, zad nji  dan novem -
bra, sto jim, raz miš lja joč,  ob  robu

naše  hiše.
Koli ko krat  sva  pila zju traj  kavo

in koli ko krat raz miš lja la  o več nos -
ti.

Odkri tih  besed  o  moji ver nos ti
in nje go vi opre de lje nos ti: 

“ Nič  ne ver ja mem«,  de, “ toda …“
“ Toda,  čas  bo  za božič no dre ve -

sce.“
“ Pa  kaj,  ne,  da  nič  ne veru jem.

Nekaj  je  v  tem veso lju!“  doda  on.
Tiho  so  se nas meh ni le nje go ve

drob ne  oči.  Žena  pa  mu  je  že kani -
la zdra vil no kap lji co  v  levo  oko.

Vsak tre nu tek  umre  na  našem
pla ne tu člo vek.  In koli ko pla ne tov
–  in koli ko  zvezd.

Nocoj  mi  že  zopet dre ve ni jo  prsti
na  rokah.  In ske li jo  in boli jo.  In
jas na orto pe do va ugo to vi tev: “Sese -
da nje ske le ta.“  Bom zdr žal  in pri -
pe ljal zgod bo  do kon ca?

Ne,  še  enkrat  do  roba  hiše. Mogo -
če  se odpre jo nje go va vež na vra ta
in podr sa jo kora ki.

“ Ali  čutiš nje go vo bli ži no?“ spra -
šu je  ona.

“ Da,  čutim  v  sebi,  in pro sim
dobro  nebo  za pla či lo  vseh  lepih
uric,  ki  sva  jih pre ži ve la  ob kavi ci
in  vrtu,  kjer  sva boža la zele nje  in
zre le sade že  in zatr je va la,  da  je
nara va toli ko dob ra  kot člo vek.  Vse
dobro vra ča.

Kot  da  je ozrač je  med hiša ma
nae lek tre no  z več no valu jo či mi
magnet ni mi del ci.  Da,  z več ni mi,
neneh no vrte či mi  se  v nevid ni
krog.  Kot Zem lja,  Mars, Plu ton …“

Ali  bo  naš  duh pre le tel mili jo ne
let? Doča kal pre ob raz bo,  o kate ri
je  sanjal Kaf ka.  Ali  pa …

Ne,  še  eno jut ro  s svet lim son -
cem.

Samo  še  eno jut ro!
�

Vesna Glinšek

Smučarski klub Velenje je v letu
2009 praznoval 40. obletnico
ustanovitve. Praznovali jo bodo
prihodnji mesec, in sicer z otvoritvi-
jo smučarske koče na Golteh. Tako
že štiri desetletja klub skrbi, da se
med mlade prenaša tradicija
alpskega smučanja na območju
Šaleške in Savinjske doline.
Predsednica Marija Zimšek pravi,
da je pri njih zraslo veliko dobrih
smučarjev. »Pri nas so se kalili
športniki, kot so Miran Ravter (11.
mesto v kombinaciji na olimpijskih
igrah v Lillehammerju 1994), Ana
Drev, članica državne reprezen-
tance, in David De Costa.« Tudi
danes imajo nekaj odličnih tek-
movalcev. »Eden takšnih je gotovo
Filip Mlinšek, ki je bil lansko
sezono na univerzijadi na Kita-
jskem. Letos se je žal poškodoval,
tako da si v tej sezoni več obeta-
mo od starejših deklic, ki se trenut-
no uvrščajo okrog petega mesta na
nacionalni ravni.« 

A vse ni tako rožnato, kot se zdi
na prvi pogled. Želijo si več mladih
tekmovalcev in otrok, ki so šport-
niki že po duši. »Takšnih nam res

manjka. Sama to pripisujem
pomanjkanju volje, pa ne bom
rekla otrok, temveč staršev. Veliko
lažje je otroka posaditi pred raču-
nalnik kot pa ga vsakodnevno voz-
iti na treninge,« doda Zimškova.

Otroci morajo vsaj v zimskem času
vstajati med 5. in 6. uro zjutraj. Na
večini slovenskih smučišč na kole
namreč ne smejo trenirati med nji-
hovim delovnim časom. Zato

morajo takšne treninge opraviti
med 7. in 9. uro. Poleg tega jih
čakajo še obveznosti v šoli … »Bist-
vo našega dela torej ni smučanje
samo, ampak naši otroci hkrati
dobijo tudi delovne navade, ki so
izjemnega pomena za nadaljnje
življenje.«

Trenutno je v klubu poleg red-
nih treningov aktualna predvsem
že omenjena koča na Golteh. V
njej bodo uredili prostor, namenjen
klubskih potrebam. »Naši člani se
bodo lahko prišli pogret, pojest
malico, popit čaj. Če bodo želeli,
bodo lahko smučarsko opremo
pustili pri koči. Večji prostor pa
bomo opremili kot apartma, ki ga
bomo poskušali tržiti in tako pri-
dobivati sredstva za naše tek-
movalce.« 

Najin pogovor pa je predsedni-
ca zaključila takole: »Vsekakor je
zares veliko bolj pametno in korist-
no, da imajo otroci še kakšno dru-
go obveznost kot učenje. Če se
ukvarjajo s športom, če smučajo,
si pridobivajo kondicijo in so bolj
zdravi, kot če so prepuščeni sami
sebi.«

�

Naučijo se smučati in si
pridobijo delovne navade
V velenjskem smučarskem klubu je v 40 letih zraslo kar nekaj
znanih smučarskih imen – Danes si želijo več mladih tekmovalcev 

Marija Zimšek: »Našo 40.

obletnico bomo praznovali z

otvoritvijo koče na Golteh.«

Samo  še  eno jut ro



Na spomladanski del prvenstva
se že drugi teden pripravljajo tudi
nogometaši Šmartna, peti po
jesenskem delu. Moštvo od nove-
ga leta vodi nekdanji šmarski
nogometaš, Mozirjan Bojan Žurej.
To je že tretja sprememba v tem
prvenstvu na njihovi trenerski
klopi. Potem ko so se razšli z
Dragom Kostajnškom, ki je mošt-
vo pripravil za novo prvenstvo, je
začasno treniranje prevzel
domačin Peter Irman, ki je
Šmarčane pred tem tudi že vodil.
Zaradi študijskih obveznosti je tren-
ersko mesto v tem premoru pre-
pustil Žureju.

Kako potekajo priprave in kako
ste se vživeli v novo okolje? Prej ste
bili namreč trener v Zrečah.

»S tem nisem imel nobenih težav,
saj sem bil pred leti tu dolgoletni
igralec. Glede na to, da sva s
predsednikom hitro navezala stike
in se dogovorila za sodelovanje,
sva postavila tudi nekaj ciljev klu-
ba. Eden takšnih je uvrstitev v dru-
go ligo. Poskušali bomo dobiti tudi
dva ali največ tri igralce od dru-
god, sicer pa bo ta cilj breme pred-

vsem domačih igralcev.«
Po jesenskem delu prvenstva ste

na petem mestu. Za prvim zaostajate
samo za tri točke?

»Res je. Tri točke so lahko veliko

ali pa malo. Mislim, da glede na
igralski kader, ki ga imamo, lahko
v nadaljevanju te točke nadok-
nadimo oziroma prehitimo
konkurente in končamo čisto na

vrhu lestvice.«
Kdo, menite, da bo vaš največji

tekmec?
»Verjetno bo to Simer Šampion,

Čarda ... A spomladanski del
prvenstva bo dolg. Vse bo odvis-
no od tega, kdo bo začel dovolj
hitro delati, kdo bo dovolj močan,
kdo bo najbolj uigran … Tisti bo
gotovo na vrhu spomladanskega
dela.«

Kdaj začnete drugi del prvenstva?
»V Šmartnem začnemo 15. mar-

ca, tako da imamo še slaba dva
meseca časa, predvsem pa veliko
dela, da pripravimo mlade igralce.
Zato treniramo prav vsak dan.
Sploh mlade igralce je treba uvel-
javiti in jim dati možnost pri igri.
Potem pa seveda »juriš« na drugo
ligo. «

Načrtujete tudi kakšno prijateljsko
tekmo?

»Seveda. Dogovorjene imamo
tekme za celotno obdobje priprav,
vsak teden. Ena bolj zanimivih pa
bo gotovo 10. februarja z velen-
jskim Rudarjem.«

� vos
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Juriš na drugo ligo
Še tretja menjava na trenerski klopi Šmartna 1928 – Po Kostajnšku
in Irmanu Žurej - Cilj napredovanje v višjo ligo ostaja

Nogometaši Rudarja so v torek
sklenili prvi del priprav na svojem
pomožnem igrišču, včeraj pa so
odpotovali za pet dni v Medulin,
znano turistično središče hrvaške
Istre, kamor že nekaj let odhajajo.
Poleg napornih treningov bodo v
tem znanem turističnem središču

hrvaške Istre odigrali tudi dve pri-
jateljski tekmi s hrvaškima članoma
prve lige Slavenom Belupom in
Interjem iz Zaprešiča. Trener je v
priprave članskega moštva vključil
tudi mladinca Denisa Klinarja in
Denisa Kramarja, že nekaj časa pa
po posebnem programu vadita  tudi
Marko Kolsi in Mirza Mešić. Za
prvega je bilo konec jesenskega dela
prvenstva zaradi poškodbe v 8.
krogu, za drugega pa v 21. Oba sta
morala na operacijo križnih vezi. 

V uvodnem delu priprav je trener
največ pozornosti namenil telesni
pripravljenosti igralcev, hkrati pa
skupaj z vodstvom kluba iskanju
novih okrepitev namesto Luka
Prašnikarja, Marka Pokleka, Bošt-
jana Krefta in Tima LoDuca, ki za
trenerja niso bili pravi. Če bodo ure-
sničene trenerjeve želje, bo Rudar
spomladi v precej spremenjeni
podobi. Okrepili naj bi se še s peti-
mi, šestimi igralci, z njimi je pogod-
bo doslej podpisal šele prejšnji
igralec Primorja 25-letni  Nezdbe-
din Selimi. 

Prejšnji teden so si igralci, ki išče-

jo nov klub, tako rekoč podajali
kljuko v Rudarjevih prostorih. Na
pogovorih jih je bilo celo več kot
deset. Prihajali so iz Bosne, nižjih
lig Nemčije, pa iz prve lige Češke,
Slovaške, Makedonije idr. Večina
je medtem že tudi zapustila Velen-
je, saj niso so bili dovolj dobri. Po

okusu trenerja in tehničnega vodja
pa sta bila 29-letni Slovak Marian
Tomcak (dosedanji igralec kluba
Peter Zalika, ki igra v prvi ligi) in
enako stari Čeh František Metelka,
ki je igral za Banik Ostravo, prav
tako prvoligaški klub. Ta igralca sta
odšla z Rudarjem tudi na priprave,
za zvestobo Rudarju pa sta se
zavezala za leto dni.

Po dveh medsebojnih tekmah, ki
sta bili namenjeni spoznavanju
novih igralcev, so rudarji odigrali
tudi prvo uradno tekmo v tem
pripravljalnem obdobju. Na
pomožnem igrišču so gostili celjski
Simer Šampion, vodilno moštvo
jeseni v tretji ligi vzhod, ki je ob
nogometaših Šmartna najresnejši
kandidat za napredovanje v drugo
ligo. Nižje razredno moštvo je
zaigralo zelo motivirano in pre-
senetilo prvoligaške igralce z zma-
go z 2 : 0. Na tej tekmi sta skušala
trenerja Pušnika in tehničnega vod-
jo Mirana Jalušiča prepričati, da bi
bila lahko okrepitvi Romun Flavio
Cornelie ter Žiga Kljajič (Mura).
Na preizkušnji je bil  tudi njihov

nekdanji igralec Senad Jahič (v pre-
jšnjem prvenstvu je igral v Dravin-
ji) in mladi bosanski igralec Omi-
hanić. Prvih dveh medtem ni več v
Velenju. 

Na tekmi sta oba trenerja dala
priložnost za igro vsem igralcem, ki
jih imata trenutno na voljo. Za

domače so v prvem polčasu igrali:
Sa. Jahič, Cornel, Stojnič, Sulej-
manovič, Jamnikar, Tomažič,
Mujakovič, Golob, Klinar, Grbič,
Mahmutovič. V nadaljevanju pa so
bili na igrišču Čelofiga, Jeseničnik,
Se. Jahič, Kljajič, Tolimir, Kramar,
Omihanić, Renato, Omladič, Selimi.

Čeprav je  bila to le pripravljalna
tekma, so Pušnikovi izbranci
razočarali približno 100 gledalcev.
Nihče nima rad poraza, pa naj bo
to prijateljska tekma ali tekma za
točke. Igralci so se po tekmi oprav-
ičevali, da imajo po napornih
treningih trde noge in da so šele na
začetku priprav, pri tem pa so
najbrž pozabili, da to velja tudi za
goste. Bolj bi se strinjali s trenerje-
vo oceno: »Slabo smo igrali. Odnos
igralcev do igre ni bil nikakršen.
Nekateri igralci še vedno niso spre-
menili mišljenja od jeseni. Še ved-
no mislijo, da je dovolj, da stopijo
na igrišče. Res je, da smo vse dni
zavzeto vadili, da imajo težke noge,
a to ne more biti opravičilo za
neborbenost, pa čeprav je bila to le
prijateljska tekma.«             � vos

Gost je  so  tako pri šli  do tret je
zapo red ne zma ge  in  se  še utr di li
pri  vrhu les tvi ce, Šoš tanj ča ni  pa
so doži ve li  svoj tret ji zapo red ni

poraz  in osta ja jo  pri šes tih zma-
gah,  kar pome ni,  da  bo  za  njih  boj
za  ligo  za prva ka  še  zelo  napet.  Do
kon ca prve ga  dela prven stva  je  še
osem kro gov, Elek tra Eso tech  je
tre nut no  na deve tem mes tu,  do

pete ga  pa  jo loči ta  zgolj  dve zma-
gi.  Prav  v nasled njih kro gih pri ha -
ja jo  za šoš tanj ske košar kar je odlo -
čil ne tek me.  Pozna  se  jim  odhod

Ame ri ča na Fee ley ja,  zato  bodo
mora li  v nada lje va nju pois ka ti  zanj
ustrez no zame nja vo.  To  se  je poka -
za lo  tudi  na  tej tek mi,  saj  so gost-
je  s 35 : 28 dobi li  skok. 

Izku še ni gos tu jo či košar kar ji  so

že  od same ga začet ka prev ze li
pobu do  in pre ko nezadr žne ga
Paša li ča ter raz igra nih Anzu lo vi ča,
Muči ča in Mali ja vodi li  za  deset

točk. Sle di la  je  bolj zbra na
igra doma čih – pred vsem
Koš to ma ja, Čupa in Leki ča,
ki  so uspe li zni ža ti zaos ta nek
zgolj  na  točko. 

V tret ji četr ti ni  pa  je  bilo
doma če ga odpo ra  konec.  To
so  s pri dom izko ris ti li Zasav-
ci  in  z del nim izi dom 18 : 3
pri šli  do viso ke pred nos ti,  ki
so  jo  s pamet no  igro zadr ža -
li  do kon ca  in  se vese li li zaslu -
že ne zma ge.

Doma či  so sla bo meta li  za
tri,  saj  so pos ku si li dva in -
dvaj set krat, zade li  pa  le tri -
krat.  Pri košar kar jih Elek tre
Eso te cha  so  se izka za li  Tadej
Koš to maj,  Dejan  Čup, Sini ša
Bilič in Bra ne Lekič,  na dru-
gi stra ni  pa  so košar kar ji
Zasav ja ime li  v svo jih vrs tah
izjem ne ga Vla da Paša li ča.

Bil  je naj bolj ši igra lec  in
stre lec tek me  s 24 točka mi,
14 sko ki  in učin ko vi tost jo  kar
43 odstot kov. Sijaj ni  so  bili
še Gre ga Mali, Saša Mučič
in orga ni za tor  igre Vla di mir
Anzu lo vič.

V nasled njem kro gu  bodo
Šoš tanj ča ni gos to va li  na vro -
čem tere nu  v Šent jur ju,  kjer

bo  že  ena  od odlo čil nih  tekem  o
uvrs tit vi  na žele no sed mo mes to.
Sre ča nje  v Šent jur ju  se  bo pri če lo
ob 19.  uri. 

� Tja ša  Rehar

Foto:  Dejan Ton kli 

Že tretji zaporedni poraz
Elektre Esotech
V 14. krogu lige Telemach so se v Šoštanju košarkarji PRO-TEK Zasavja
oddolžili domačinom za poraz v Trbovljah - Zmagali so z  80 : 62

Odbojkarice v drugi ligi so v
soboto nadaljevale prvenstvo. Šoš-
tanjske igralke so v svoji dvorani
gostile ekipo Cometa Zreč in glad-
ko izgubile z 0 : 3. Želja Šoštan-
jčank, da bi se z zmagama v uvod-
nih krogih pomladanskega dela
prvenstva približale obstanku v ligi,
se tako ni uresničila. 

Gostje so v Šoštanju zaigrale bolj
zbrano in osvojile prvi niz na 22,
drugega še bolj gladko, saj so odbo-

jkarice Kajuha Šoštanja dosegle
vsega 18 točk, v tretjem pa so jih
Zrečanke ponovno ustavile na 22.
točki. 

Šoštanjske odbojkarice ostajajo
na zadnjem mestu – brez zmage
in s petimi osvojenimi točkami.
Prvenstva ne bodo nadaljevale z
belo zastavo – že v soboto imajo
lepo priložnost, da vendarle osvo-
jijo tudi vse tri točke, ko se bodo
ponovno v svoji dvorani pomerile

s predzadnjo ekipo ŽOK Kočev-
je. Srečanje v Športni dvorani
Osnovne šole Šoštanj se bo priče-
lo v soboto ob 18. uri.

V soboto s prvenstvom nadalju-
jejo tudi odbojkarji Šoštanja
Topolšice. V Šoštanju bo ob 19.
uri v športni dvorani srečanje med
Šoštanjem Topolšico in Fužinar-
jem Metalom z Raven.

� T. Rehar 

V Rudarju tudi Čeh
in Slovak
Nova Velenjčana tudi igralca češke oziroma slovaške prve lige –
Marijan Pušnik z igralci od včeraj v Medulinu

Bojan Žurej

Odbojkarice ostajajo brez zmage



Velenje - Prvi dvoboji kvalifikacij
med posamezniki in dvojicami,
tako med moškimi in ženskami,
ter vzporednim tekmovanjem do
21 let, kjer imamo tudi Slovenci
kar nekaj adutov, so se začeli v

torek in so potekali še včeraj, ko
je bila tudi uradna otvoritev turnir-
ja. Glavno tekmovanje pa se je
začelo danes, ko bo nastopil tudi
naš najboljši igralec Bojan Tokič,
ki je 8. nosilec in ima zaradi odsot-
nosti Kitajskih igralcev priložnost
za visoko uvrstitev, ki si jo seveda
tudi sam  zelo želi. Prva nosilca
turnirja sta v moškem tekmovanju
Nemec Dimitrij Ovčarov (13.

igralec sveta) in v ženski konkuren-
ci Nemka Jiaduo Wu, 15. na sve-
tovni jakostni lestvici.

V petek in soboto bodo na vrsti
že odločilni dvoboji, finalni obraču-
ni pa se bodo začeli v soboto ob

14.30. 
V Velenje je letos prišlo nekaj več

kot 300 igralcev iz celega sveta.
Poleg tekmovalcev so tu tudi sod-
niki, trenerji in drugi spremljeval-
ci, tako da je skupno število vseh,
ki so te dni v Velenju, precej višje
oziroma - kot je dejal direktor zavo-
da Rdeča dvorana in član organi-
zacijskega odbora Marijan Klepec:
'' V tem tednu se bo število prebi-

valcev našega mesta povečalo kar
za 500 ljudi.'' 

Igralke in igralci se potegujejo za
denarno nagrado v vrednosti
16.000 dolarjev (dobita jo zmago-
valca v moški in ženski kategori-
ji). Celoten denarni sklad je kljub
gospodarski krizi vreden kar
122.000 dolarjev.

Hkrati s turnirjem potekata tudi
dva natečaja, likovni in fotografski.
Vsa likovna dela so že prispela iz
različnih  osnovnih šol iz vse
Slovenije in bodo na razstavi v
Rdeči dvorani do konca turnirja.
Fotografska dela pa si bo mogoče
ogledati po tekmovanju v Muzeju
na Velenjskem gradu. ''Oboje je
pomembno za promocijo mesta
Velenje,'' je na tiskovni konferenci
v ponedeljek poudarila predsed-
nica organizacijskega odbora

Andreja Katič. 
Slednje pa naj bo tudi iztočnica

in vabilo za ogled zanimivih iger,
ki se bodo v petek začele ob 12.00,
v soboto pa ob 10.30. Predvsem
slovenskim igralcem bo zelo
dobrodošla  spodbuda s tribun. 

� Urška Kljajič 
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Sovič
odlično na
Kopah

Prejšnjo sredo in četrtek so
smučarke in smučarji tekmovali na
superveleslalomih kategorije FIS
na Kopah na mednarodni tekmi, ki
je štela za slovenski pokal. V moš-
ki konkurenci je nastopil tudi Velen-
jčan, 19-letni Tomaž Sovič. Prvi dan
je bil 2., v četrtek pa 3. Obakrat je
slavil Tilen Debelak iz smučarskega
kluba Črna iz Koroške.  

V znamenju bele
žogice in loparja 
Od včeraj do sobote v Velenju 11.
mednarodno odprto prvenstvo Slovenije v
namiznem tenisu – Najbolj napeto bo v
soboto

Liga Telemach, 
14. krog
Elektra Esotech – PRO-TEK Zasavje
62 : 80 (48 : 63, 37 : 41, 15 : 24)
Elektra Esotech: Koštomaj 9 (3-4),
Podvršnik 2, Bilič 3 (1-2), Sjekloča 7, Lelič 10

(7-8), Lekič 7 (1-2), Ćup 18 (1-1)
Vrstni red: 1. Helios Domžale (+1) 26, 2. Krka
25, 3. Geoplin Slovan, 4. PRO-TEK Zasavje
oba 24, 5. Zlatorog Laško, 6. TCG Mercator
(+1) oba 22, 7. Šentjur 21, 8. Parklji Ljubljana,
9. Elektra Esotech oba 20, 10. Hopsi Polzela
19, 11. Luka Koper 18, 12. Šenčur CP Kranj 14

Kegljanje, 1 B liga,
10. krog
Šoštanj –  Konstruktor   3 : 5  (3228
: 3269 )
Šoštanj :  Sečki – 546 (0), Križovnik – 504
(0), Fidej – 545 (1), Hasičič – 558 (1), Arnuš

– 532 (0), Petrovič – 543 (1).

2. DOL ženske, 
12. krog
Kajuh Šoštanj – Comet Zreče 0 : 3
(-22, -18, -22)
Vrstni red: 1. Prevalje 30, 2. Formis Bell 26,

3. Nova KBM Branik II 23, 4. ŽOK Partizan
Škofja Loka, 5. ŽOK Kema Puconci oba 22, 5.
Kostak-Elmont 21, 7. MZG Grosuplje 20, 8.
Comet Zreče 18, 9. Lakolit Ankaran 12, 10.
Benedikt 9, 11. ŽOK Kočevje 8, 12. Kajuh
Šoštanj 5

Na prvi tekmi na novem kegljišču so gostile ekipo
Avia Team iz Medvod in jih gladko premagale s  7 :
1 (3226 : 3013). 

Posamezni rezultati kegljačic ŽKK Šoštanj: V. Kra-
jnc 558, L. Križan 511, U. Prelog 574, M. Lozič 530,
R. Borovnik 545 in H. Dvoršak 508 podrtih kegljev.
Do novega ekipnega rekorda sta jima zmanjkala le

dva podrta keglja.
S to zmago so se  na lestvici povzpele na 4. mesto. 
Klub ima v letošnjem letu v slovenski kegljaški ligi

tudi ekipo v 2. ligi vzhod. Ta bo prvič zaigrala na
novem kegljišču to soboto. Ob 17. uri  se bo pomeri-
la z ekipo Drava Deta Center. Pred tem, ob 13. uri,
pa bo prva ekipa gostila KK Trebnje.                      �

Ana Drev, najboljša alpska
smučarka pred štirimi leti na
Olimpijskih igrah v Torinu, ni zado-
voljna z letošnjo sezono:  »Vsi moji
načrti so se obrnili na glavo.
Zdravstvene težave so se pojavile
že na prvi tekmi v Soeldnu. Zato se
mi je nastop že tam ponesrečil, pa
tudi naslednje tekme se potem niso
izšle po mojih željah. Za mano je
tako že kar nekaj tekem, na kater-
ih se nisem uvrstila v finale. A jaz
vztrajam, delam, treniram in se
borim. Močno si želim, da bi bilo
nadaljevanje sezone v znamenju
boljših rezultatov,« je Šmarčanka
povedala pred nastopom na 46.
Zlati lisici. Tudi ta je bil še nekaj
dni prej, tudi zaradi Anine bolezni,
v zraku. »Kljub temu da sem v zad-
njih dneh izpustila nekaj treningov,
poskušam trenirati skupaj z ekipo
in po programu.« 

Želela si je finala v Mariboru, a
ga ni dočakala. V veleslalomu je
imela prevelik zaostanek, v slalo-

mu pa je odstopila.
� vg

Drevova razočarana nad sezono

V prvem dvoboju v letu 2010 so
doma gostili Petovio iz Ptuja in
zmagali s 5 : 3. 

Nekateri dvoboji so bili prav
izenači in napeti, kar je bila prava
športna poslastica za nekaj gledal-
cev, ki se jih je nabralo v OŠ Gus-
tava Šiliha. 

V prvih dvobojih  sta zaigrala
Miha Kljajič proti  Bojanu Paviču
in Jure Slatinšek proti Urbanu
Ovčarju, v prvem dvoboju je točka
pripadla Ptuju, saj je Pavič prema-
gal Kljajiča s 3 : 0, z enakim izidom
je Slatinšek premagal Ovčarja in

izenačil na 1 : 1. V tretjem dvobo-
ju sta za modro namiznoteniško
mizo stopila  Danilo Piljak in Žiga
Jazbec, slednji je s 3 : 0 v nizih
premagal ptujskega igralca. V zelo
tesnem dvoboju in po zanimivem
preobratu pa je Pavič premagal
Slatinška s 3 : 2. Najmlajši v ekipi
Tempa, Patrik Rosc, se je kot
naslednji pomeril s Piljakom in
izgubil z 0 : 3. Prav tak je bil tudi
izid med Jazbecem in Ovčarjem,
vendar v korist Tempa. V zadnjih
dveh dvobojih sta Slatinšek in
Jazbec priigrala še zadnji dve

odločilni  točki za zmago. Slatinšek
je s 3 : 0 premagal Piljaka, slednji
si je z metanjem loparja in glas-
nim izražanjem jeze prislužil tudi
edini rumeni karton na tekmi.
Jazbec pa je poskrbel za kar nekaj
dramatičnosti, saj je po vodstvu z
2 : 0 v nizih Paviču dovolil, da
izenači, a je v zadnjem, petem nizu,
pokazal, da je vsekakor boljši
igralec. Velenjčani bodo v nasled-
njem krogu gostovali pri Krki v
Novem mestu in upamo, da bodo
nadaljevali niz zmag. 

� U. K.

Tako so igrali

Spodbudno na  novem kegljišču
Kegljačice ŽKK Šoštanj so nadvse uspešno začele spomladanski del
v 1. B kegljaški ligi. 

Drugi del sezone začeli z zmago
Namiznoteniški igralci Tempa iz Velenja po kratkem premoru
nadaljujejo drugi del letošnje sezone v 1. namiznoteniški ligi

Po dvomesečnem premoru se je
nadaljevalo državno kegljaško
prvenstvo. Šoštanjska ekipa je svo-
je deseto srečanje odigrala na
domačih stezah, nasprotnik pa je
bila ekipa Konstruktorja iz Mari-
bora. Tako kot v prvem delu so bili
tudi tokrat mladi Mariborčani za
odtenek boljši nasprotnik. Domači
igralci so srečanje pričeli izredno

slabo, saj so gostje hitro povedli z
2 : 0. Drugi domači par je rezultat
izenačil na 2 : 2 , v tretjem paru
pa so si igralci razdelili točki. Zma-
ga gostov je bila zagotovljena že v
prvem paru, ko so si gostje prikegl-
jali kar 90 kegljev prednosti, ki jo
domačinom ni uspelo izničiti. Že
v soboto čaka Šoštanjčane pomem-
bno srečanje za  obstanek v ligi.

Tudi tokrat bodo nastopili na
domačih stezah. V  Slovenske Kon-
jice prihaja zadnje uvrščena ekipa
Hidro iz Medvod.

Šoštanj :  Sečki – 546 (0),
Križovnik – 504 (0), Fidej – 545
(1), Hasičič – 558 (1), Arnuš –
532 (0), Petrovič – 543 (1).

�

Mladi Mariborčani premočni za
Šoštanjčane



Deset
pijanih
pridržanih

Velenju, Žalec, 15. januarja –
Minuli vikend je bilo na cestah na
celjskem žal tudi veliko vinjenih
voznikov. To potrjujejo rezultati
poostrenega nadzora cestnega
prometa, ki ga je 34 policistov izva-
jalo v noči s petka na soboto na
območju Velenja in Žalca.

Ustavili so 321 vozil, 295
voznikov pa preizkusili z alkotesti.
Pozitivnih je bilo 24 preizkusov.
Najvišja ugotovljena stopnja alko-
hola je bila 1,24 miligramov alko-
hola v litru izdihanega zraka. Zara-
di vožnje pod vplivom alkohola so
policisti v času nadzora pridržali
10 voznikov.

Samo na območju pristojnosti
Policijske postaje Velenje pa so
prejšnji teden policisti zaradi vin-
jenosti v prometu pridržali 7 oseb.
Ena od njih je povzročila tudi
prometno nesrečo. Primarni vzrok
te je bilo izsiljevanje prednosti.

Eden od vlomilcev
prijet

Velenje, 14. januarja – V četrtek
je bilo vlomljeno v trgovino na
Stantetovi ulici v Velenju. V trgovi-
no sta vlomila dva mlajša moška.
Lastnik pogreša več cigaret, men-
jalni denar in nekaj drugih artiklov,
škodo pa ocenjuje na okoli 300
evrov. Policisti so enega od storil-
cev na kraju prijeli.

Noben od poskusov
vlomov ni uspel

Velenje – Policisti so prejšnji
teden obravnavali štiri poskuse
vlomov v osebne avtomobile. Nez-
nanec je skušal vozila na silo
odkleniti, a mu v nobenem
primeru to ni uspelo. Vsi štirje
poskusi so se zgodili na območju
med Efenkovo cesto in Kardelje-
vim trgom v Velenju.

Trije vlomi v lokale pa so se v
dveh primerih končali s prijetjem
storilcev. V enem primeru je šlo
za vlom v lokal Max. Vlomilko so
policisti prijeli v lokalu. V drugem
primeru pa je šlo za vlom v trgovi-
no Dan na dan. Policisti so na kra-
ju prijeli vlomilca, sicer »stara
znanca«. Enega so pridržali, druge-
mu se je uspelo izmuzniti. Zoper
oba bodo podali kazensko ovad-
bo. 

Tretji vlom pa je bil izvršen v
lokal Lucifer. Neznanec, ki je
vlomil, iz lokala ni odnesel ničesar.

Žaljiv do redarjev
V četrtek, 14. januarja, je policiste poklical redar,

ki je imel težave pri postopku z neznanim voznikom.
Ta mu ni hotel nuditi osebnih podatkov, poleg tega
pa je bil tudi žaljiv. Policisti so s pomočjo evidenc
ugotovili lastnika vozila in jih posredovali mestne-
mu redarju, da bo lahko ukrepal naprej.

Spor zaradi partnerjev
V petek, 15. aprila, so šli policisti v enega od

stanovanjskih blokov v Velenju, kjer sta se ženski
sprli zaradi partnerjev. Ker sta pri tem kršili javni
red in mir, so obe oglobili.

Ker gostja ni odnehala, jo je gost
udaril

V petek, 15. januarja okoli 21.30, je prišla v gostin-
ski lokal na Tomšičevi v Velenje ženska, ki je bila
pod očitnim vplivom alkohola. Zahtevala ga je še

več, a ji ni bilo ustreženo. Ker pijače ni dobila, je
začela kršiti javni red in mir. Ker pa z njim ni prene-
hala, jo je gost, ki je bil tistikrat v lokalu, udaril.
Račun sta policistom potem poravnala oba: ona
zaradi neprimernega vedenja, on zaradi fizičnega
obračunavanja.

Nihče ga naj ne bi poznal
V soboto, 16. januarja, je v lokalu v Lipju neznan

moški med prepirom z roko po glavi udaril
oškodovanca. Neznanec se je po dejanju odpeljal
z osebnim avtomobilom sive barve znamke pegu-
geot. Gostje in oškodovanec naj moškega ne bi poz-
nali, za njim pa policisti še poizvedujejo.

Zabeležili 33 dogodkov
Velenjski policisti so minuli teden zabeležili 33

dogodkov, ki so jim jih prijavili občani. Šlo je za
različne stvari, od poškodovanja vozil na parkir-
iščih do povoženj živali. 
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Gospod Par kir ni
Pro stor
Piše:  Adil Huse lja

V zad njih  nekaj  letih  bi  za Vele nje lah ko
rekli,  da  je mes to pro jek tov,  ob  tem  pa  bi  še lah ko doda li, mes to
grad bišč.  Če  so pro jek ti,  to pome ni,  da  se  nekaj doga ja,  in  če  so
grad bi šča,  to pome ni,  da  se  nekaj gra di  in  da  bo  prej  ali  slej zra sel
nov  objekt. Tovrst ne pri do bit ve  pa ved no sprem lja ta spre me njen pro -
met ni  režim  ter okr nje no šte vi lo par kir nih  mest,  ki  jih  tako  v veli kih
kot  v maj hnih mes tih vedno pri manj ku je.  In  če  ob zmanj ša nem šte -
vi lu par kir nih bok sov zapa de  še  sneg  ali obi li ca sne ga,  je sta nje
bistve no slab še.  Čeprav  so pone kod sta no val ci  sami zavi ha li roka ve
in vze li lopa te  v  roke,  so pone kod par ki ri šča osta la neo či šče na  in
zas ne že na.  Zato  ni pre se ne če nje,  da  je par kir ni pro stor  v  teh  dneh
»iska no bla go«  in  da  je dodat no pri do bil  svo jo vred nos t,  še pose bej  v
oko li ci sta no vanj skih blo kov.  Tam  je pomanj ka nje kro nič no,  zato  ni
pre se ne tlji vo,  da  je pone kod  režim par ki ra nja  daleč  od pra vil. 

Izra ža nje neza do volj stva  in nego do va nje  tako pre bi val cev Vele nja
kot nje go vih obis ko val cev  je  v veči ni pri me rov neupra vi če no.  To  velja
tudi  za spre me njen  režim pla če va nja par kir ni ne  na par kir nih povr ši-
nah  v cen tru mes ta. Ner ga nje  je  tudi posle di ca raz va je nos ti velenj -
skih mešča nov,  ki  so  ga ime li  in  ga  še ved no ima jo gle de dosto pa  do
cen tra mes ta, pomemb nej ših insti tu cij  ali trgo vin. ( Na  žalost) raz voj
sodob nih  mest  in infra struk tu re zah te va  tudi dolo če ne ome jit ve,  ki
jih sko raj pra vi lo ma vidi mo  ali čuti mo  prej  kot  pa napre dek  ali pred-
nos ti. Izgrad nja garaž ne  hiše –  s kate ro  si  je mes to  še dodat no utr di-
lo sta tus sodob ne ga mes ta,  in »sin di kal ne«  cene meseč ne ga naje ma
ali kraj še ga  časa par ki ra nja  avta  pod stre ho  so raz ve se li le  le neka te -
re. Veli ko voz ni kov  pa  si  še ved no  želi brez plač nih par kir nih bok sov,
kar potr ju je  tudi gne ča  na »zastonj kar skem«  na  pol ure je nem par ki -
ri šču  ob avto bus ni pos ta ji  in garaž ni  hiši.  Če  se  le ozre mo  po več jih
mes tih  v Slo ve ni ji,  da  niti  ne ome nja mo evrop skih pres tol nic,  kjer  je
par ki ra nje pri vi le gij  ali » drag  šport«, lah ko ugo to vi mo,  da  smo  vsaj
zaen krat  v Vele nju lah ko zado volj ni.  Še pose bej,  če upo šte va mo mož -
nost vož nje  z brez plač nim »lokal cem«, kate re ga  namen  je  tudi raz -
bre me ni tev pro me ta  v cen tru mes ta.. 

Upo šte va nje pro met nih pra vil  o par ki ra nju  v opi sa nih raz me rah  je
pomemb no  ne  zgolj zara di pro met ne var nos ti, tem več  tudi zara di
zago tav lja nja pro stih povr šin  za osta le ude le žen ce. Par ki ra nje  čez
dva par kir na bok sa,  več  kot 30  cm  od  roba vozi šča,  na kole sar ski
ste zi  ali ploč ni ku,  na  ozkem  ali nepre gled nem  delu ces te,  celo  v kri -
ži šču  in  še  bi lah ko naš te val, pred stav lja jo kršit ve cest nopro met nih
pred pi sov, hkra ti  pa ustvar ja jo oko li šči ne,  ki zmanj šu je jo var nost  v
cest nem pro me tu.  Ne zara di kaz ni,  ampak zara di pozor nos ti  in
skrbi  do dru gih  je potreb no pre mis li ti, pre den obr ne mo  ključ  in
zapus ti mo  avto. Spo štlji vost  in obzir nost  do dru gih  sta  v pro met ni
kul tu ri pomemb ni sesta vi ni,  ki  ju upo šte va mo  tudi  pri par ki ra nju.  To
še pose bej  velja  ob sta no vanj skih blo kih,  kjer  je mar sik je one mo go -
čen  dostop reše val nim vozi lom.  In  ne gle de na to,  ali  gre  za rešil ce,
gasil ska  ali poli cij ska vozi la,  vsem  se  mudi  in  od  časa nji ho ve ga pri-
ho da  je lah ko odvis no  tudi člo veš ko življe nje ozi ro ma življe nja.  Ne
poza bi mo  tega,  da lah ko zara di  nekaj  več kora kov  od  avta  do naše-
ga sta no va nja ozi ro ma  doma one mo go či mo učin ko vi to inter ve ni ra n-
je reše val nih  služb  in  s  tem ogro zi mo var nost lju di  in pre mo že nja.
Pod vti som groz lji vih pos net kov  s Hai ti ja  naj  ob kon cu zapi šem,  da
bodi mo zahval ni  za  vse,  kar ima mo,  in  da  Gospod Par kir ni Pro stor
ni tis ti,  ki  bi  ga mora li iska ti,  ampak … 

�

Iz policistove beležke

Polzela, 16. januarja - Planinsko
društvo Polzela je pripravilo že
28. pohod Zdravju naproti na
goro Oljko. Nekateri ga imenuje-
jo tudi Nežin pohod.

Posebni vlak je pohodnike
pripeljal iz Celja do Polzele in
naprej proti Velenju. Na goro
Oljko so namreč prišli tudi iz
andraške, velenjske, šoštanjske in

šmarške strani. Vseh je bilo okrog
tisoč iz cele Slovenije. Privabilo
jih je pravo zimsko vreme in dol-
goletna tradicija. 

V planinskem domu na gori Olj-
ki so pohodniki prejeli čaj in trdo
kuhano jajce, za 10- in 20-krat pre-
hojeno pot pa tudi priznanje. Tak-
ih, ki so pot prehodili že 10-krat,
je bilo 12, 2 sta jo prehodila 20-

krat, Štefka Jordan iz Šempetra
in Ferdinand Glavnik s Polzele
pa sta prejela priznanje za sode-
lovanje na vseh pohodih Zdravju
naproti doslej.

� Tp

Robert Hrgota je v japonskem
Sapporu ostal brez želene olimpi-
jske norme, saj v vetrovnih razmer-
ah ni mogel vnovčiti dobre forme.
Tako si je olimpijsko vozovnico
priskakal Primož Pikl iz Ljubnega
ob Savinji. Hrgota nadaljuje tek-
movanje v svetovnem pokalu na
letalnici v nemškem Oberstdorfu.

Tudi Gašper Berlot ni uresničil
želenih ciljev, saj je v francoskem
Chaux-Neuveu ostal brez točk sve-
tovnega pokala. Zadnjo možnost
bo imel na ekipni tekmi v Avstriji
skupaj z Marjanom Jelenkom, ki je
ta konec tedna s 16. mestom na
tekmi Kontinentalnega pokala v
nemškem Hinterzartnu dosegel
letošnjo najboljšo uvrstitev. Konec
meseca pa ju čaka že nastop na
Mladinskem svetovnem prvenstvu,

ki bo prav v Hinterzartnu.
Klemen Omladič je nastopal z

reprezentanco Slovenije in skupaj
s klubskim trenerjem Igorjem
Jelenkom na tekmi Kontinental-
nega pokala v solo skokih v
nemškem Neustadu zasedel 33.
mesto.

Urh Krajnčan pa je zelo dobro
nastopil na državnem prvenstvu
mladincev do 16 let na 60 m
skakalnici v Žireh in osvojil 5.
mesto.

V Vrhu nad Laškem pa je domači
klub organiziral meddruštveno tek-
movanje na 35 m skakalnici. Tek-
movanja so se udeležili tudi člani
SSK Velenje pod vodstvom tren-
erja Luke Ograjenška. V kategori-
ji do 13 let je Matevž Samec
zasedel 2., Patrik Vitez 3.,  Gašper

Brecl in Aljaž Osterc pa sta si delila
4. mesto. V kategoriji do 15 let je
slavil Vid Vrhovnik, 4. mesto je
zasedel Rok Jelen, 6. pa Ožbej
Jelen; v kategoriji mladincev je 2.
mesto zasedel David Strehar, pri
članih je slavil Robi Vitez, pri vet-
eranih pa je 3. mesto osvojil Robi
Samec, ki je sploh prvič nastopal
na uradnem tekmovanju v
smučarskih skokih s skakalnimi
smučmi.

V klub pa vabimo vse mlajše
dečke in deklice, ki jih veselijo
smučarski skoki, vsi začetniki pa
lahko pričnejo trenirati z alpskimi
smučmi. Več o klubu si lahko
ogledajo na spletni strani www:
velenje-skijump.si. Za začetnike se
bodo pričela tudi šolska tek-
movanja z alpskimi smučmi, več
pa si lahko preberete v zloženkah,
ki so te dni prišle na vse osnovne
šole.

� Jožef Ograjenšek

Ni se izšlo po načrtih

Kulturno-športno društvo Vulkan
Bele Vode je v nedeljo organiziralo
tekmovanje krajanov Belih Vod v
sankanju. Proga je potekala po ces-

ti s Svetega križa. Prijavilo se je 25
tekmovalcev. Vsak je tekmoval
trikrat, štel pa je najboljši čas.
Zdravko Bačovnik, najstarejši
sankač, je z najdaljšimi sanmi
domače izdelave osvojil prvo
mesto, takoj za njim je bil Jože

Hudolin, tretji pa Grega Petkovnik. 
Ker je zjutraj snežilo, je bila na

progi prava zimska idila. Ob
toplem okrepčilu in dobri volji smo
krajani Belih Vod preživeli čudovit
nedeljski popoldan.

� S. Podvratnik

Blizu 1000 pohodnikov Zdravju naproti

Sankali so



Naš  čas, 21. 1. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 19

21. janu ar ja 2010 UTRIP 19

Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Čeprav  ne bos te naj bolj nav du še ni,  si bos te vze li  nekaj pro stih  dni.  In  s  tem
se  bo konč no  začel  vaš  nori  ritem življe nja,  ki  se vle če  že  nekaj mese cev,
umir ja ti. Pol ni bos te življenj ske ener gi je, izgle da te  pa  tako  bolje,  kot  ste  pred
nekaj mese ci.  To  bodo opa zi li  tudi tis ti,  ki  prej  niso.  Med nji mi  vam  bo nek -
do  zelo veli ko pome nil.  Ne bos te vede li,  ali  je  že  čas,  da  mu  to  tudi poka že -
te.  Malo  še poča kaj te, pra vi tre nu tek,  da  vsaj naka že te svo ja čus tva,  bo kma -

lu  tu. Začu ti li bos te,  ko  bo napo čil. Zdrav je  bo krh ko,  saj  ste  v zad njem  času veli ko gre ši li  pri hra -
ni.  Pa  tudi giba nje  ste moč no zane ma ri li..

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Spet  se vra ča te  v sta re, usta lje ne toko ve življe nja,  pa  čeprav  ste  si  ob  novem
letu oblju bi li  cel  kup stva ri.  Bolj  ko bos te gle da li  na  uro,  manj  časa bos te
ime li.  In  to pred vsem  zase. Pre cej ner voz ni bos te  in pred vsem  ne bos te  več
toč no vede li,  kaj  si prav za prav želi te.  Tega,  kar  se  vam  je doga ja lo  v zad njih
dneh prejš nje ga ted na zago to vo  ne. Pre os ta nek janu ar ja, pred vsem  pa zače -
tek feb ru ar ja,   bo pri jaz nej ši  do  vas. Uspe li bos te naj ti  pot  iz finanč nih  težav,

pa  čeprav  ne  bo lah ka. Pred vsem  pa  bo  od  vas zah te va la veli ko samo dis ci pli ne  in odre ka nja.

Dvoj čka  od 22.  maja  do 21. juni ja
Zime  se bos te poča si nava di li,  tudi  doma bos te  manj  kot  ste  bili  v pre te klih
ted nih. Zave da ti  se bos te  namreč zače li,  da  ne  bo nih če names to  vas sto ril
prav  nič dob re ga  za  vaše  telo,   s  tem  pa  tudi  za bolj še počut je. Pri za de le  vas
bodo govo ri ce,  ki  bodo  povsem izmiš lje ne. Vsee no  pa  vas  bodo  ob kon cu ted -
na pre se ne ti li  s podat ki,  ki  bodo dob ri  za  vas,  pa  tudi  ne  bodo čis to drža li.
Še naj bo lje  bo,  da  se pre pus ti te  toku  časa.  Če bos te pojas nje va li svo jo res -

ni co,  ne bos te naj bolj uspeš ni. Pus ti te,  da  vse sku paj poto ne  v poza bo. 

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Spet bos te  v  sebi naš li veli ko  moči  in ener gi je. Zde lo  se  vam  bo,  da  je turob -
no,  nič  kaj uspeš no obdob je,  za  vami.  Spet  se bos te  dobro zave da li,  da  brez
zdrav ja sre če  v življe nju  ne  more ime ti  prav nih če. Izkuš nja  iz bliž nje pre te -
klos ti  pa  vas  je  tudi veli ko nau či la. Pred vsem  si bos te  v  teh  dneh zna li naj ti
način  do spros tit ve.  Vsak  dan zno va bos te dobi li potr di tev,  kako  lepo  je lah -
ko življe nje,  če  se  znaš vese li ti drob nih stva ri  in maj hnih tre nut kov. Ime li

bos te veli ko  dela,  pa  se zara di  tega  sploh  ne bos te pri to že va li,  saj bos te  v  njem iskre no uži va li.
Pogre ša li bos te  le dol ge kle pe te  s pri ja te lji,  saj  zanje  ne  bo  časa. Tem po  bo div ji.

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Kar  se lju bez ni  tiče,  v  teh  dneh  res  ne bos te  med naj bolj sreč ni mi. Pre pir  je
pus til svo je posle di ce  in  tudi dvo me,  ki  vas moč no naje da jo.  Vse  zato,  ker  ste
sami  tako hote li.  Če  bi mol ča li,  bi  se ver jet no  vse sku paj iztek lo  brez posle -
dic.  Ker  pa  se  tudi  tokrat nis te zna li ugriz ni ti  v  jezik,  ste sli ša li bole če stva ri.
Kar  čez  noč  jih bos te tež ko pre ba vi li.  Po svo je  pa  bo  zelo  dobro,  da  se bos -
te  prav zara di  tega pre pi ra ozr li  vase  in zače li iska ti  poti  do sreč ne ga kon ca.

Konč no bos te spo zna li,  da  ste vred ni  več  in  da  si  tudi zaslu ži te  več.  Pri  delu bos te dose gli  lep
uspeh  tudi  tam,  kjer naj manj pri ča ku je te. Zdrav je  bo solid no.

Devi ca  od 24. avgus ta  do 22. sep tem bra
Spet bos te dela li raču ne  brez krč mar ja.  Zato  bo pre os ta nek dol ge ga janu ar -
ja  čas spre memb načr tov,  ki  ste  jih zasta vi li  po  novem  letu. Spre mi nja li  jih
bos te zara di neko ga,  ki  vam pome ni naj več  na sve tu. Upo šte vaj te  vse pamet -
ne nasve te iskre nih pri ja te ljev,  saj  vam želi jo  le naj bolj še.  In pre sli ši te tis te
naj bolj pesi mis tič ne,  ki  vam  jih  bodo deli li sta rej ši sorod ni ki.  Časi  se spre mi -
nja jo,  oni  pa  tega vča sih  ne raz ume jo.  Poleg  tega  še ved no  drži  rek,  da  kdor

» ne res ki ra,  ne pro fi ti ra«.  V  vašem pri me ru  to zago to vo  drži  kot pri bi to.  Sedaj mora te zbra ti  le  še
pogum  in sko či ti  v nezna no. 

Teht ni ca  od 23. sep tem bra  do 23. oktob ra
Bli ža  se pomem ben,  zelo  vesel dogo dek,  ki  se  ga  že  nekaj ted nov  po  tiho vese -
li te.  Kako  malo  je vča sih potreb no,  da  je člo vek  res sre čen, bos te spo zna li  prav
v  teh  dneh.  Vaši kri te ri ji uspeš nos ti  in sre če  se zad nje  čase krep ko spre mi -
nja jo,  le  vi  pa ves te,  kaj  je bot ro va lo  temu.  Konec ted na izko ris ti te  za raz va -
ja nje  ali  pa akti ven zim ski poči tek,  saj  si mora te konč no napol ni ti pre cej
osla be le bate ri je.  Če  tega  ne bos te zna li sto ri ti, bos te toli ko  bolj doje mlji vi  za

viru se  in pre hla de,  ki  bodo  spet zao kro ži li  v  vaši oko li ci. Finanč no sta nje  ne  bo takš no  kot  si želi -
te, sla bo  pa  tudi  ne  bo.  Sploh,  ker  se zave da te,  da  časi  res  niso naj bolj ši. 

Škor pi jon  od 24. oktob ra  do 22. novem bra
Dol go  ste mol ča li  in  bili  tiho,  sedaj  ne  bo  več  šlo.  Čeprav  se bos te tru di li
kaza ti pri ja zen  in nasme jan  obraz,  pri  tem  ne bos te uspeš ni. Tis ti,  pred kate -
ri mi bos te igra li  in  bodo prav za prav kri vi  za takš ne občut ke,  vas  bodo spre -
gle da li.  Jeza  in raz oča ra nje,  s kate ri ma  se soo ča te  že  nekaj ted nov, bos ta dose -
ga la naj viš ji  prag.  Izbruh  bo silo vit,  saj bos te  prav  nič pre vid no  na  glas pove -
da li,  kako  vi vidi te zade ve.  Še  sami bos te pre se ne če ni,  da  bo  prav  to  dobro

vpli va lo  na raz plet dogod kov.  Ta  bo  res  zelo  dober. Zdrav je?  Ne  bo  kaj veli ko hva li ti. 

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Pri za de li  ste part ner ja  in  to  tam,  kjer  ste  si naj manj mis li li.  Že kma lu  vam  je
bilo krep ko  žal,  a  poti  nazaj  ni  bilo.  Zato bos te  v  teh  dneh moč no spre me ni -
li  svoj  odnos  do nje ga,  saj  ste  se  prav zara di  tega  spet zače li zave da ti,  da nis -
te rav no duš ni  do nje ga  in  da  bi  vas nje go va izgu ba moč no pri za de la.  Tako
bos te  vsaj  za  nekaj  časa neha li sanja ti  o pre po ve da nih sado vih  in  se  spet posve -
ti li  le part ner ju.  Znal  vam  bo vrni ti, poza bil  pa  še  nekaj  časa  ne  bo.  Zato pre -

vid no  naprej.  In  nikar  ne mis li te,  da  bo dari lo zabri sa lo  vso bole či no,  ki  ste  jo povzro či li zara di
nepre mi šlje nos ti.

Kozo rog  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Še ved no  vas  bodo pes ti le šte vil ne  skrbi,  kar  se  vam  bo vide lo  na  daleč.
Vaše obna ša nje  je zago to vo čud no  ne  le  vašim doma čim,  sedaj  to opa ža -
jo  tudi pri ja te lji  in sode lav ci.  Zima,  ki  vam  gre poča si  že  na živ ce,  pa  res
ni kri va  za  vašo sla bo  voljo. Žele li  si bos te  nekaj kore ni tih spre memb  v življe -
nju,  na  poti  do  njih  pa  se  še  kar zap le ta.  Šele  konec mese ca  tu obe ta dob -
re spre mem be.  A  le,  če bos te popus ti li.  Tako  do  sebe  kot  do  vaših naj bliž -

jih,  ki  so  že utru je ni  od  tega,  da mora jo dose ga ti  vaše  zelo viso ke stan dar de.  Ni tre ba,  da  je
življe nje  tako kom pli ci ra no!  

Vod nar  od 21. janu ar ja  do 18. feb ru ar ja
V nasled njih  dneh  se bos te  hote  ali neho te  spet soo či li  s  tem,  kako  čas hit -
ro  beži.  Leto  dni bos te sta rej ši.  Letos  vam  res  ne  bo  do buč ne ga praz no va -
nja,  več  vam  bodo pome ni le drob ne pozor nos ti tis tih,  ki  jih ima te  radi.  Teh
pa  res  ne  bo manj ka lo,  med nji mi  bo  nekaj gan lji vo  lepih.  In  te  si bos te zapo -
mni li  še  lep  čas. Čes ti tal  vam  bo  tudi nek do,  ki  vam hit re je pože ne  kri  po
žilah. Zde lo  se  vam  bo,  da  čuti podob no  kot  vi, čis to pre pri ča ni  pa  ne bos te.

Zato  si  še ved no  ne bos te upa li sto ri ti kora ka  dlje.  Nič  ne hiti te,  saj  bi  to lah ko  vse pokva ri lo.
Petek  bo  ta  teden  res pose ben  dan.

Ribi  od 19. feb ru ar ja  do 20. mar ca
Raz lo gov  za sla bo  voljo   bo  res  malo,  saj  se  vam obe ta  več  kot odli čen  teden.
Raz re ši li bos te kopi co  težav,  ki  ste  jih vle kli  za  sabo  že  nekaj mese cev, pred -
vsem  pa bos te odgna li  strah,  ki  vas  je  po svo je moč no hro mil. Vsee no  pa  ne
bos te  prav pogos to nasme ja ni,  tudi  zato  ne,  ker bos te pre ma lo  med tis ti mi,
ki  vam zna jo pri va bi ti nas meh  na  usta.  A  tudi  to  bo kma lu mini lo. Raz va ja li
se bos te  sami,  saj  si bos te pri vo šči li  nekaj,  kar  si  že dol go želi te. Sla bo  vest

zara di finanč ne ga vlož ka,  ki  si  ga  v  teh  dneh pre cej tež ko pri vo šči te, bos te hit ro pot la či li.  Se pre -
več zave da te,  da  je življe nje čis to pre krat ko,  da  bi veno mer  le čaka li  na bolj še  čase. 

- 22. janu ar ja 1980 so  v velenj -
skem pre mo gov ni ku sve ča no
pro sla vi li zače tek  del  pri
izgrad nji jaš ka  Nove Pre lo ge;

- 22. janu ar ja 1996 je velenj sko
grad be no pod jet je  Vegrad  na
trav ni ku  pri velenj ski poš ti
zače lo  grad iti novo naku po -
val no  sre diš če;

-  NTK  Era Tem po, Mes tna
obči na Vele nje  in  ŠRZ Rde ča
dvo ra na  so 23. janu ar ja  leta
1999 v velenj ski Rde či dvo ra -
ni orga ni zi ra li  in uspeš no
izpe lja li 2. med na rod no odpr -
to prven stvo Vele nja  v namiz -
nem teni su;

- 25. janu ar ja 1984 so kra ja ni
kra jev ne skup nos ti Sta ro Vele -
nje  prvič praz no va li  svoj kra -

jev ni praz nik,  v spo min  na 15
tal cev,  ki   jih je oku pa tor 25.
janu ar ja 1944 ustre li l  na sta -
rem sej mi šču  v Vele nju;

- 25. janu ar ja, natanč no  mesec
dni  po boži ču,  se Cer kev spo -
mi nja spre ob rni tve fari ze ja
Savla  v poznej še ga apos to la
Pavla. Ver jet no  je  tudi  ta praz -
nik  pokril sta ro vero va nje  iz
pred kr ščan ske ga  časa.  Na  ta
dan  so  na Šta jer skem nek daj
pre ga nja li  meglo,  z  njo  pa
bole zen,  smrt  in sla bo leti no.
Ver jet no  se  v obre dih skri va
izga njan je  zime  ali  spet sre ča -
nje  z duho vi pred ni kov,  ki lah -
ko ško di jo,  nekoč  pa  je  tudi
velja lo,  da  je  na  ta  dan rav no
sre di na  zime. » Če  v janu ar ju

drev je  od mra za  poka, jese ni  s
sad jem pre ob lo že no sto ka«,
pa  je prav šnji pre go vor  za  ta
del  leta;

-  prva šte vil ka časo pi sa  Naš  čas
je  izšla 26. janu ar ja 1973.  Po
Velenj skem rudar ju, Rudar ju
in Šaleš kem rudar ju  torej  Naš
čas;  ime   se  je izobli ko va lo  v

komi si ji  za infor ma tiv no  in
poli tič no pro pa gan do, potr dil
pa  ga  je izvrš ni  odbor občin -
ske kon fe ren ce  SZDL;

- 26. janu ar ja 1978 je četr ti
blok šoš tanj ske ter mo e lek trar -
ne  pre ne hal  pos kus no  in pri -
čel  pol no obra to vati;

- 26. janu ar ja 1993 je današ nji
velenj ski  župan Sre čko  Meh
pos tal man da tar  za ses ta vo
takrat ne ga velenj ske ga izvrš -
ne ga sve ta;

- 27. janu ar ja 1996 sta Kme tij -
ska zadru ga Šaleš ka doli na  in
Radio Slo ve ni ja  v Gasil skem
domu  v Gaber kah pri pra vi la
34. sre ča nje slo ven skih
zadruž ni kov;

- 27. janu ar ja 2001  je velenj sko
pod jet je Eso tech obis kal slo -
ven ski minis ter  za oko lje  in
pro stor  Janez  Kopač.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Jašek  Nove Pre lo ge ( arhiv

Muze ja Vele nje)

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 22.  do 28. janu ar ja

Nagradna križanka podjetja Avto Igor Podjetje Avto Igor, d.o.o. - pooblaščeni
prodajalec, serviser in distributer
rezervnih delov znamke Peugeot.

Vrača se legenda 
– vrača se 

Peugeot 206 + 
Peugeot 206, najbolje prodajani avto

vseh časov po izjemno ugodni ceni in v
prenovljeni obliki 206 +

AVTO IGOR, SERVIS
IN TRGOVINA, d.o.o.

Črnova 33/a, 3320 Velenje

•prodaja novih vozil znamke peugeot
•prodaja rabljenih vozil - vse znamke
•pooblaščeni servis vozil znamke

peugeot
•prodaja rezervnih / nadomestnih 

delov in ostale opreme za vozila 
peugeot

•kleparska in ličarska popravila vseh 
vozil

•avtopralnica

Delovni čas:
Ponedeljek - petek od 08.00 do 17.00
ure, sobota od 08.00 do 12.00 ure

Vse informacije:
Tel.: 03/ 898 69 30, 898 69 31
avto.igor@siol.net
AVTO IGOR, SERVIS IN TRGOVINA, d.o.o.,
Črnova 33/a, 3320 Velenje

Nagrade:
1. nagrada: ženska ročna ura; 2.
nagrada: menjava pnevmatik za
osebno vozilo; 3. nagrada: menjava
olja za osebno vozilo (4 l). 
Rešitev križanke pošljite na naslov:
Naš Čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320
Velenje, s pripisom »Nagradna
križanka podjetja Avto Igor«,
najkasneje do 1. februarja.



06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči hlaček, 22/52
10.35 Sejalci svetlobe, 7/10
10.55 Pozabljeni igrači, risanka
11.05 Zlatko Zakladko
11.25 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 3/4
11.55 Mednarodna obzorja: Latinska

Amerika
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tarča
14.25 Slovenski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 13/13
16.05 Male sive celice, kviz
16.50 Bizgezi, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: kam po srednji

šoli?
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Romeo in Julija, am. film
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.15 Omizje
00.30 Turbulenca: kam po srednji

šoli?
01.20 Tv dnevnik 27.1.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.55 Tv prodaja
07.25 Tv dnevnik 27.1.1992
07.50 Hri-bar
08.55 Seja državnega zbora, prenos
15.20 Stopimo skupaj za

nedonošenčke, dobrod. koncert
17.10 Mostovi
17.40 Črno beli časi
18.10 EP v rokometu (M), prenos z

Dunaja
19.45 Šport
20.40 Nogomet, ang. liga, Aston villa

– Arsenal, prenos
22.40 Hlapci, sng drama
00.35 Slovenska jazz scena
01.1 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponov.
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.55 Tv prodaja
11.25 Snežni čudež, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
14.55 Vojaške žene, nan.
15.50 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Daj naprej, am. film
22.15 24ur zvečer
22.35 Na kraju zločina, nan.
23.30 Tudorji, nan.
00.30 Bratovščina, nan.
01.35 24ur, ponovitev
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1806. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (311)
12.00 Atlantida, otroški risani film
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3. TV mreža
18.30 Regionalne novice 1
18.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 312. oddaja
19.05 Pravljice za otroke
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Deklica delfina in lisica

zvitorepka, 4/7
10.25 Mladi znanstevnik Janko, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.50 Ribič Pepe, 18/26
11.15 Zgodbe iz školjke
11.30 V pričakovanju božiča, 4/24
11.55 Portret arhitekta Janeza

Hacina, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Umetni raj
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči hlaček, 35/52
16.05 Sejalci svetlobe, 7/10
16.25 Na krilih pustolovščine, 18/25
16.45 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 3/4
18.00 Zvoki paleolitika, dok. film
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Latinska Amerika
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Posebne enote, dok. odd.
00.00 Prava ideja, poslov. odd.
00.30 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 3/4
01.00 Tv dnevnik 26.1.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanla
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 26.1.1992
07.55 Studio city
08.50 Pozdrav Afriki
09.20 Na lepše
09.55 Seja državenga zbora, prenos
16.40 Glasnik
17.05 Mostovi
17.40 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
19.00 Večerni gost: prof. Mirko

Mahnič
20.00 Klaviature, mlad. odd.
20.40 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
21.30 Globus
22.00 Prava ideja!, poslov. odd.
22.30 Dediščina Evrope, 1/3
00.15 Hannah in njeni sestri, am. film
02.00 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponov.
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.55 Tv prodaja
11.25 Življenje in zmenki, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Smeh ni greh, zab. odd.
14.00 Ricki Lake
14.55 Vojaške žene, nad.
15.50 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Enota za posebne primere,

nan.
22.55 24ur zvečer 
23.15 Tudorji, nan.
00.15 Bratovščina, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor. Gost:

Srečko Meh, župn MO Velenje
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (310)
12.10 Košarka, posnetek tekme

Šentjur : Elektra Esotech
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Atlantida, otroški risani film
18.40 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 311. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1806. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Jožica Medle, slikarka,

dokumentarni film
21.30 Mura Raba TV,

informativna oddaja 3. TV
mreža

22.00 Šu kham – za soncem, oddaja
za tretje življenjsko obdobje

22.30 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Pod klobukom
11.20 Poročne igre, 17/27
11.45 Omizje: stečaji – zlata jama

dobrih zaslužkov?
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 1/26
16.05 Pravi val, dok. film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Žur najžurejši, 2/7
17.55 Eko kanal, odd. o ekologiji
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
21.00 Gripa, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.00 Tv dnevnik 21.1.1992
00.25 Dnevnik
01.00 Dnevnik slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.05 Globus
09.30 Tv dnevnik 21. 1. 1992
09.55 Največje starodavne zgradbe,

3/3
10.45 Zemlja – moč naravnih sil, 3/5
12.05 Na lepše
12.30 Hri-bar
13.30 Slovenska jazz scena
14.10 SP v biatlonu, 20 km (M)

posamično, prenos
16.30 Med valovi, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: čistilec

objektov, 1. del
18.00 Slovenski vodni krog: Unica
18.25 Potepanja: Idrija, 1. del
19.10 EP v umet. drsanju, moški

prosti program, vključ. v
prenos

22.25 Tranzistor, 11. odd.
23.00 Branilke zakona, 3/13
23.40 Lov na zaklad, ang. film
01.15 Ob rojstvu smo vsi

enakopravni, ang. tv film
02.40 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponov.
08.15 Jutri je za večno, nad.
09.10 V imenu ljubezni, nad.
10.05 Zlata dekleta, nan.
10.40 Tv prodaja
11.10 Krhke kosti, dok. odd.
12.10 Ricki Lake
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Vojaške žene, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Plačilo, am. film
22.05 Na kraju zločina, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Tudorji, nan.
00.20 Bratovščina, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.25 Odprta tema, Vesolje je nad

tabo. Odkrij ga!
12.25 Videospot dneva 
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (307)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše, 3.
TV mreža

18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 308. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
20.00 Popotniške razglednice,

potopisna oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja, ponovitev 
21.30 Glasbena oddaja, 3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 34/39
10.35 Pravi val, dok. film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: izvajalec

suhomontažne gradnje, 2. del
11.45 To bo moj poklic: čistilec

objektov, 1. del
12.15 Osmi dan
12.45 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: govorica telesa
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš=So vakeres?
16.00 Mihec in Maja, otroš. serija
16.05 Iz popotne torbe
16.20 Marcus in Orli, 1/2
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

4/18
18.15 Vipo, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 8. del
20.25 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: prazen žep
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 22.1.1992
00.55 Dnevnik, pon.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 Glasnik
07.20 Umetnost igre
07.45 Tv dnevnik 22. 1. 1992
08.15 Črno beli časi
08.30 Žur najžurejši, 2/7
08.55 Šport špas, 1/8
09.25 Magazin v alp. smučanju
09.55 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

prenos
11.00 Eko kanal
11.25 SP v alp. smuč., SVSL (M),

prenos
12.25 SP v nord. smuč., smuč. tek

sprint (M+Ž), prenos
14.10 SP v biatlonu, sprint (Ž),

prenos
16.05 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
18.50 Zlata šestdeseta: nostalgija z

brati Boštjančič
19.50 EP v rokometu (M), Slovenija –

Poljska, prenos
21.45 EP v umet. drsanju, plesni pari,

prosti program, posnetek
23.15 Strel od blizu, am. film
01.10 Jasnovidka, 11/22
01.55 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponov.
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Diagnoza: Shopping, dok. odd.
12.15 Ricki Lake
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Vojaške žene, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Konec igre, ang. film
21.45 Brez sledu, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Osem milimetrov, am. film
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Popotniške razglednice
11.30 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja, ponovitev 
12.00 Videospot dneva 
12.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (308)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 309. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 V Tomovi dnevni sobi, 3. TV

mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: jejmo zdravo
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Sejalec svetlobe
sledi Ribič Pepe
09.05 Kraljičin nos, ang. film, 2. del
10.45 Polnočni klub: po sebi
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Žalostna zima, 3/4
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.40 Pozabljeni igrači, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Slovenec leta 2009
21.25 ARS 360
21.40 Hri-bar
22.45 Poročila, vreme, šport
23.20 Usodna nesreča, 11/13
00.05 Tv dnevnik 23.1.1992
00.30 Dnevnik, pon.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.50 Tv prodaja
07.20 Skozi čas
07.30 Tv dnevnik 23.1.1992
08.50 Polemika
09.00 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
09.20 Circom regional, tv Maribor
09.55 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

prenos
11.25 SP v alp. smuč., smuk (M),

prenos
12.30 Dragulj, kanad. film
13.55 EP v umet. drsanju, ženske,

prosti program, vključ. v
prenos

15.55 SP v smuč. skokih, prenos
17.45 SP v biatlonu, sprint (M),

posnetek
19.00 Odprto prvenstvo Velenja v

namiznem tenisu, posnetek
20.00 80 let Slavka Avsenika
21.00 Spomini Lojzeta Slaka
22.00 Bleščica, odd. o modi
22.30 Slovenski magazin
22.55 Zločini in prekrški, am. film
00.35 Tranzistor, 11. odd.
01.15 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Radovedni George, ris. serija
08.15 Mojster Miha, ris. ser.
08.25 Lazytown, otr. ser.
08.50 Winx klub, ris. serija
09.15 Ben 10, ris. serija
09.40 Legenda sedmih morij, ris. film
11.10 Tiger, vohun džungle, dok. ser.
12.10 Moč neurja, dok. ser.
13.10 300 Špartancev, am. film
15.15 Agatha Christie: Poirot, nan.
16.15 Življenje za zraven, nan.
17.10 Sinova obljuba, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ujemi me, če me moreš, am.

film
22.30 Nevarna smer, am. film
00.20 Umori v Durhamu, nad.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.50 Vabimo k ogledu
09.55 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
10.45 Videospot dneva
10.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (309)
11.20 Videostrani, obvestila
17.50 Videospot dneva
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Duhovni vrelec
18.45 Mura Raba TV,

informativna oddaja 
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1805. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Holiday on Ice: Mystery,

magičen spektakel na ledu
21.15 Vabimo k ogledu
21.20 Velenje, mesto rocka, koncert

skupine AVE z gostoma
Alenom Islamovićem in
Željkom Bebekom

22.30 Jutranji pogovori
00.20 Vabimo k ogledu
00.25 Videospot dneva
00.30 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 42/90
sledi Trnovo robidovje, 2/8
sledi Marči Hlaček, 30/39
09.50 Šport špas, 2/8
10.20 Ledeni sever in južni tečaj,

14/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP s Tjašo Železnik
15.05 Profil tedna
15.25 Nedeljko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Umestitev nadškofa Antona

Stresa, prenos iz stolnice v
Ljubljani

18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Stopimo skupaj za

nedonošenčke, prenos
dobrodelnega koncerta

21.45 Portret arhitekta Janeza
Hacina, dok. film

22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Marie Besnard,

zastrupljevalka, 2/2
00.40 Tv dnevnik 24.1.1992
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.25 Skozi čas
06.35 Tv prodaja
07.05 Tv dnevnik 24.1.1992
07.30 Globus
08.00 Turbulenca: govorica telesa
08.50 Akadem. folklorna skupina

France Marolt ŠOU v Ljubljani,
1/4

09.25 Sp v alp. smuč., VSL (Ž), 1.
vožnja

10.20 SP v alp. smuč., SL (M), 1.
vožna

11.30 Korak k slavi: Torino 2006,
olimpijski film

12.25 SP v alp. smuč., VSL (Ž), 2.
vožnja

13.35 SP v alp. smuč., SL (M), 2.
vožnja

14.30 Med valovi, tv Koper
15.10 SP v biatlonu, zasled. tekma

(M), prenos
16.15 SP v biatlonu, zasled. tekma

(Ž), posnetek
17.00 EP v umet. drsanju, revija,

posnetek
18.15 EP v rokometu (M), prenos
20.00 Oče rek – mogočni Misisipi,

1/2
20.50 Cranford, 4/5
21.45 Na utrip srca
23.05 Berlin Alexanderplatz, 4/14
00.05 Stalin, koprod. film
01.35 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Radovedni George, ris. ser.
08.10 Art Attack, izob. odd.
08.40 Brata Koalček, ris. serija
08.50 Mojster Miha, ris. serija
09.00 Jaka na Luni, ris. serija
09.10 Lazytown, ris. serija
09.35 Winx klub, ris. serija
10.00 Ben 10, ris. serija
10.25 Stanko, ris. serija
10.50 Tom in Jerry, ris. serija
11.10 ŠKL, mlad. odd.
12.10 Preverjeno, ponov.
13.15 Milijonar v Afriki, dok. ser.
14.15 Obsodba, ital. film
16.05 Življenje za zraven, nan.
16.55 Izmišljeni, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Pod toskanskim soncem, ital.

film
22.00 Življenje ni šala, nan.
22.55 Zakonske laži, ang. film
00.30 24 ur, ponovitev
01.30 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1804. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1805. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec
11.10 Župan z vami, ponovitev. Gost:

Peter Misja, župan Občine
Podčetrterk

12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Holiday on Ice: Mystery,

magičen spektakel na ledu 
13.00 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Čas za nas, mladinska oddaja
18.45 Odprta tema -  Vesolje je nad

tabo. Odkrij ga!
19.45 Pop corn, glasbena oddaja
20.40 Vabimo k ogledu
20.45 Jutranji pogovori
22.30 Vabimo k ogledu

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila 
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Smrkci, 27/30
10.35 Cofko Cof, 1/26
11.05 Šport špas, 2/8
11.35 Iz popotne torbe: jejmo zdravo
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Pogled na … rimsko steklo
13.25 Avsenikov zlati abonma:

poklon Francu Koširju
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Glasbenik, lutk. nan.
16.25 Ribič Pepe, 18/26
16.50 Bizgeci, risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tarča
21.05 Stara nergača, 4/6
21.35 Na lepše
22.10 Odmevi, vreme, šport
23.15 Umetni raj
23.40 Glasbeni večer, simf. ork. rtv

Slovenija in En Shao
01.10 Tv dnevnik 25.1.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.05 Tv prodaja
08.35 Tv dnevnik 25.1.1992
09.00 So vakeres=Kaj govoriš?
09.15 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
09.35 Slovenci v Italiji
10.05 Sobotno popoldne
12.15 Razkrita govorica plesa, 1/4
13.15 Osmi dan
13.45 ARS 360
14.00 Slovenski magazin
14.25 Prvi in drugi
14.55 Seja državnega zbora, prenos
17.30 To bo moj poklic: čistilec

objektov, 2. del
18.00 Jesenin, 11/11
18.50 Rožnati panter, risanka
19.00 Zdravje, usoda, alternativa
20.00 Zemlja, moč naravnih sil, 4/5
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 RKO 281, am. film
00.10 Zemlja, moč naravnih sil, 4/5
01.05 Zabavni infokanal

07.05 Tv prodaja
07.35 24ur, ponov.
08.40 Jutri je za večno, nad.
09.35 V imenu ljubezni, nad.
10.30 Zlata dekleta, nan.
11.05 Tv prodaja
11.35 Nevestina hči, kanad. film
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Vojaške žene, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Njegovi tastari, am. film
22.05 Razočarane gospodinje, nad.
23.00 24ur zvečer
23.20 Tudorji, nan.
00.25 Bratovščina, nan.
01.20 24ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, Vesolje je nad

tabo. Odkrij ga!
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Eldorado, otroški risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Videospot dneva
19.00 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 310. oddaja
19.30 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor. Gost:

Srečko Meh, župan MO Velenje
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Košarka, posnetek tekme

Šentjur : Elektra Esotech
22.40 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
21. januarja

PETEK, 
22. januarja

SOBOTA, 
23. januarja

NEDELJA, 
24. januarja

PONEDELJEK, 
25. januarja

TOREK, 
26. januarja

SREDA, 
27. januarja
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Kdaj  -  kje  -  kaj

VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

AVATAR
(Avatar)
Akcijska pustolovščina,161 minut 
Režija: James Cameron
Igrajo: Sam Worthington, Zoe
Saldana, Sigourney Weaver,
Michelle Rodriguez, Giovanni Ribisi,
Joel David Moore, CCH Pounder,
Peter Mensah, Laz Alonso, Wes
Studi, Stephen Lang  , idr.

Petek, 22. 1., ob 18. uri in ob
21.00
Sobota, 23. 1., ob 20. uri
Nedelja, 24. 1., ob 19.30
Režiser legendarnega Titanika in kultnih
ZF akcij Osmi potnik ter Terminator se
v nepozabni 3D pustolovščini poda na
čudoviti neznani planet Pandora. Tja

je namenjen tudi paralizirani vojak Jake,
ki s pomočjo prenosa misli dobi novo -
nezemljansko telo. V neznani pokrajini
ga skoraj doleti smrt, a ga še
pravočasno reši Pandorina staroselka
Neytiri. Jake se zbliža s ponosno
bojevnico in njenim plemenom ter ob
tem spoznava pravo lepoto neukročene
Pandorine narave. Toda kmalu se znajde
ujet sredi epskega boja, kjer se mora
odločiti med tem, kar mu veleva um, in
kar mu narekuje srce. 2 ZLATA
GLOBUSA – za film in za režijo!

PARANORMALNO
(Paranormal Activity)
Grozljivka, 86 minut
Režija: Oren Peli
Igrajo: Katie Featherstone, Micah
Sloat, Mark Fredrich, Ashley Palmer,
Amber Armstrong idr.

Petek, 22. 1., ob 20. uri - mala
dvorana
Sobota, 23. 1., ob 18. uri
Sobota, 23. 1., ob 21. uri - mala
dvorana 
Nedelja, 24. 1., ob 17.45  
Mlada zaročenca Micah in Katie po
selitvi v novo hišo opazita nenavadne
pojave, saj sta predvsem v nočnem
času priča srhljivim glasovom in
nerazložljivemu premikanju predmetov.
Katie se boji, da gre za duha, ki naj bi
ji sledil že od otroštva, zato Micah v
spalnico postavi kamero. Posnetki

razkrijejo grozljivo dogajanje med njunim
spanjem, toda niti pomoč poznavalca

paranormalnih pojavov ne more več
ustaviti demonskih sil na delu.

5 OTROK IN
ŽELJOZAVER
(Five Children and It)
Družinska komedija, 89 minut
Režija: John Stephenson
Igrajo: Kenneth Branagh, Zoë
Wanamaker, Freddie Highmore,
Jonathan Bailey, Jessica Claridge,
Poppy Rogers, idr.

Nedelja, 24. 1., ob 16.00 – otroška
matineja
"Tisto" iz izvirnega naslova 5 Children
and IT je Željozaver (glas mu posoja
Eddi Izzard), starodavni, nagajiv in grd
duh iz peska, ki ga nekega dne odkrije

pet otrok. Željozaver jim do konca
vsakega dne do sončnega zahoda
ponudi eno izpolnjeno željo. Otroci kmalu
spoznajo, da ni tako enostavno vsak

dan imeti razumnih želja, saj jih povrh
vsega - izpolnjene želje vedno spravijo
v nekakšne težave ali zadrego. V vlogi
strica Alberta nastopa Kenneth
Branagh. S podporo Ministrstva za
kulturo!

Naslednji vikend od 29.
1. do 31. 1. 2010
napovedujemo:  
pustolovski spektakel AVATAR, 
romantično komedijo LJUBEZEN,
LOČITEV IN NEKAJ VMES,  animirana
avantura TRIJE RAZBOJNIKI

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

KAM NA IZLET?
Sobota, 23. januarja: Šaleška

planinska pot (»Lepi čeveljc«)
- Mladinski odsek (PD
Velenje); - nedelja, 24. 1. 10:

Velenje, 18. januar 2010 – Pihal-
ni orkester Premogovnika Velenje
vabi na tradicionalni novoletni kon-
cert, ki bo v soboto, 23. januarja,
ob 19.30 v domu kulture v Velen-
ju. Koncert je abonmajski in za

izven.
Dirigent orkestra prof. Matjaž

Emeršič je v program tokrat uvrstil
dela za pihalni orkester, večinoma
tujih avtorjev, saj bodo od domačih
zaigrali le eno skladbo Roka Golo-

ba ‘Novica iz Galaksije’ iz Knjige
prigod za pihalni orkester.

Na koncertu se bodo predstavili
solisti orkestra, in sicer rogisti Gre-
gor Dvorjak, Andrej Žgank, Robert
Prednik in Jože Rošer ter tolkalist
Davor Plamberger na vibrafonu.

Dodatne informacije: Matjaž
Emeršič, dirigent Pihalnega
orkestra Premogovnika Velenje,
041 586-449

RIPLEY, Catherine:
Zakaj?

Kako lahko vroča in mrzla voda
tečeta iz iste pipe?  Kam gre sonce
ponoči? Kako pride piščanec iz

jajca? Zakaj race racajo? 
Vsakdanje otroške dejavnosti, kot

so sprehod po parku, škropljenje
vode v banji ali priprava prigrizkov
v kuhinji, porajajo mnogo vprašanj,
ki jih imajo otroci. Ta otroška
strokovna knjiga ponuja vrsto pre-
prostih odgovorov na mnoga čude-
sa iz vsakdanjega življenja.

CHERIAN, Anne: Dobra
indijska žena

Neel Sarath, indijsko-ameriški
anesteziolog iz San Francisca, je
prepričan, da se je z svetlolasim
ameriškim dekletom, porschejem
in brezmadežnim stanovanjem odd-
aljil od tradicionalnega indijskega
življenja. Toda njegova družina ga
z ukano spravi v zakon. Neel spoz-
na, da Leila Krishnan, ženska, ki
postane njegova žena, ni pohlevno,
tradicionalno dekle, ki jo lahko
zavrže. To je  zgodba o dveh ljudeh,
ki sta morda skladnejša, kot se zdi.
V romanu Dobra indijska žena
Anne Cherian odgovarja na
vprašanje, kaj se zgodi, ko se
zapletena človeka najprej poročita,
šele nato pa si morata začeti dvoriti.

HUBER, Rina: Devet
poletij

Roman Devet poletij je potopis
in resnična zgodba obenem. 

Pri šestdesetletnemu Feliksu
Huberju odkrijejo redko obliko
raka. Z ženo Rino imata na voljo
dve možnosti. Ali se povlečeta vase
in skušata kar se da podaljšati čas,
ki mu je še ostal, ali pa stavita na
prihodnost  in izživita svoje mla-
dostniške sanje. Odločita se za dru-
go možnost in skleneta užiti živl-
jenje s polno žlico. Začneta ures-
ničevati svoje sanje in se podata
na jadranje po Sredozemlju. Feliks
in Rina sta avstralski par, ki je
srečno zaljubljen že od najstnišk-
ih let. Rina je možu obljubila, da bo
napisala knjigo o njunih čudovitih
devetih poletjih, ki sta jih preživela
na jadranju vzdolž obal Francije,
Italije, Grčije, bivše Jugoslavije tik
pred njenim razpadom, Turčije in
Izraela. Na poti sta se spopri-
jateljila z domačini, obtičala v
skrivnem zalivu tihotapcev ter se
srečevala s kulturnimi znameni-
tostmi krajev in njihovimi nar-
avnimi lepotami. 

UMRIGAR, Thrity:
Razdalja med nama

Zgodba pripoveduje o bogati Seri
in njeni služkinji Bhimi. Bhima živi
v revnem predelu Bombaya sku-
paj s svojo vnukinjo Mayo. Kljub
revščini, ki jo spremlja vse živl-
jenje, jo ne zlomi ne odhod moža,
niti izguba sina, ne smrt hčerke.
Stara in zgarana se še vedno boju-

je za prihodnost Maye. Sera, ki ve,
da Bhima ne more svoji vnukinji
omogočiti dobrega šolanja, pre-
vzame odgovornost za Mayino izo-
brazbo. Toda Maya nepričakovano
zanosi. Za Bhimo to pomeni konec
sanj. Mayo prisili, da splavi. Vse
kaže, da se bo življenje vrnilo v
normalne tirnice, ko naključje
postavi Sero in Bhimo na usodno
preizkušnjo.

Če ste bili navdušeni nad z oskar-
jem nagrajenim filmom ”Revni

milijonar”, vas bo roman Razdal-
ja med nama, ki govori o naspro-
tju današnje indijske družbe, goto-
vo navdušil.

ADICHIE, Chimamanda
Ngozi: Polovica
rumenega sonca

Zgodba je postavljena v burna
šestdeseta leta, ko so prebivalci
južnega dela Nigerije bili bitko za
samostojnost in ustanovili
samostojno republiko Biafro.
Republika je dobila ime po zalivu
na jugu Nigerije, ki so ga kasneje
preimenovali, polovica rumenega
sonca pa je bil osrednji simbol na
biafrski zastavi.

Avtorica prepleta življenjske
zgodbe petih junakov iz različnih
slojev in ras. Tako spoznamo bogati
igbojski dvojčici lepo in milo Olan-
no ter cinično in ostro Kainene.
Predstavljata življenje maloštevilnih
bogatih Nigerijcev, ki imajo v oblasti
večino kapitala. Kapital  jim je
omogočil tudi pot do kvalitetnega
šolanja, zato se preko niju srečamo
tudi z nigerijsko intelektulano elito.
Zelo drugačno perspektivo doživi-
mo skozi razmišljanja mladega
služabnika Ugwuja. Nigerija je v
zgodnjih šestdesetih letih osvetlje-
na tudi skozi perspektivo nesojene-
ga pisatelja Richarda, ki se po
neuspešni karieri pri angleškem
časopisu znajde v Nigeriji.

Roman se prične z Ugwujevim
prihodom h gospodarju Odenig-
bu, kjer je delal kot služabnik.
Ugwu je prihajal iz majhne afriške
vasice, gospodar Odenigbo pa je
poučeval na Univerzi, se družil z
vrsto izobraženih ljudi in z njimi na
domačih večerjah, ki jih je moral
pripravljati Ugwu, debatiral o aktu-
alnih domačih in tujih političnih
ter gospodarskih zadevah. Ko
gospodar Odenigbo v hišo pripel-
je svojo dekle Olanno, se marsikaj
spremeni. Olanna je veljala za tro-
fejo, saj je bila hči premožnih in
politično zelo vplivnih staršev. Nje-
na sestra dvojčica Kainene je bila
Olannino čisto nasprotje. Kainene
je imela dober nos za posel, zato
ji je oče prepustil del podjetja. Kot
zadnjega spoznamo Richarda.
Neskončno se zaljubi v Kainene.
Vsem pa je skupno eno: ljubezen,
ki je protiutež vsem grozotam, ki
se dogajajo okoli njih. 

� Pripravila: AS

Novoletni koncert Pihalnega
orkestra Premogovnika Velenje

Četrtek, 
21. januar
10.00 – 22.00

Rdeča dvorana Velenje
Kvalifikacije in osmina ter
četrtfinale
11. Mednarodno oprto prvenstvo
Slovenije v   namiznem tenisu

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ura pravljic

19.00 Glasbena šola Velenje
Predstavitveni koncert Umetniške
gimnazije in vzporednega
glasbenega izobraževanja

Petek, 
22. januar
10.00 – 22.00

Rdeča dvorana Velenje
Kvalifikacije in osmina ter
četrtfinale
11. Mednarodno oprto prvenstvo
Slovenije v   namiznem tenisu

18.00 Knjižnica Velenje
Bralno-debatni krožek za najstnike
Cool knjiga

21.00 MC Velenje
Klubski večer

Sobota, 
23. januar
8.00 – 13.00

Atrij pri Centru Nova
Kmečka tržnica

10.00 – 17.00
Rdeča dvorana Velenje
Polfinale in finale
11. Mednarodno oprto prvenstvo
Slovenije v   namiznem tenisu

19.30 Dom kulture Velenje
Novoletni koncert Pihalnega

orkestra 
Premogovnika Velenje
Vstopnice: 8 EUR

Ponedeljek, 
25. januar
17.00 Knjižnica Velenje

Otroška ustvarjalna delavnica
Naredimo si novoletni koledar

Torek, 
26. januar
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
KULturiramo z Jasmino

Sreda, 
27. januar
14.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru
Ročna dela

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

17.30 Galerija Velenje
Pravljično-igralna urica društva
WalVel

19.19 Knjižnica Velenje
Predavanje - Znanost in politika
podnebnih sprememb (II. del)

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij -
ski  in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne
Vele nje (03/896 18 60).   

Četr tek, 
21. janu ar ja 
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure

Sobota, 
23. januarja
08.00 Kulturni dom Šoštanj

Šoštanj ROOLA(traja do 24.1. do
8:00)

18.00 Športna dvorana Šoštanj
Kajuh Šoštanj : ŽOK Kočevje(2.
državna odbojkarska liga –
ženske)

19.00 Športna dvorana Šoštanj
Šoštanj Topolšica : Fužinar Metal
Ravne(2. državna odbojkarska
liga - moški)

Petek, 
22. januarja
16.00 Hiša mladih

Veselo popoldne v hiši mladih
(družabne igre, namizni
nogomet,…)

Sobota, 
23. januarja: 
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
18.00 Telovadnica OŠ bratov Letonja

Študentska rekreacija
19.30 Kulturni dom Šmartno ob Paki

KD Gornji Grad: Vinko
Möderndorfer: Podnajemnik 
Predstava je za abonma in izven.

Torek, 
26. januarja
18.00 Hiša mladih

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

Knjižni kotiček

23. jauuarja, prvi kra-
jec sobota,  ob 11:53

Januar/prosinec 

21. če tr tek -  , Neža,
Janja 

22. petek -  Vincenc

23. sobota - Pavel, 
Klemen

24. ne de lja - Felicijan,
Frančišek

25. ponedeljek - Pavel

26. to rek  - Timotej, 
Ksenija, Tit

27. sreda - Angela, 
Janez

Koledar imen

Lunine mene
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasve-
ti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,-
kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kva-
zi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današ-
nji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu
Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi
ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8  Avto moto hercov;  9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Pone-
deljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svide-
nje.

SRE DA, 27. janu ar ja:

TOREK, 26. janu ar ja:

PONE DE LJEK, 25. janu ar ja:

NEDE LJA, 24. janu ar ja:

SOBO TA, 23. janu ar ja:

PETEK, 22. janu ar ja:

ČETR TEK, 21. janu ar ja:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 11.  jan. 2010  do 17.  jan. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci -
je  SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne
Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-
ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MES TNA OBČI NA VELE NJE
MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA

obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 11.  jan. 2010  do 17.  jan. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

23. in 24. 1. – GORDANA ČIŽMEK,
dr. dent. med. (v dežurni zobni
ambulanti, ZD Velenje, Vodnikova 1,
od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA
Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Jožef Jeršinovič, roj. 1946, Zarečje
17, Ilirska Bistrica; Katarina Rukavina,
roj. 1948, Žalec, Trubarjeva ul. 1; Vojko
Starovasnik, roj. 1956, Začret 35,

Celje; Franc Juvan, roj. 1929, Skorno
pri Šoštanju 18; Jožef Vodišek, roj.
1932, Mala Breza 20; Franc Drenik,
roj. 1919, Ljubljana, Celovška c. 181;
Jožef Bric, roj. 1926, Slatina 5/ b;
Marija Žlender, roj. 1919, Sedlarjevo 16,
Buče; Marija Cizej, roj. 1925, Latkova
vas 261.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA

Kastracija –
da  ali  ne?
Ver jet no  ste  kot last nik kuž ka, mačko -
na,  pa mogo če  tudi kun ca  in mor ske ga
pra šič ka,  že pomis li li  na kastra ci jo vaše -
ga ljub ljen čka.  Ob  tem  so  se  vam ver jet -
no pora ja la raz lič na vpra ša nja, nejas -
nos ti  in stra ho vi. 
Psič ki  in muc ki  se  z odra šča njem  v puber -
te ti zač no zna čaj sko spre mi nja ti.  Z raz -
vo jem spol ne ga nago na  se zač no uve -
lja vl ja ti  med  nami  ter svo ji mi vrst ni ki  in,
ko pri de  čas goni tev  psičk  in  muck brez -
gla vo odvan dra jo  za nji mi.  Pri  tem  se
poja vi jo šte vil ne teža ve. Pos ta ne jo neje -
šči, tuli jo, zavi ja jo,  se pote pa jo. Mar si -
ka te ri sam ček pos ta ne  tudi  žrtev pre ga -
njan ja, pro met nih  nesreč, strel nih  ran  in
zastru pi tev.  Za osvo ji tev  srca izbran ke  pa
se spus ti jo  v kru te  boje  in  pri  tem stak -
ne jo šte vil ne nevar ne ugriz ne  rane.  V
času par je nja  se pre na ša jo  tudi šte vil ne
virus ne (mač ji  aids, mač ja lev ko za, koro -
na, her pes, kali ci, kuž ni  kašelj,..), para zi -
tar ne (bol he, tra kulje glis te,..)  in bak te -
rij ske bolez ni. Živa li ozna ču je jo teri to rij,
uni ču je jo oko li co  in povzro ča jo teža ve
sose dom  in  tako lah ko krha jo  dobe sosed -
ske odno se. Nekon tro li ra no par je nje  pa
pri spe va  k roj stvu  več mla dič kov,  kot  jih
potem naj de  topel  dom. 
Zara di  vseh  teh raz lo gov,  pa  tudi zdrav -
stve nih,  se ved no  več last ni kov odlo či
za kastra ci jo.Zdrav stve ni raz lo gi  pri kate -
rih  je kastra ci ja pre ven ti va, tera pi ja  ali
pa  del tera pi je  so novo tvor be  mod, novo -
tvor be  ob zad nji ku, bolez ni pro sta te  in
krip tor hi zem ( modo,  ki  se  med raz vo jem
ni spus ti lo  v moš njo  in  je zaos ta lo nek -
je  pod  kožo,  v dimelj skem kana lu  ali  v
tre buš ni vot li ni).
Kastra ci ja  je rutin ski kirur ški  poseg  pri
kate rem  se odstra ni jo  moda.  Čas  za
kastra ci jo  ni ome jen (zdrav stve ni raz lo -
gi),  je  pa naj bolj pri po ro čen  okrog sta -
ros ti 6 mese cev ( pred spol no zre lost jo).
Pri kas nej ši kastra ci ji lah ko del no osta -

ne ohra nje no spol no obna ša nje.  Pred
pose gom  mora  biti  žival teš ča  vsaj  osem
ur ( razen glo dav ci,  ki  ne sme jo  biti  tešči),
opra vi  se natan čen sploš ni kli nič ni pre -
gled, pri po ro ča jo  pa  se  tudi dodat ne krv -
ne  in dru ge pre is ka ve.  Po uvo du  v sploš -
no anes te zi jo  se  žival obri je, očis ti  in raz -
ku ži  na področ ju  reza, nare di  se rez na
rana, pod ve že  se  žile  in odstra ni  moda.
Veli kost rez ne  rane  je odvis na pred vsem
od veli kos ti  mod.  Pri kun cih, mor skih
pra šič kih  in psič kih  se rez no  rano  tudi
zaši je,  pri muc kih  pa  ne. Pos kr bi  se  tudi
za anti bio tič no  in pro ti bo le čin sko tera -
pi jo,  rano  pa zašči ti  s spre ji. Žival ce  se
nato names ti  v  topel hospi tal,  kjer  se
pod nad zo rom pre bu di jo  in poča ka jo svo -
je ga last ni ka.  V doma čo oskr bo  po navo -
di lih vete ri nar ja odi de jo pra vi lo ma  že  isti
dan.  Prvi  dan  ali  dva  po pose gu  so  še
manj živah ni  in  ješči  kot dru ga če. Psič -
kom, kun cem  in mor skim pra šič kom  se
names ti  tudi zaščit ni ovrat nik,  ki  ga mora -
jo nosi ti  vsaj 5  dni. 
Veči na last ni kov  se  boji,  da  se  bo nji hov
ljub ljen ček  po kastra ci ji spre me nil. Ven -
dar več jih zna čaj skih spre memb  ni opa -
zi ti. Žival ce  se pona va di  bolj umi ri jo,  se
drži jo  doma, laž je  se  jih soci a li zi ra,  bolj
so vda ne last ni kom, zmanj ša  se  tudi agre -
si ja  do dru gih sam cev.  So  pa sam čki  po
kastra ci ji  bolj nag nje ni  k debe los ti,  kar
kon tro li ra mo  s pra vil no pre hra no  in
zadost no teles no aktiv nost jo. Kastri ra ni
mački  so  v red kih pri me rih lah ko  bolj
dovzet ni  do vnet ja mehur ja  in prob le -
mov  pri uri ni ra nju.  Pri neka te rih pas mah
psov ( setri, špa nje li, zla ti pri na šal ci)  se
lah ko poja vi  tudi izra zi tej ša  rast dla ke
oz. pod lan ke.
Vsi,  ki ima mo  doma žival ce  in  se odlo -
ča mo  za tak šen  ali kak šen  drug  poseg,
pozna mo  strah,  ki  se last ni ke  ob  tem
lote va. Takš na odlo či tev  ni lah ka,  upam
pa,  da  vam  bo  s  temi infor ma ci ja mi  vsaj
kan ček laž ja.

Klav di ja Ašen ber ger,  dr.  vet.

med.

EPP
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DOBRO ohranjeno sedežno garnituro
podarimo. Gsm: 031/448-952.
RABLJEN raztegljiv kavč in dva fotelja
brezplačno oddamo. Tel.: 03/5876-193,
gsm: 031/848-991

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo za
skupno življenje po ugdoni ceni, na hiter,
preprost in diskreten način. 

Tel.: 035726319
19 EVROV date, neomejeno moških za
skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za mla-
jše ženske je stroritev brezplačna. Gsm:
031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po lastni
izbiri z vseh delov države in zamejstva
spoznate. Dnevno tako povežemo
veliko ljudi, mnogo pa jih že srečno
živi v dvoje. Gsm: 031/836-378

OPREMLJENO stanovanje, 52 m2,
oddamo v najem. Gsm: 031/747-
520.
1-SOBNO stanovanje v centru
Velenja prodam ali oddam. Gsm:
041/848-633.

HONDO transalp 650, l. 2004, 1.
lastnik, redni servisi, nepoškodovan,
prevoženih 23.500 km, prodam.

Gsm: 041/587-070
POCENO prodam pohištvo, mladinske
sobe, regale, dnevne sobe alpos in nihal-
na masivna kavbojska vrata s podboji.
Tel.: 03/5722-078, gsm: 041/783-825
KOSILNICO roto 165 G Sip s
hidravličim dvigom prodam. Gsm:
031/480-656

AGREGAT 650 V, malo rabljen, motorni
pogon na bencin, ugodno prodam. Tel.:
02/8855-534
DVE harmoniki (frajtonarci c, f, b) pro-
dam. Cena po dogovoru. 
Gsm: 051/676-288
TV ANTENA Iskra, nerabljena, prodam.
Gsm: 041/670-814

SENO kupim. Pokličite na gsm:
041/832-315.

VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin

Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec, borovničevec
in več vrst žganja prodam. Gsm:
041/344-883.

PRIDELKI

KUPIM

RAZNO

ODDAM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

PODARIM

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA

Tiho nam je zaspal naš dragi mož, oče, tast in ate

JOŽE BRIC
24. 4. 1926 – 14. 1. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste nam v težkih trenutkih ob njegovem odhodu stali ob
strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče. Zahvala velja tudi 

g. župniku za opravljen obred, g. Aristovniku za besede slovesa in pevcem
za odpete žalostinke. Posebna zahvala velja g. Janezu Polesu, dr. med.,  iz

Bolnišnice Topolšica in osebnemu zdravniku g. Jovanu Stuparju, dr.
med.,  za dolgoletno zdravljenje. Hvala gasilcem in vsem, ki ste ga

pospremili na njegovi zadnji poti. 

Vedno boš z nami. 
Vsi tvoji najdražji

Ni smrt tisto,
kar nas loči, 
in življenje ni, 
kar druži nas.
So vezi močnejše. 
Brez pomena
zanje so razdalje, 
kraj in čas.

(Mila Kačič)

V SPOMIN

Mineva leto dni, odkar nas je zapustila draga mama, stara mama, tašča

MILKA GLINŠEK
roj. OCEPEK

15. 9. 1923 – 21. 1. 2009

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njenem grobu.

Hčerka Milena z možem Rudijem ter vnuka Rok in Robi z ženo Nino.

Ni te več na vrtu,
ne v hiši, nič več
glas se tvoj ne sliši.

V SPOMIN

17. januarja je minilo 5 let, odkar nas je tragično in mnogo prezgodaj
zapustil

BLAŽ CANKAR

Je čas, ki daje, je čas, ki vzame,
pravijo, je čas, ki celi rane.

Je tudi čas, ki nikdar ne mine,
ko se zasanjaš v spomine.

Prijatelj Aljoša Slemenšek

¸
V SLOVO

IVANU VALENČAKU

Župan, svet in uprava Mestne občine Velenje

V SPOMIN

DARJA KOČEVAR

Sama se zariše pot prej ali slej v tvoje življenje, 
podobno kot črta v dlan.

In tudi če nočeš, moraš po njej 
z njo in sam s sabo zaznamovan.

Tako kot po tujem načrtu živiš
tako v dobrem kot v zlu in pod strogim nebom besedo loviš

v svojo temo in v svojo luč.

Tako pritavaš skozi vse grape in čase k sebi. 
Do tam, koder dalje ne da se ...

(Tone Pavček)

Minila so tri leta, odkar si nas zapustila, vedno vedra in nasmejana. 

Pogrešamo te sošolci iz gimnazije.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata, dedija in pradedija

JERNEJA JUVANA
Skorno 18, Šoštanj

14. 8. 1929 – 13. 1. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
za izrečeno sožalje ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi
zadnji poti. Posebna zahvala g. Stuparju, dr. med., pevcem,
gospodu kaplanu Tadeju Linasiju ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: žena Angela, hčeri Angela in Marija ter sin Franc z družinami, brat Valentin, vnuki
Darja, Jožica, Milena, Boris, Bojan, Boštjan in Katja z družinami

ter pravnukinje Ana, Maja, Lea in Sara

Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči,
zdaj, tiho spiš,
bolečin več ne trpiš,
a v srcih naših še živiš.
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Šoš tanj – Obči na Šoš tanj  bo feb -
ru ar ja,  ob 66. oblet ni ci smr ti pes -
ni ka, narod ne ga hero ja, šoš tanj -
ske ga roja ka Kar la Des tov ni ka –
Kaj uha,  na Žleb ni ko vo doma či jo
v Zavod njah,  kjer  je Kaj uh  padel,
names ti la repli ko nje go ve spo min -
ske plo šče.

Names ti li  jo  bodo  prav  na mes -

to,  kjer  je   nekoč  že  bila. Izvir nik,
ki  je pre več dotra jan,  da  bi  ga lah -
ko obno vi li  in ponov no names ti -
li  na  hišo, hra ni  Muzej Vele nje.
Pobu da  za ponov no names ti tev
plo šče  je priš la  tako od last ni kov
doma či je  kot iz Obči ne Šoš tanj. 

Vsa ko  leto  v spo min  na 22. feb -
ru ar  leta 1944,  le  pol  ure  od  doma,

kot  je  rekel Kaj uh, pote ka jo spo -
min ske sve ča nos ti.  Na  njih  se zbe -
re jo šte vil ni,  ki želi jo počas ti ti spo -
min  na ene ga naj po memb nej ših
slo ven skih lirič nih pes ni kov. Letoš -
nji dogo dek  bo  še boga tej ši.

Obno vi tev spo min ske plo šče

Kaj uhu  pa  je  le  eno  od šte vil nih
obe le žij  iz dru ge sve tov ne voj ne,
ki  jih  je Obči na Šoš tanj  doslej
obno vi la  in ure di la. Pose bej tan ko -
čut no  se  je obno ve loti la  lani.

� mkp

Kaj uh  se vra ča
k Žleb ni ku
Obči na Šoš tanj  bo feb ru ar ja  na Žleb ni ko vo
doma či jo names ti la repli ko spo min ske plo šče
Kar lu Des tov ni ku – Kaj uhu

Še vedno premalo za
dostojno življenje …

Takšnega mnenja je bila večina mimoidoči, ki smo jih ustavili na
Velenjskih ulicah. Spraševali smo jih, kaj si mislijo o dvigu minimalne
plače na 562 evrov neto in spremembi delovne zakonodaje. Kaj so še
povedali, preberite v naslednjih vrsticah.

Irena Gvozdenovič: »Bil je že skrajni čas,
da se minimalna plača dvigne. Nekateri
res težko živijo in se tudi težko znajdejo.
Najbrž ne plačujejo položnic ali pa potem
nimajo denarja za hrano. Zdaj jim bo
malenkost lažje, a je po mojem mnenju
to še vedno premalo. V Sloveniji bi morala
biti najnižja plača vsaj 1200 evrov bruto.
S tem bi  človek šele lahko živel človeka
vredno življenje. Glede spremembe
delovne zakonodaje pa nisem ravno opti-
mist. Vsekakor se zavedam, da bo vplivala

tudi name, razen če bo zajela krajšo delovno dobo, kot je moja.
Delam 35 let, tako da mi do pokoja ne manjka več veliko. Upam.«

Manica Korošec Božiček: »To je bilo
nujno že kar nekaj časa. Nekateri res živi-
jo na robu svoje eksistence. Vseeno pa je
denarja še vedno premalo, sploh za
družine z otroki. Kakšen par morda še
lahko preživi s tem denarjem, družine pa
zelo težko. Pa sem štejem seveda le najnu-
jnejše. Privoščiti si gotovo ne morejo niče-
sar. To je le golo preživetje. Dobiti bi
morali najmanj 700 evrov, ampak to je res
najmanj! Po drugi strani pa je tu vprašan-
je, če je dvig dober za obrtnike … Povišali
se bodo prispevki. Kar se tiče delovne zakonodaje, pa bomo videli,
kaj vse bo od predlogov realiziranih, potem bom šele lahko komen-
tirala.«

Marija Škruba: »Imam dvojno mnenje.
Strinjam se, da se plače dvignejo. S tem bi
delavci lažje živeli. Bojim pa se, da se bo
ravno zato povečalo število brezposelnih.
Mali delodajalci bodo še težje izplačevali
delavcem plače, kljub temu da si jih zasluži-
jo. Nekako se ne morem opredeliti. Lahko
pa bi se država nečemu odpovedala, da bi
bili prispevki manjši. Kaj bi takšen ukrep
prinesel, pa ne bi vedela. Vem pa, da bi
vsak Slovenec moral dobiti vsaj 800 evrov,
da bi preživel družino in bi otroci imeli, kar

potrebujejo. Spremembe delovne zakonodaje ne spremljam.«
Simona Pučnik: »Ker sem trenutno v bol-

niški, poročil ne gledam in zato dviga
slovenskih plač trenutno ne spremljam
preveč dobro. Iskreno povedano, trenutno
si zatiskam oči pred resničnostjo. Kljub
temu pa lahko rečem, da dvig ni dovolj
visok. Potrebe ljudi so seveda različne, a
vsak povprečen Slovenec gotovo potre-
buje vsak mesec več kot 500 evrov. Tudi
samo za osnovne stvari. Spremembi
delovne zakonodaje pa priznam, ne sled-

im.«
Katja Žilavec: »Plača bi morala biti viš-

ja. Glede na to, kakšne razmere trenutno
vladajo v Sloveniji, je to vsekakor prema-
lo. Najmanj, kolikor vsak potrebuje za en
mesec, je po moji oceni 600 evrov.
Položnice so visoke, hrana je draga … Še
vedno torej premalo. Podrobnosti delovne
zakonodaje pa ne poznam.«
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V Vele nju  se  je zgo dil   v sobo to
vrhun ski glas be ni dogo dek. Nas -
to pil  je  edi ni slo ven ski jaz zov ski
zbor Per pe tu um Jaz zi le,  ki delu je
pod umet niš kim vod stvom Toma -
ža Koz lev čar ja. Obis ko val ce  so
nav du ši li  s pes trim pro gra mom,
nena vad nim pet jem ( z voka li pri -
ča ra li instru men tal ne zvo ke), odlič -
no kore o gra fi jo  in svoj stve nim uži-
vaš tvom. 

Zase pra vi jo: » Naše plat no  je
oder,  naše bar ve  so  naši gla so vi,

meša mo  jih  in zdru žu je mo,  dokler
ne nasta ne jo moj stro vi ne. Zado-
volj ni obra zi  so  naš  zagon  in potr -
di tev,  da  to,  kar ustvar ja mo, počne -
mo  s  srcem  in pre da nost jo.«  In  vse
to  so doži ve li obis ko val ci  v  povsem
napol nje ni dvo ra ni  Doma Kul tu -
re. Tokrat ni kon cert,  ki  ga  je orga-
ni zi ral Fes ti val Vele nje,   sta pod-
pr la Gore nje  in Mes tna obči na
Vele nje.
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Golte, 16. januarja – V soboto je
bilo na Golteh športno srečanje
rudarskih in gorskih reševalcev.
Prvi so člani Jamske reševalne
čete Premogovnika Velenje, dru-
gi Gorske reševalne službe, Posta-

ja Celje. 60 reševalcev se je
preizkusilo v veleslalomu, prvi
pomoči, vleki vrvi in vožnji s
pležuhi. 

Rudarski in gorski reševalci
opravljajo enako dejavnost, ven-
dar do sedaj niso velikokrat sode-
lovali v akcijah. Zadnji primer nji-
hovega sodelovanja je iz leta 2008
na hidroelektrarni Avče, ko je priš-
lo do nesreče pri gradnji jaška, v
kateri sta umrla dva delavca, dva
pa sta bila hudo poškodovana. 

Ideja za srečanje se je porodila

v Premogovniku Velenje, kjer
deluje številna in izredno dobro
usposobljena rudarska reševalna
četa, med zaposlenimi v podjetju
pa je tudi veliko gorskih reševal-
cev. Golte so za srečanje izbrali

zato, ker planino gorski reševalci
dobro poznajo zaradi usposabl-
janja, reševalnih akcij in sodelo-
vanja pri montažah smučarskih
naprav, Premogovnik Velenje pa
aktivno sodeluje pri revitalizaciji
centra Golte.

Po besedah vodje Jamske reše-
valne čete v Premogovniku Velen-
je mag. Marjana Kolenca je
pomoč ljudem v izrednih razmer-
ah tista stična točka, ki povezuje
obe reševalni službi. »Prav gotovo
bomo razmišljali o nadaljnjem

sodelovanju in skupnem uspos-
abljanju na področju nudenja prve
pomoči. Naša Jamska reševalna
četa je najštevilnejša reševalna
enota v Sloveniji, ki jo je mogoče
hitro zbrati, zato je lahko

dobrodošla v večjih nesrečah.«
Srečanje je za navezovanje tes-

nejših stikov med obema reševal-
nima službama pozdravil tudi
načelnik Gorske reševalne službe,
Postaja Celje, Matej Zaluberšek:
»V naši postaji je okoli 30 aktivnih
gorskih reševalcev. Pokrivamo
izredno obsežno območje reše-
vanja na celotnem porečju reke
Savinje, torej celotno hribovje nad
Logarsko dolino, na območju Sav-
injske doline, Posavsko hribovje
do hrvaške meje. Lani je bilo na

tem območju 18 nesreč v gorah, v
katerih je umrlo pet planincev.
Usposabljamo se na individual-
nih in skupinskih pripravah. Vsak
gorski reševalec mora sam skrbeti
za svojo fizično in psihično kondi-
cijo, imamo pa tudi skupne vaje,
na katerih v različnih okoljih
preizkušamo različne reševalne
tehnike.

Namen srečanja  je bil več kot
tekmovalni – spoznavanje članov
obeh reševalnih ekip in možnost
za skupno sodelovanje v nekater-
ih reševalnih akcijah. Pa vendarle
zapišimo, da so bili rudarski reše-
valci boljši v veleslalomu in vleki
vrvi, gorski reševalci pa v vožnji s
pležuhi, medtem ko so si pri
nudenju prve pomoči točke
razdelili.
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Srečanje rudarskih in gorskih reševalcev 
Ne le tekmovanje, ampak tudi skupno sodelovanje.




